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AOKOI

1.TENIKA

ot Souol elval &houaunto otoryxela peydiou Glouvg ot &-
XoUV ouond vd ornpllouvv Tlg MAdKES Tdvw oTlg Onoleg nLvohv-

TaL TA gopTla.

Td @opTlo WECWK THV TAAKBY LETAPEQOVTAL otlc Sonolg (pa-
TC pé td (8La RBapn ThV ARV wol THV Soudv) an’ dnou peTaBL-

RALovtol oTd OMOCTLUAGUATA.

‘H &n’e09elac &8paon T&YV TAAUBY OTA OTIOCTUADUATA. , OF TTPW—

tn dvdrvon elval i cwotdtepn Abon.

MLd mpooenTLun Suwg dvdiuvon Tol noopAfaTOg SelxveL &~
TL B HETAWOPA TOV @opTlwv HECW THHV Soudv elval OlLHOVOULUOTE=
on, and TthVv ueTaropd an’ebdeloag néow THY mAaudV, yratl:
lov. T& dvayuralo mdyog TG TAAKAC elvalr pLupdtepo, dpa  wnal
16 U8Lo Bdpoc, tmonévwg ual & OMALOWOG.
20v. OL Souotl &xouv HLUPd TAXoC nol HAde aliEnon Tol @optlou
cuvendyeTal uLren povo adgnon tol Gloug, dpa nal uimpn  wovo

adEnon tol (&Lov deoug.
2 KARNONIZMOI-OAMTIEE

2.1. OcwEenNTIKO GVoIYHG

@ewpolue 1, 16 Erev9epo dvoLyua Thig donol ral 1 6 de-

wPNTLrd &voLryua. TOTE:
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21.1. £¢ £AeuBepa
e6palopeveg
N noxTwpeveg Soxoucg

T T
| |
b1 b2
lw+ 5t 5 i bw |
1=min j_’ hd, bz_J_._!,_._
|

T T
2.1.2. £& Cuvexeig 4 | l | 4,
Bowxoucg f Ow l
. ‘,[4~_m
LB, b
1= ]w+ 5 + 5 | |
! 1

2.2. FuvepyaCopevo pAaroC nAaxkoboxol

"Av M) mAdro ol £8pdleTat OTh Soud EYeL ndxo¢ g > 7 cm
nropel vd €xwue Awplda nMAdMac MALTOUC b TOU Ay &Ly wadopl e~

TaL &upLBRécTeEpa AauRdveTal :

b,

i l 1274 —--—-—-j
| |

|
.
ke
|

2.2.1. Na vav avaAnyn TAceEwv AdYy®w kapyng
2.211%. . I¢ Sonolg né mAdua An’tic 8L TAEVPEC.

b_+2b_+12d | ’ b !

| A\ §

1+

1 +1 ( 7

b=min ___O‘J’.__Téii__ T
7,

_i%gmm L

paz’/a
bs < ad

e 68 i b e by g 64 R —
"AV N TAdKa Bév Eyxn ¢vioyvon b, = 0. w
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2.21.2. 2¢ S5onolg ué mAdua pdvo And AV uLd nmieuvpd.

b -

T

b2 +bs+4 , 5d

L
1, T g Y I
b=min 5— + b2 T 2
9,
1 Sonol l

]
b 450 — by w— by -

.2.2.2. MG TOv UNOAOYIOHO OTATIKOV HeyeEBov
2.2.2.1. ¢ Sonolg né nmidma and tig S5US TMAEULPEQ

b,+2bs+6d
b=min lotp+lée£
e
2.2.2.2. 7¢ 50n00¢ pé nidua pdvo And THV pLd mAsupd
b2+bS+2,25d

b=min 1,
) 2

+ b2

IIAviwg MPENeL vd Toviodf] 8TL oé nepLnTdoere L(oSLaltepa
coBapidv natanovnoewv xal nuplwg dtav HTdpxouv popTloELg SLa~
QOPETLHES And TV dpoLduopon, Té ouvepYalduevo MALTOC TPEETE L
vd Onoioylletal pé dupifelra né tiv dewpla Tic EAracTindInTac

il wé udnora EGAAN dnplLBf néSodo (BAéne uepdlaro VIII tduoc A) .
2.3. ‘YnoAoyiopog orarik®v (peyeBov of povolMBikecg

KOTOOKEUEC

2.3.1. Ol ponég wdpbng TV AMAGDY nal oLVEX®V Soudv ot mepl -
MTwon HoLvdv oluodSouludv €pywv & Onoroyllwvtal yevindué thv
Unédeon mepl OTPEMTOV OTNPLYHATOV. AnAadnh &év 9d AauBdvetal
o oYNn B nmAailoirann Aeltoupyla Adyw tfig dnoandlac THVY  UTooTtu~-
A0UATOV .
2.3.2.°H uéYLofn ponn raung o€ dupalo dvoilyuo cuvexolg Bo-
nol 8év mpéner vd elvalr puupdtepn An’Ttiv wéyiotn pomn dvoly-

HOTOg povomantng Sonold.

%¢ peoalo AvolLyuo cuvexolg Souold 8év mpénel vd elval



14

uLrpdTepn dnd TRV peyLoTn pomy Auplnanrtng Somod.

|
g |
LR O O O S TN T T T U T R T R DO U N N A RN S
0 Ay ‘?2 |
) 2 : & i
]
|
|
\/ S
t
2
gtz
22 maxM,ga?A——-«
maxMy,> 761
14.22

“OTav Undexn SLOLOLOPEN @EOPTLON g efyaL

qlg qls
maXM01—~—,'——4-,—-2—E~ maxMip = 57
2.3.3. ztiv neplntwon neplnouv (owv dvolyudtwyv ol APVNTLHEG

poneg iV dvolLyudtov prnopodv vd AauBdvwviar and  TAV  oydon:

. 12 2
mlnM::~§Z~ (g— —5— p)

2.3.4.70tav 16 MAdTOC TOU UnootvAduatoc elval peyaAlTtep f L~
co 1ol &vog méuntou (1/5) 1ol UPovg Tol bpdpov, elval dSuvatd
N Soudg vd UnmoAoyLoTfi odv manTwuévn oé adtd TS UNocTUAWLL. BV
YewpnTind dvoirypa o’ adth THV neplinwon 9& elvar téd 1,05 100 &~

AeV9epou dvolyuatog.
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* “Oha 1d mpomyovpeve eivat 08nyieg mod dd Epopubluvtatr pévo dtayv d€v
yivetar pla &rin cwott dedpnon TOv TPOBATRATWY .
2.4. "OnAicpog Boxkv

2.44. DigpnKeic KUPIoT ONAICUOI

2.411. . Ol pdBR&OL 0TSO EEEARULAUEVO TEAUC TIPETEL vé& elval tob-

i
NN AN\
7

SR §

i montage 1.1
euvdeTnpac
Kupioc
g7 dnilepoc
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AdxLoTOV TEooepLg, BOTE vd pEvouv SVo pdBsoL cé Ao TO ufinoc
g Sounol, yuLd va oteoeévvaaLrot cuvbetfipeg nal ol Vo va.
HAUTTOVTAL YLE TAV AVEANUN BLATUNTLUGY TACEWVY .

2.4.1.2 A0TEc ol pdPRdoL mpénetl vé Exouv SLduetpo > 10mm. An=-
Aadh o€ uABE Soud mpEnel v TomoYeTftaL SmALoudg TobALXLOTOV

4@ 10.

2.4.1.3 .'And Tlc pdBSoLE Tol UATW MEAUOGTOC HAUTTOVTAL oTA
, . 2 , . . , ' , ~ -
otnelyuata 1o —%—%*—5— abTOdVY YLA TV AvAAnYn ApvnTLHrdY pOoTmdV

otnplEewv ual SLaTunTLrdY TACEWV.

Le 4 pdPdoug uduntoviaL ol

[©ANENG)]

2
3
" " " 3 ﬁ 4
" 7 " " n 4

Ol pdBsoL uLdc Souolb elval Suvatdy vd SLopépouv uUeTAEY
Toug HaTA ula SLAUETPO T.x. 2@16+2¢18. TdTe UAUTTOVTIAL ot
2¢18.
2.417.4. ¢ oluobouLnd £pya ol pdPRdSoL &&v EmLtoénetalr vd umal -

vouv o¢ TmepLoodtepeg and Vo celpéc.
2.4.1.5. o6ALRbuevog oniLoudc.

S neotnfmon &ouol Spdoywviunfic Sitatoufic (A uaAirlTeEpa
Opdoywviufig 9ALRSUEVNC Tdvng) EmLTpéneTal vd XPNO L UOTIO LNHCWUHE
OALBOUEVO OmALoud o ula otphon ruplwg. ZUVLOTETAL Suwc v &~
TIOPEVYWIE VA& XONOLULOTOLACWHE TETOLO OMALOUS YLaTl olunovouLud

5&v ounpépel.

2.4.2. "AAAor BiaphkEeic OnAicpoi

2.4.21,"0tav 16 OYog tfic HSounod !

elval peyardtepo &nd 1.40m(npa~ o

UTLHE ueyarltepo &nd 1,00m) to-

nodeteltal OnmAiopdec wuatd 1o O~ T
%> 100 025

Yoc Tol Epeiunuvdupevou woppol, 8%

to0 ulprLou OmAiopod  Snwc ot

A

S e

oxfina .

b, —
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2.4.2.2 "0Otav 1| Sondc woatarnoviitalr pé otpddn,tonodeteltal npdo-—
Jetog Sraunung OmALopdg natd 1d OPog tHg Souol (BAdne wuepd-

Aato VI yiLd thiv oTtpeYn).

2.4.3. Nofoi oOnAiopoi wkai cuvBerhnpecg

BAeEme uepdAraLlo V yLd Triv Sidtunon xal nepdiairo VI yLd
oTPEYN . ‘
2.4.4. ‘Onhiopdce oTic nAaxkoBokoUc yid TAV andoxion
TAC¢ nAdaxac . .

“Ootav 6 nipLog dniioudc Tfic

TAdKAC £lval nddetog npdg TRV So-~

nd, v dndoyxiLon Eunod(ler & O~
nAtondg ndplbng tfc mAduac.

1

:

3
“Otav O nipLog dnAiounde Tfg ! &

I

niduag €xn TAV (6o SLedduvon ué !

I

]

™v Sound unalvetr ﬁpéo@srog OmMAL- e J S 4
oudg Eyudpora othv Soud looc ue

60% To0 ulprouv OmMALonol TAg mAduag (BAéne ual uepdiaro XyLd

nAdueg) .
k-é/{H b, |¢e/4,{

I N
| .
- -

|
?‘.._ n R I _J}_ -
| |
| |
[ A |
| 060 £, |
|er o) s
| |
| |
| |
- T T S
| |
i v v |

|
L] Y _

I'id tdv OmoroyLond TdHv SLoToudY oUUPOSENOTOC ual XEAAU=~

Ba BAETmE Td -ne@dAolo ToD MP®OTOUL TAUOUL.
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3.NMPOBAHMATA AOKON

Té mpoPAinuata mod unopolv vd mapoucLoacTtolv  Gé  Sonolg
unopolv vd uatataxdodbv cé &%o €ién:
[IPOBAHMA A: AlvovTalL ol Sioaotdoerg, td goptlo umal ol S&Loto-

BEG THY Soudv ual Cnteltolr & GmoloyLopde iV Avayuolwy OTAL-

CuUdv .

IIPOBAHMA B: AlvovtaL ol Siooctdoelg ual Téd @optlo THg ool
nal Intelral & Omoloyioudg THV dvayualwy SLATOUHY ol THV &~

vayrolwy OTALoOUMDY .

‘H mopela tAg épyaclag yiLd THV AvTLuETONLON TOD MEORAN~
natog elval:
nMPOBAHMA A
1. ZTaTLnn éntiuvon
2,"EAeyxog o€ ududn
3."Eleyyoc o€ SLATunon
4

. IZxedlaon OmnALoudv

nrPOBAHMA B

A, 1. Hpoeutiunon

B. 1. ZtaTLun éntAnon
2.”EA€Yxog oe ududn
3."EAeyxog o€ SidTunon
4. nyxebloon OSTMALOUGV

3.1. MpoexTipNoEIQ

L€ mAanodond né Setiun pomh B oluovopla EmLBAAAEL OTa-

TLﬂé Oyog
how(cm),ﬁ 20/M(Em) vyud St I
hObn(cm) 2 18/M(tm) vy.4 St IT
hObu(ém) # 16/M{tm) yu4 St III

¢ Sond dpdovwvinfic Sratoufic f of nAanodoud pé dpunti-
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ufy ponry N olunovoula EnLBAArer vd un xonOLuonomomu‘s OALRO~

uevo énAaiLoud ué houy = k;‘l /}:d

0
"Eneldn oé donolg td (8Lo Bdpog elvalr oxetind uLupd,otd

(coVNBwg Y& p = 0,20m) .
[e]

otddLo Tfic MpoeutTipunong AoapBdvetal (&Lo Bdpog g = 0,300 +/m.
‘H dvayrala Siatoun mpordntel natd tdv Ereyyo oé ududn. “Av. té
L8Lo Bapog mod mpondnrel Siapépel onpavtind dnd td (SLo  Pé~
pog Mol elxaue dpxiud, €nlivon ylveTtal mndAL upé 16 ocwotd (-~
&L0 Bdpog.

3.2. Erarikéc £mAvosiIc

AlvovtaLr dpLopéveg 66nyleg yLd thHv cbvToun €nlivon cuve~

xBV  Soudv . AdYw ULVNTHY @opTlwv.

) B \
I
I
AN AN 0 AN JAN
0 1 2 3 . 4
—f ke 4 e 4 4 4 C e
ENASTIKD pooguns
pf . /L'aﬁ ’D 5
g’r/"r“w Trir] L0 | e ivadic
0 9 mint, 2 % min My, l} pOpITIEN
maxh,, maxM,, dprakéc
ponéc
% 4 avolyaTwy
o v s e o
AN JAN AN AN AN
0 1 2 3 4
minM,, maxM, mini,, maxM,,
4 4 4
I 0 T e e e 2 i I S o
Pan /a) 7AY YA A Mé poprien
g 1 2 3 4 TAPAKEIUEVDY
min, avoipuaTwy
2 o | opomec ponéc
2 Y A N E3 +
3 T‘T“{ZT'T“F ;ij I l{ - ‘\1“'1 sTmpicewy
) v 7 yay o
0 1 2 3 4

minM, min/,
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1A Soud

(otnodouLnod €pyou)

{nto0vTal:

Ia ) 0’:0./2
0
1
30 -l a .30
Tl e 400 ____.~_~_+t L=
T T by= 0.25
> e
Aenrouépeia A
A
| /’\ )
i 20 25 .30 |
f i ! 320 o 380 — T e
| ' 3425 f 4075 |

Toun a-a

1. ol &dvayraloL omAiiLonol.

2."H AemntouepeLan? oxedlaon

~ s ~
To0 omALouol.

3.'H dvaiutiun nmoouétenon TtdV dvayralov OGALuGV.

kg;:wo -
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AlvovTal:

doptla &nd &vtibpaocn mAondv udvipa:g

‘YAuud:B 160,58t I

Noon p
b1 b2

LyonotF min =min
1,05 lw

suvepyalduevo mAdTog b

b+12d
1+
a dek R
b =min -~&5-~ = min
léonoU
T2
Mapoarthpnon
* Itd cvvndiopéva té o
HYoprotind guvepyatdpevo wAdrog
elvat .16  b=by+l2d Ewrdg &-
nd vic wepinrdoetc mAanodonwv
Rinpldy &votypdtov, TAAKOSOUDY

pé nayetéc nidnec nol mranodo—
v mod Bplonovrar o€  munvég
3 -’ r I'd

anogtdoetg pé€ 1ig yetTovinéc,

1. EvaTikn EniAuUcon

ddpTLon

{&Lo Bapog

9b6=(0,50~0,12)xo,25x2,4o
=0,23t/m

gT”\ x21 24t/m

Pua =0,75t/m

q =3,22t/m

gl?

2
- 3,2223,20 ~7,10

maxMO]= 3

tm

= 2,24 t/m
wevntd:p = 0,75 t/m
0,30 . 0,30
4,00+-—-—-2-‘-*- )
=4,20m
1,05 x 4,0
0,25+12x0,12
_},425;4,075 = 1,690
4,20
2
g=322%m
TR AN IR IR AR IR AN TR AR TR |
A JAN
e 02420 - —
6.76¢
[«
6.76¢
%>
max M, =7.10¢n M
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Maparapnon

* 16 pbvipo goprtio dmé avtidpaan mhonbly meptiappdvetat waf 16 goptio

nod dvtiototyet oty midua oté mdvw pépog Tiig 50100,

27EAeyxoCc O KAPWN

eEnch  _ 50 n % =
eno__ 1400 kp = 11,4
K, _4ih = 47 = 22,9>11,4 = k, = 0,19
M /7,10 ‘
b 1,69
=>x = k,-h = 9,3cm< 12cm

ke=0,77. Fe =k

e-%%= 0,77 2t10 = 11,63cm? =>Fe = 4920 (12,56cnt)

0,47

3. EAeyxog o€ Biarpnon

Q upeige = QodP =6,76-3,22x0,10 = 6,44t
ql,
2

(ftd t6Lo o = =3,22x4,0=6,44t)

nivanag 290:Q , =6,17<Q= 6,44<Q =16,45 4pa xpeLdleTal &=
02
natoude Stdtunong.

I. TuvEeThipeg

1 ' .
Qp= = 6,44=2,15¢ )
|

z = ‘%‘" x47=41,125cm ' 215t
feg Qg 2,15 ~ .44
= Thon = = .76
e 2:2:0, 2x41,125%1,40 6 k52433
= 0,0187
s amd TOV mivama 30 ==>Tuvdetfipeg &lTuntoL  $6/15.

II. AoEdc dmAaLoudg

(Q -Q )2 2
_ 90907 (6,44-2,15)2 _
Eq 29 = 2x3,22 = 2,86tnm
)
Fo_ = ——O = 2,86 =3,51cm? =>TFe, = 2020

s .
/2+z:0, Y2%0,41125%x1,40 (= 6,28cm?)
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4. ExeBiaon onAIcu &V

T'Ld thv SLdTrnon

25

Q:-Qp 6,44-2,15
s=7"7gq = 327 - 1.33m
40
P DU . 1 S ——
n = 2
2
X1 =y —£—=0,63m
2
X2=V115 S =l,14m
V2 . L DU i —
Mé &Eova dpoxfic 6 SewonTLnrd e X, - X, {
onueto omnpeLEng
x1=1,43-0,63=0,80m
x5=1,43-1,14=0,29m
rd thv mduyn
11,63cm? =>7,10tm
1620 =>3, 14cm? =>1,92tm
5 MpoueTpnon
a) Tuuvpddena
v=(0,50~0,12)x0,25x4,60 = 0,437n3
Vou =0,44mB
B) X&dAvBoC
AoHAC a/a Dxfipa ) -ﬁ—-—(kg) L(m) |v |v-L(m)| Glkg)
Al 1 =|20/| 2,466 |4,70| 1| 4,70 | 11,59
2 =20 2,466 4,701 1| 4,70 | 11,59
3 PN 1|20 2,466 5,56 1] 5,56 | 13,71
4 N 120/ 2,466 |5,00| 1| 5,00 12,33
mont. | =112 0,888 4,60 2| 9,20 8,17
ZUVEET. j 4 6| 0,222 1,54(30|46,20 | 10,26

. G = 67,65kg




26
MPOBAHMA

N& BpeSolv Td onuela ndudng v pdBdwv dupLéperotng So-
®ol mold goptlletaL pé duoLduopgpo goptlo.

i nepinTwon

TéooepLg pdBéoL yYLd TAV uduyn, tfic (Srag SLaTtouic.

: 2 f
' 2 qé
| Z8 _igf.z lz
}.._.._....... 8 g
4 8
9 ., 9%* ——
/1f1~—2—1 3 : l
rlC'l Tnv ﬁl(']'rpnon
' 1
? 2 TTW
X} = 3T T3 T 0,1571,
lW
x3 = /1,5 = 00,2891y
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’ do 1 4
x] = 8+0,0251 -xp + 5—e _—.-——id— +0,0251,~0,2891,+ > - e =
. -d ] a..
=0,06931,+ 20 -2 1= x; = 0,0661+ 20 -e
L a 1, dg
X, = §+0,0251 =]+ —f— =e = —5~ +0,0251,-0,1571, + 5= e =
a ‘ codg
=0,20131,+ —2~ ~e = Xp=0,1921+ —— ~e
Ma Tav kapyn
2
2 ax)
Zoal o Loy- 5 = x1= 0,1461
2
2 dxs
_%_ qé - ‘{-21 Xo= —s => x,= 0,2501
reéd 1> 3,00 nal yid ovvndironéva OYn Soundv (d, =
= “%g"" + —“"‘210 ) wdudm tHV pdBdwv Thg SldTunong nardmrel  TO

Siudypanna TV pondv ndudng.
2n NEePINTWOON
Mévte EdB&oL yid thv nduyn tfig (6iag Sratoufig.

Mia rav Siarpnon (9d nwapnedobyv ol tpele pdBdol)
1 .

1
§ = xj= % —% =0,1281,
3/3
: 1
x5 =4,5 1—=0,2361_
3/3
— 1
x5 =v2,5 W= 0,3041
3V3 v

Q

v d dO dO
Xy = S+0,0251w‘X3+~—~2- -a = 0,0543lw+-—-2'~‘ -~e=0,0521+ 7 -

’ dO do ) dO
Xo = S+0,0251 "'Xp_+-~2"'""8= 0,12231,+ 5 - = 0,11/l+-—-2—-—e

d o a
X3 = 8+0,0251~ X{ + -5~ ~e = o,23o31w+-9129m —e=0,2191+—>~e

2

Fidy THV Kapwn 2

- 2 gx1 :

2 T Tt —> x3=0,1131
%3

3 12 gl - -

_...S_m. _.g_gp—___‘—z Xo= 5 ld X2——- 0,1841
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2
g3

4oal? gl

g => x'3=0,276l

rvd 1 2 3,00m xual yud ovvndiopédva Oun Soudv (do =

= %—“ ~716—-) A &udtunon noAdnTer Thv nduyn. .

3n neEpinTwonn
YEEL pdBboLl yid thv nduyn tfic (SLag SiLatoufig.

Ma vav Biarpnon(dnwg otv 2n neplntwon)

4
0,0521+ 2 ~e

X] = 5
o

xo = 0,1171+ 5 -e
o

x3 = 0,2191+ 5 -e

Ma Tvav kapwn

Td dewpntind onuela nduwng upetatonllovratl Tpdg Td Se-
ELd od oxéon ué thv 8edtepn meplntwon doa 1 uduyn nardnrtetat

Topa. waAAltepa an’ thv &udtunon.
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EYNONTIKA

ElTe xpeLdletal onAiioudg dudtunong elte &yu.

Tésscpic Idiec padool
wykpwsne  pKe dpKUpwEnc

|
X x
4 NN -
P! . > —' L oy

Ll ]

- ‘ ¢
}———-Z/ — 4,
; X,= 00668 +<F-&
I Xy i d
12:0/922*‘2—'8
lévie b é€n id1ec pabdor J'
0 ‘\‘\ \ 1 .
“ ' PP
! l o | T
A ; )
— 2y /
: . b
Xy —] 200520+ - &
, , & .
% % : Xp=04178 +5- -€
X320219 +%L-e
MNapaTnPpnocEIC

. % %€ mepintwon mod dndpyxovy dpgtBoiieg yiverar Eheyyog pévo ot Sid-
ypoppa wdpdmg.

* ‘Yrdpyet meplntwon vd ypnoiponorndolv cuvderipeg nod ¥d nalpvouy pi-
nwpbtepn vépvovod &né t6 1/3Qn térte 1 drdralny tav Omhiopdyv & yivn olppu— .

vot pé Soo ExoUV dvapepdT o6 nepdhoato Thg SidTpmong.
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AZKHZIH 79

N& OmoloyLodfi B Siratoun (oluovoulrun) wal of &vticToLyol

dnAtouol Tfig Sonod tol oxhAuatog.

d~<1
AlvovTal :ZUVoALUS Yop~
Tlo &nd nidurec
a .25
g = 2,60 t/m 2] ~ 520 e
‘YAund: B 225,St III o o
Lot !
. i
Toun a-a
4
Avon
AouBdveTtal b, = 0,20m
b1 b2 ' ;
1t —— + —5 5,20+ MQ%§1.+£Q§E_
1=min =min =5,45m
1,051W 1,05%x5,20
b=b,+12d=10,20+12x 0,10 = 1,40m
AapBdvetalr t&Lo BdDOQ=gL6 = 0,30t/m
§=2.90 ¥m
1. Evorikh £niAuvon
ot & T T T T 1T 1T
doOpTLON 9 9
e 545 f
l&Lo Bdpoc gb6=0,30t/m
and nAdua qm=v2,60t/m 790¢
g =2,90t/m
45 ©
_[Qll__g__ =2, 90><~— =
o (al
= t
7430 ) ) 7904
maxMs= al” =2, QOX*J45 =
g 8 -
=10,77tm
- ®
h = 16/M=52,5cm
OUH
AauBdvetal d_= 55cm 10.7 7¢m
° : [M]
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Téte t8Lo Pépog: 9 5= (0,55-0,10)%x0,20%x2,40=0,216t/m &vd &-
XEL ANedf gL<5 = 0,30t/m. H Srapopd elval uwupn nat yL’ adtd

5év ylvetal 8L6pdwon.

2 EAeyxoc OG€ KApyn

EMCH  _ 70 ek =
eno, 3200 % 10,0
kn =~ =22 = 18,75k | k 20,19 =x=k -h =
/M /10,77 ‘
b 1,40 =9,88cm<10,0cm=d
B M 10,77 .
ke = O,49—>Fe~-ke—~—h ~-O,49><~——————-——0,52 =10,15cm =3

=> Fe= 418 (10,16cm?)

3 - EAeyxoc¢c o Biarpnon

‘ARG Ttov mivama 298 => Q,1= 6,37t nal Q,p = 16,38t
0,25 >6,37t
7,54t 91

= - ‘= 9 _2, 0 =
anxp Q ~ab 7,90 90~ <16,38t

Xperaletalr oOnALtoude Sitdtunong.

I. LuvBETAPEC
] -
QB—. 3 X 7,54 = 2,51t
7 .
z =g x 52'=45,5cm
Feg Qp _ 2,51 - 0.0125
e 2.2.0, 2x45,5x2,20 ’

"ATS 1OV mivara 30 €xone ocuvvdetfipeg @6/20.

II. AOESOE OmALoudg

- 2
(Q.=Q3)° (7, 54-2,51)"

EQ = 2Xq freed 2)(2’90' &= 4,36tm
E
Fe, = ¢ = 4,36 = 3,08cm? =
T V2ezeo /2+0,455+2,20

Fe, = 2018(=5,08cm?)



32

4. Exebiaon OnAICu®OV

|2a>mmor)[age l
LI N\ . |
& (=4
| & N !
4 |
Tt T y .
i i | T
| |2¢/8 ' Jorg ! J{@/g l
L 061 —] ;
k 130 i
. %x1=0,0671+ ‘;O' - e=0,067x5,45+ ————~0'255 -0,03 = 0,61m
Xp=0,1931+ god - e = 0,193x 5,45+ _O.'_;_S.._ -0,03 = 1,30m

AEKHEH 80

T€ upovompoéxovoo Bord Siatoufic dnwe oTd oyfipa  InTolv-
TaLt ol dvaykalol émAiLouol.

Alvovtal:
Mdvinua goptla:

{6L0 Bdpoc Ius = 0,40t/m
and dvti{bpoon MAAKBV 9., = 1,20t/m

2

and odntomnALvdoSoun 9op = 0,90t/m

H %

{ '0':0/0 |
T 1
q,=080
1]
-




Kivntd goptla:

dnd &dvtidpaon mAAUDV Py= 1,60t/m

‘YAuud;B 225, St III;

Niocn

b=b,+12d = 0,25+12%0,10 = 1,45m

1. EvaTikn £€niAvon
min Ml'

dOpTLON

p=gb&+gnx+gon=2,50t/m
P=1,60t/m
g=g+p = 4,10t/m
2 2,402
M1=—qi%—=-4,1ox~—%?~—=
=-11,81tm
Ml"Mo

5 s0x 8020 _ 11,81 _
’

2 8,20
= 10,25-1,44=8,81t
0%« gl _ M, -M, -
I 2 1

=10,25+1,44= 11,69t

09¢% = qc=4,10x2,40=9, 84t

02 8,812
= (¢} - ’ -
maxM =g T 3%72, 50
=15,52tm
2 M
My =-S5+ —L- =21,01 -
11,81

2
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g:250%h 9=4.40%/m
N S 200 A MO0 N O O AN TS ¥
AN AN
0 f
[ 820 fer 240
H69¢
%I
Lﬁzﬂff”’rv ®
saft [al 984t
/181 ¢m
\ o
©
® 1
15.52¢m
i gz
_%__= 2(01¢m
|

=15,11tm & maxMO}lv
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. 2
Mi=-2,50% 220 = _7,20tm
1 Mi-Mg
QO:%_Jr —— = gz 4.40%m g=250%m
IR AEENE RN
_.4,10%8,20 _ 7,20 _ A Ja
2 8,720 o {
i 820 I 240
=16,81-0,88=15,93t
Q%P = 16,81+0,88=17,69t 17694
Q'ffeg = g.c=2,50%2,40=6,00t 5
2
maxM = 2 = 15,937 _ ' ' [e—"
ol 2q 2%x4,10 ®
6004
=30,95tm
~
2 M 7593 ¢
m 720 im
=34,46~ ,.Z_r~22.9_= ] ///—-/"‘// &)
£
- = ’ 1 2
~3O,86tm~maxM01 §B — %—’34.45\”’7
8 ®
§
2."E1\evxqg O KApwn
. ETMOp 70
A = — =
VOIYyHa eno, 5100 >k; 10,2
k, = ——12 = 16,25k% => k,= 0,20-> x=0,20x75=15cm> 10cm
/30,95 '
1,45
b 1,45 .
= = 5,855
by 0,25 10>
Fe = 2/11 = 38’?2 = 18,42cm?2 -»>
(hf—z—)Oe (O,75—-—-L2—-'-—‘)><2,40

Fe = 6(320(18,84cm?) .
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"EAEYYOC &vToxfig onvupodéuatog

k, =-——2—— = 11,5>10,2 HaAd
30,95
1,45
2
ETO
, b 90 .
Evapiin ENO, 2400 kh = 8,4
kh ="‘*-"~'7—7~‘::= ll,2>k1’§ => k, = 0,46 =>
11181
0,25
L 11,81 2 _ 2 S
Fe = 0,46 X—jy%ffw = 7,06cm* =>Fe = 3¢20 (9,42cm”) LRAPXOLV
14

dn’td dvoLyua.
3. EAeyxoc o Giarunaon
‘AT TOV mivaka 299 :Q , = 11,79t, Q02 = 30,32t

Hapotnpeltal &tL xpeLdletal énXLouég SLdTunong otd oTtn=-

puyna 0 nal otd othpLypa 1 dpLotepd.

I. Luvbetfipeg
5’320 1O ufrog Tfic SonoDd Tomodetobvral tLé&Lol ocvvdetfi-
pec: 0y = —22423 = 5,318, 2 = ~[-x 77 = 67,375¢n
Fe Q.
B B 5 P ,
5,31 = 00,0164 => 4&mn° TOV TLVAHO

e 2-z-0_  2%67,375%2,40
30:0uvvbetlipeg @6/17.

ITI. AOCEASC OTALOUOC

a) LthpLEn "O"

o (15,93-5,31)% _

By = " 5%d, 10 = 13,75tm Q= 15931
Fe_ .= 13,75 =6,01cm2s=>

VZx0,67375%x2,40

=> Fe_ = 220 (6,28cm?) .



B) SThetEn “1" dpLotepd
- 2
B o=—17:89-2,31) % - 18,69¢n
? ! 0=1769t
Fe = —— 18,69 =8,17cm2 =>
V2%0,67375x2,40
Q=5314
—> Fe_= 3020 (9, 42cm?) . , 437 |

4. ExebHiaon ONAIoudv

Ol pdRSoL 94 uonedolv watd Téd Ywotd. Cid TdV gleyyo
tfig ndAuvdng tol Sraypdunatog THV pomdv 9d YpnoiLuomolnd h ne-
pLBAAAovoa THVY por&dv &nAadh 1 éniLndAun THV &V0 SLaypoprudTwv
Thv M.

MaparnPnoeIg
./)
¥ Ity otatind vmoroyioud T mid abvtopn mopefa yid vd Bplonwvrar  td
Evtatind peyédn elvar: I. Bpiowovtat obf pomég <iv otnplypdTuy (otmpigewy
ovveyiv Soupyv ¥ otnplEewv mpoexovoly dowmv). 2, °'H ebpeon 1ol Sraypdppd~

tog tov @ wal 3.°H ebpeon Tiv péyiotwy porwv &né 16 Sidvpappa Tuv  Q .

¥
maxMKL = EQ+MK “'—T ‘
Ity mepintwon ¢bpTiong [ ‘A* AL 0 N 2 ‘A’ foea
pévo pé dpotdpoppo goptio qel- K L ‘
vat )
Q
B =
Q7 2.q

“Otay 6 onpeto Kelvatr t6

&npo Soxod (&pSpwon) M =0 na {

maxMKL = EQ .

Mé adrd t6v Tpéno . Exope
tig péytoteg ponég wwv  dvoty-
I Ud Id A
PETOY OTNY TEAEVTA (O XLTUNCN. MK

¢

"Ay Anedi 1§ dowbg  avt (- 1

otpogat, dnradf an’té onpeio I maxh,,

npbc 16 0, yid iy mepinTtwon

maxMO]: maxMOl = -_ﬁ'ﬁjfﬁ" -7,20 =

30,96tm. AnAadd 6 1dio &mo-

TELEGUA .
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¥ ‘H dvtidpaon =hig donod of Eva ompelo efvar

Vizsz‘*‘Qieg (pé dmérvzec Tipée)

mags V1= 17,69+6,0 = 23,691,

¥ ‘0 Ereyyoc tig wdpdmg yivertar mdvrote npwta otd dvo {ypata ol petd
otic ornpiEeic. “Avtideta 016 orddio Tiig mpoentipnong yiverat dpyd  amd
tic omplferg nal petd dworovdei 6 dvorypa.

¥ 216 &vouiypa Exope h=T5cm ytasi 1 poni) frav peydhn nal emopévwg wai
nordc dmhiopbg mod dév 44 ywpovoe oé pid oeipd. 'Avt(9eta oty otfhptEn 1

7 ¢

pori} ftav oxetind punph wol vyt avtd t6 h= 77 cm.

Y

AEKHEH 81

zntetltar O Onoloytoude Tfic mAanodbonol Tol oynuatoc.

?:[00 Y
—

T ' g:’ 240{/7”
O R O R T T O N O T O N R
AN ‘ AN é%
g 400 ! 400 :
d-013
I e I
— ||
S
b,
Alvovtal
®opr£a$

g &nd mAdua = 1,60 t/m
g &4nd énrtonh. = 0,80 t/m
p &nd mAdka = 1,00 t/m

‘YAuud: B 160,S8t IXI ol St I

Avon

AauBdvetalr b, = 0,20m
b = by+4,50d=0,20+4,50%x0,13 = 0,785m

Aoppdvetalr {H5Lo Bdapog 0,30 t/m.




38

1. ZraTikn £niAuvon

dopTia MinM,
této g 5 = 0,30 t/m
g = 1,60 t/m /0:3.70’5/m A
= 0,80 t/m
9on ! / R O T A T O T I O O R
o A ya A
g 2,70 t/m 0 { 2
P = 1,00 t/m ; 400 - 4,00 >
q = 3,70 t/m
"Am’ tév nivana 56 )

M, =-0,125q1%= -0,125%3,70x4,002=-7,40 tm
Ma

_ ql _ 4,00 _ 7,40 _ _ _
QJ‘%’* — =3,70% 24 50 7,40 -1,85=5,55¢
M,
w_ gl _ _ 3,70x4,00 7,40 _ _
00 =4 i : + —gigg—= 7,40+1,859,25¢
Q]_éEE:QprerzQO-
2
__5,55 _
Molw 2x3,70 =4,16tn
925t
555t
©]
©)
®
®
555¢
905¢
-740tm
®
0 ' f Y.
® 4161m 46tm




g=270%m

g=3.70%/m
N T e e O T N
, ' N
g / 2
e 4,00 i 400 ———r
900+
380¢
©)
o
© ®
[q]
580¢
700 ¢
641tm
-
¥
A
©)
® 455 92 267tm
9. 540
go? 8
——8»:740
M]
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-—-O 12591 ~0,125%2,70%x4,02=~5,40tm

M§= -0,063P12=-0,063%x1,00x4,02==1,01tm
g+P

Me*P = -6,41tm
o= dl . ML 500, 4,00 | 6,41 _ 4o 0o o ogoe
o= =5 T ’ 2 7,00 ' ' '
M
Qup= —‘121— - —{— = 7,40+1,60=9,00t
M
5eE g1 1 4,00 6,41 _ _
0" = o m = 2, 70x—20— + 2= 5,404+1,60 = 7,00t

0,=5,40-1,60 =3,80t
5,802

M Zaxs 70 =455t
3,802

M, =—2280" o5 67¢m

127 335,70 " 2

TS Sudypapna adtd unopel vd mooudyn ual &v woptioTii Td

daro dvorypa ué té p.

‘Eneldn 8&v &dvapépetar mavévac mepLopLoude yLd tihv SLa-

Iy

Topn TR Souol & xonoiLupomolndfi | oluovouLurd.

I'id vd phv Ondpxn SALBduevoc dmAaloudc mpénel

ETLO'b 70
kp =k =10 (g = 2200 )
« /M1 7,40
hobl{z kh b = 10,0 '-6'-':*"2-'6-‘: 60,80m

20/4,55=42,7cm

il

fi ho f 20/

1
AapBdvetar d, =65cm

"I8L0 B4oog 9,5 = (0,65-0,13)x0,20x2,40 = 0,25t/m

2."EAeyxog¢ of xapywn(XonoLuonoiteltal St III)

ENT} 50
” = — * =
AVO LY ua ETEOe 3200 >kh 13,1
e = 25,8 => Ky = 0,14 =>x = 8,68 <13
/ 4155
, 785
4,55

ko = 0,48=>F, = 0,48« —5ig5— = 3,52¢m*—>Fe=2$10+2¢12 (3,84cm) .
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ENC
b
LTheLEn = 70 =>k* = 10,0

ETC,, 2200 h

K =—22 1 - 10,25 k¥ = k.= 0,51

h
/7,40
0,20

7,40 2 and | td,. .
s [RUSA AR i =
Fe = 0,51% 062 6,09cm >Fe 2;2)12(.,\)OLY Y+H4P12 (pdos., )
(=6,78Cm%

3. EAeyxog of SiaTunon

Qo1= 6,51t |"Apa ypeLdletal OmALondg SidTunong dpLotepd nol
Qo2=17,36t| SeELd 1ol otnplyuatog 1.
I. Zuvbetfipeg (XpnoiuomnoreltaLl St I)
1 7

Op = —5— 9,25 = 3,08t , z = ——x62 = 54,25cm
e B = 3,08 = 0,0203

e 2.2-0, 2%54 ,25%1,40 !

"B

Artaréyovtal cuvvbetfipeg @ 8/20 (miv. 30).

II. AoESg OmALoude (XpnoLuomnolelTal St ITI)
(9,25-3,08)2

Eq = L = 5,14tm
E
Fe_ = Q - 0,14 = 3,0dom? —>Fe _=4¢12(4,52cm?)
/2 20, 2x0,543x2,20 )

S

4. Ixebiaon OnNAICu®V

84 ylvn dpxllovrag &4nd thvV SLdTunon o1d otrhoLyua 1.Me~
T4 94 yivn & Eleyyogc Tfic udulng pé thv mepLBdAAovoa TOU SLa-
Ypduuatog TRV pomdv mdudbng.
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A= —

nepitBardovsa [M]

Naparnpnoeic

X CH mepipdirovon $Ey drapépet moAd dand 6 Sridypappa [M] Adyw ¢dpri-
ong q =hg bonol waf otd 8Yo dvolypata. AdTS cupBaiver Emetdd 16 p elvat

moAS pinpdtepo ToU g,

Ndvtug oé nepintwon meptogotépuv dvoiypdtwy % biapopd TGy  Evtati—

o~ ~ kg ’ Ve
wwv peyediv elvat dudpn pinpdtepn.

¥ "Eyope tig Opianéc ponéc mafl 4né v mivana 58

g . 2,70 _ -
S T i =0,73 = my = 13,08
mp = -8,0
2 2
_oal® _o3,700,02
Mpq = TN = 4,54t
qQ? 3,70x4,02

My =~ — = - - = =7,40tm




AZKHEH 82

-

,aq
1O 520 32 }+—l50~ﬂ
(014

ot ] ’ T
4,
o

~ by 30+

1. Evarikn €niAvon

G, =60¢ G+ R=4.40¢
go/? =2/0{/m

.20
I §=290%m | £
S0 T O T 0

% 7

550 f« €, =165 ~

- Cp= 735
13

T QD_‘

r 058¢
®
HJJ&)'[: [0] 498¢
843t Y50y 2194 Vg 764
1033
T

200415, 2
210x1.35° “947tm 8 A
Nt 0.48im [I\U

=076t
280020

b bek
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N& OmoloyLodfi 4 &iato-

wi (olwovouwnnd) ual ol &vay-

noatotr émiiopol oThv povomnpo-
oxNua-

Ava-

gxouvoa TAAKOBOoUS ToD
Tog nal vd oxedLaocdodv

AUTLHA.
Alvovtal:

g=1,80t/m G,=6,0t G,=3,0t
P=0,80t/m P,=2,8t P,=1,4t

'YAuudo: B225, St IITp

Tuvbetfipeg : St I.

AcuBdvetal g.5= 0,30t/m

9or= 9 519=0,30+1,80=2,10t/m
P = =0,80t/m

g=2,90t/m
2
q-C;
157 ~(G,+P,) (c,-0,20)=

2
- —...2_’_2_(112(_1.!”@3_ —4’40x1'45:

==3,95-6,38=-10,33tm
‘ G, (l=c,) M, -M,
QO:_(LJ'_+ 1 1 + = =
2 1 1
2,10x5,50 , 6,0(5,50-1,35)
2 5,50

10,33 _ a_ - .
"—-5-:3—6—«—5,78+4,53 1,88 8,431
G, c M. ~M
Qup:‘gl " 171 170
1 2 1, 1/
- 2,10x5,50 6,0x1,35

E

+ 10}5&2

2 5,50
= 5,78+1,47+1,88= 9,13t

5,46

Q =qC2+G2+P2=2,90X1,65+4,4Om

=9,19¢t
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max M01=—§L‘3§32L—5-'~§-9—x1,35= 9,47tm
max MO]
2
= __ 9% _ . 2,10x1,652
G+0=881 { | 6300 M= . Gox1, 45 ==t -
. _oint
W (35 =290 g=240%) .20 ~3,0%1,45=-2,86-4,35==7,21tm _
[IOPCITTITT s g, 6y ey
0 i 2 1
- 550 ———spe- 165 —| L™ 2,90x5, 50
1. ° 3
454 " 8,8x4,15 7,21

fore ‘ 5750 5,50
©
_ = 7,9846,64-1,31=13, 31t

o[04zt ‘

42t p ql | (Gy+P)cy MMy

[qj 6471 02 1 1
_.2,90%5,50 _ 8,8x1,35 7,21 _
7244m - 2 5,50 5,50

2
210040 _ 7 98+2,16+1,31=11,45¢
© ~055ff9 5ek -

0;°"= gc, +G,=2,10x1,65+3,0=6, 47¢
® 13,3149, 40 -
g maxMyE —>221%2280 4 35,
290<135% 2908 =62 tm 0 6202/
90=4.356° Y 25,5 - =
290-135°, . + b5y =15,33+0,06
=0.661tm /5.33¢
-IIM 45 394m =15,39tm

AauBdvetalr b, = 0,20 m

‘Ynoiloyioudg h

ETCT :

. . b 90
z = - K =
Thp1tn eno, 2400 > Kb = 8.4
M = 10,33tm

TTNE. S

_ M 10,33 _
h = Kﬁ T = 8,4 0,30 " 60,4cm

o]

"I-\von(l“;I h= 16/M= 16/15,39 = 62,<8'cm

AcpBave Tal : dO: 0,65m.

ToTE 9.5 = 0,20x(0,65-0,14)%x2,4=0,24t/m

Aév ErnavaiaupaveTal Sumg & UMOACYLOUSS yLaTl elvaur ui-

upn N SLagopd ual YLd AopdieLa.




2 EAEyxoCc OE KAPPYN

C"Avolypa
b = 0,2040,30+44,5x0,14 = 1,13m
ETIO ‘
b 70
ET[o'e = 2400 > K;=10,2
Kh=~_~lﬂl_—__ = 16,35>10,2 —=> K =0,20=»x=0,20x0,60 =
15,39 ®
1,13
=0,12<0,14m=d.
K= 0,45 => P._=0,45x—2232 =11,54 = F = 5018 (=12, 7cm?)
e I e I 0 , 60 I e 14
EvhnpiEn M = -8,98tm
Top
ETOH
- 90 - * =
S-S [ 8,4
K, =—280  _9,058,4= K =0,47 => F_=0,47x—3428 =7,03cm?
h e e 0,60
8,98
0,20 ,

3 EAsyxoc of Biavpnon

ual F@=3®18(=7,62cm2)

‘AT tév mivana 29B => Qg = 7,35t wual Qgy, = 18,90t

Xperaletal novtold SmALopdg Sivdtunong.

I. Luvbetfipeg.

AauBdvovTalr cuvsetfipee P8/15 Sltuntol

neFe 206 ?¢0,50x€§x60x1,4
QB"‘ P 15 =4,90t

II. AoEde dnAatLoudg
iTﬁplﬁn.O
: (12,88-4,9)+(9,40-4,9)

Eq & — h
e {80 -~ )
060t F, = _7,‘719X10 _ 4, 20em?
s /2_><._§, 60x2,40
490t :
- T i )
940t > Fo,= 2018(=5,08cm")

1288 ¢

x1,20=7,49tm



5x3.39¢4m

! montage_ i | montage~. A
| AR 3 | Fe |
’ T ' @ Cl) 5
af ||# :
O—fpes} @ l 2ol 7o 8-6
T 20 @ : ® ® ‘

T0UN a-a .y
@ nposdero @+@

L\\ @mm@@@@ .- \”‘“ —

4.90t

{ 2@ leg 998

D@ 1 i >

1101t S= 20 m
11::0.8’ m
X,=049 m
490t X193 m

Ta 1156 cm? —~1539¢m
70 1018 —~ 2.54 cm? — 3.394m

Ta 703cm? —~ 898tm
15.33tm ‘“15.39tm 70 1018 — 25Lcm? — 324¢m

3x3.24¢m




EvnpiEn 1 aproTEPO

. _ ,
01t . _(11,01-4,90) _
,«@H B 2%2,90 6,44tm

o
490t Fev — 6144X10 =3,61cm2 —

® /Tx% 60%x2,40

= = 9 = 2
" 379 ; => Fes"2¢18(‘51080m<)

_Z'rﬁpuﬁn 1 GEEIC'I‘
8,76+4,98~2x4,9

E, = 5 x1,30 = 2,56cm?
e {30 — Q
: 2
. 0.58t P = 2556“0 =1,44 =
£90¢ 4981 'S fz—x-—g— 60x2,40
876¢ => Fe_= 1918(=2,54cm?)

Maparnpnocec

¥ “Otav ondpyn cvyrevrtpwpévo popTio yopurtnptoTind onpelo 1ol Sta-
ypdupatog etvot T6 onueto elooywylg Tod cuynevTpupévov goprtiov ytati é-
nel dndpyer "ondoipo" (dovvéyeia) Tiig pomic.

¥ Itfv othptEn "0" Evd dndpyovy Tpelg pdBdot yid wdudn ané 16 &vory-
pa, 9d wapedh wévo N pid, Enetdd 16 iudypappa SeTinby pomiv wovtdothy

s 4 ”
GTNPLET &iVal EVYTOVO,

AFTKKHZEIH 83

gntettaL & UmoAoyviouwdc Tfic &AdxLotng Suvatfic SLatoufic

.20
.l 42? ,,,,,,,,,,, 400 e 400 ] .«2

25
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otiv ouvexfi Soud Tob oxnuatog ual ot avdloyor omAitouol .
PopTia:

g =2,50 t/m, P = 1,00tm

‘YAiud: B160,St I

AGon

AauBdvetaLr {6Lo Bdpog:g 5 = 0,20t/m (&me.&4 nTeltaL

2, 4

N &laxiLoTn Siatoun) .

"Eneldn P < ~%~ Sev dauBdvovTal On’6yYn Suouevelc wopT(~

geLg.

1. Evorikn © €niAuvon

dopTLON
g:370i/777
g9 = 0,20 t/m
I I T T T T T T Lo
2 2 2 g =2,50 "
e 4.30 ; 4.30 | P = 1,00 "
g = 3,70 "
M, = -0,125%3,70%4,30% (nlvonac 56)
= -8,55tm
Qp = Qp = 3,70><_4~!_§9_..__8_L_§_§_: 7,96"1,99 = 5,97t
2 4,30 -
Q?K):Q?Eg: il + n - " + 1] - 9’95t
995¢ 5,97°
921¢ ' maxMg =maxMiy = 773""7‘0" =
597t !
550,
=4,82tm

o @

921t

995¢
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9,95+49,21
= - —Lo s LS —
M, ==8,55+ . x0,20 =
= =-6,63 tm
855tm ENC
, b 70
663¢m N
Exapiln: ewo _ 1400
min Kh = 5,5
® _ (8.63
® hmin 5.3 , 25 28,3cm
22 P
482¢ws 76 855t 482im
8 T AouBdvetar dO = 35cm
M
' 27EAeyxoc of xkapwn
| / ETNOH 50
A
vorypa EITLO@ 1400
b = 0,25+12x0,12 = 1,69m
K, = —2% = 18,9->K_= 0,22 = x = 0,22x32=7,0<12
/4,82
1,69
_ B _ 4,82 A _ _ 9
K, = 0,78 => F_ = 0, 78><——‘-———~—32 = 11,75cm x>Fé = 5018 (=12, 7¢cm?)
ETO )
, b 70
b 3 =
Thpiin ETO 1400
=32 = 6,2 => Ke=0,80, Ke’=0,62
,25 N R o
B= h T T3 0,09 =»p’'=1,08
Fo=0,80x283 o 16, 58cm2 = B = 7818(=17,78cm?)
e 0,32 e e rfoem
F/o=0 62><-—8—‘~§—3—><1 08=13,87cm? = F! = 4918 (=10,16cm?) +2618 (=5,08cm?)
‘ (2)+(2) &nd 48 npdode To,
&dvolvyuata
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3. EAeyxoc o Bidrunon
TAn’tév mivakra 290 (o Tépog) :

Qon = 4,20<Q = 9,21t < Qpp= 11,20t, XoeLdleTalL AOLTOV OTTAL~
oudg SidTunong. '

I. Zuvbetfipeg
0, = m%~x 9,21 = 3,07t , z = ; x32 = 28,0cm
F
e Q
B B - 3,07 = s (1Ll -
. = 2.Z‘OeB = TIXI8,0x1,40 = 0,0392 =>(mlvanog 30) ouv

Setfipeg ¥8/12.

P thv otrpLEn O: "0 dmALopudg mol 8d uauedH and T dvoLlyua

elvaL dpuretde.

I'td v oTripLEn 19%F

(9,21~3,07)2

EQ = 5%3,70 = 5,09tm
F, = 5,09 = 9,18cm?=> F_ = 4018 (=10,16cm?).
s /2% 0,28x1,40 g

4. Exebioon onAiopidv

Ma Tav kapyn
"Avoiyua: 11,75cm® > 4,82tm. mthAplEn: 16,58cm? —> 6,63tm
1918 —>2,54 cm? — 1,04tm 1418—>2,54cm?—> 1,02tm

Ma vav &iarTunon

[@-a,]

xl:_%m_ELEM“:O,SS,xizl,llm

92(-307=6.14¢ Vi
- xo=/T;5 2288 o1 02,%7=0, 64m
bt V4
| ey x3—/§7§13L56'xl,3LXéxO,35m
R T
- x; %, =v3,5 ii§§—=1,55x;=0,llm




o po K
gy — A
®

@ DO D® O | @é%

i

1 {7wt02¢m

5»104tm
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Td olbdepa TOU A&AAOUL dvolvyuatoc elvat QAVTLULETPLUA TIPdC

adtd nal ovuBorlloviatl ué £,
Maparvnpnon

¥

7 oxediaon. Mnopodv vd praivouy Epmetpind pé Thv nepatfipnon 6Tt

L€ Sownolg amréc Sév eTvar dvaywaio vd wiverar ué <6g
S S Y 54 y m

rentopépera

o)

¢
TO

nplito afdepo Tig &idrTpnong cuviidug 8€v ocuppetéyet auiv udpdn. B)T6 &id-

yoappo Tiv ponty wdpdne undeviletot

Y) T6 Sridvpappa Q-Qpy pndevilera; of

o€ dndotacn 0,251 dné <y othp i,

anboraon 0,401 4né v ovip gy, &)

“Otav ol pdpsot &év wdpmrovror atd téhog Tovg mpémer vd Emente{vuvror wa-

. z

T TO

ATKHZIH 84

Q=4.0¢ -
6
.QLFZ -

To0un a-a roun 8-6
1. EvarTikn £niAuocn
Q=40¢ f
Lt T T T
? 2
215 6.30 e 295
1500, 593 1699 4 781t
455 Qrap = @-4:015
055
1685 V16,03 16.23 V1541

avayualo pinogc dywlpwone &né 6 YewpnTind onpeto wdudre.

N& OmoioyLo8olv ol dvay-

nator dniiopol THe Bouod Tof
oxXnuaToC.

Alvovtal:

g = 5,5t/m  (nall ué 16 (6L0

Bapoc)

Q= 4,0t '

‘YAuud: B 300,St ITI

2,152

Mg=-4,0x2,05-5,5% —~L52—= ~20,91tn

2,952
M=-5,5x% =12

~23,93tm

0P =4,0+2,15x5,50 = 15,83t

e 6,30 , 20,91-23,93
o= 2 6,30

5,50x +

Q
= 17,33-0,48=16,85t
07"= 17,33+0,48=17,81¢

¢!
Qf£= 5,5x2,95=16,23t
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)91 ¢ e im 16,85
L1 — a = 2002 =
7 maxMg; %5, 50 20,91 4,‘901‘_[[1
2
598 (f maxMg=grtons-23,93=4,91m)
14
84 vivn duwc & OdmoroyLoudg ue
0? \// . 12 _ 5,50%6,307
..?...._: 289 pPOTN MO 1:q = L4 ! =
8 maxM,, mom 24 24
!%— 2729m =9,10tm
Dﬂ yid vd moAuedfi 1 e L TTWON
nAoLaltaxrfic AeLtouvpylag dpol
wal H peéyiorn pomh Tob &voly-
watoc elvair TéOO ULMEN.
2 -EAsyxoc Of KGpWPN
A o, 410 ’ '
e P * o ’ A 2 A oo
VOIypa Eno 5500 ! Kh 7,0 (OAlBeTaL ocav dpTJoywviun 6L
€ aToun) .
K, =——2L—= 8,5 > Ko = 0,52 =
/9[1_(_)
0,20
P_=0,52x 2243 =8, 30cm?=>F_=2016+2018(=9,10cm?)
’

EvnpiEn 0
15,83+15,00

Mjgpm20,91-.-——i_-——?-—-—-'—-——xo,15:18,60tm
op seé z
M Mn MOt =20,91- 18+ 82L1002 50,15 = 18, 44tm
P
ETC
. : b _ 110 .
APIGTEPG ETLOe = 2200 , Kh~7,0
Ky 22 =5, 7<K* =K _=0,52 , K/ =0,27
/18,60 8 60 5
' B=-gg=0,09 =0 '=1,08
F = 18'60 A . 2 ’ ’ 5t
46—0,52x~67?ﬁr“= 17,5%cm M>Few2¢18 (4nd tod dvoiyua) F

+5018 (=17, 78cm?) (npdod. ).

F/ “0 27 x mlgigg«x1,08==9,86cm2=>Féx2¢16 (4o Tt6 AvoLyua)
+3016 (=10,05cm?) (nEbdCH.)
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[ 119}
Aelia b 20

— *:
eno, 5500 ¢ Ky = 8.2

= b, +12d = 0,20+12%x0,10=1,40m

K= =15,2 => K, =0,22 = x=0,22x55=12,1> 10
718,44
7,40

b 1,40

b TG0 /1075

[e]

F.= g = 18'?3 =16,76cm? =>
(h-5)o,  (0,55--2210 )z, 20

= F_= 7618 (17, 78cm?)

"EAeyyog TdONC:

h=-igg:3:r~x10,7t>Kﬁ Ev TdEeL
8,44
1,40
2
EMO
’ , b 90 %
Eraeidn 1 s T o300 0 Kh <82

AouBdveTtal 1 HEYAAUTEpn (AndAiuta) pomnh mapeldc,yLd Tolg:

UnoloyLopole. AOTH Bplouetal medg ThHY TAEUPd TAC RLUPSTEENS

TEUVOLOAC .
M = 23,93-8:23115,40 4 45 o 51 5etm
Top . 2

“OloL ol OmoloyLouol 9 Swoouv dnoteréouata Snug HoloTdv

TEONYoOLUEVO EAEYYO.

F = 228 =19,60cm? —»
(0,55- 2212y x2, 20

p; .
=5 Fe:2¢18<?‘szTOa>+6¢18 (=20, 32cm?)
& YW e OO,

3Eleyxoc o& Giavunon.
"ATS TV mlvana 29y:
Qo1=7,70 t wmal Qg2 =19,25 t.

Xpeitdletal navrol omiiLoudg SidTunong.




1. rovdethpeg
1 7
QB=_§,X15,00= 5,00 £, Z :-g-x55= 48,125cm
.
°p " 5,00
= ! o = 2 N C
A = IR 552,20~ 0,0236 => nuvdetfipeg ©6/11 (rtiv.30)

IT. AoESdg dmAaLoude

(15,00~5,00) %
%5, 50

000 ; =9,09tm—>F_ = 9,09 =6,07cm?

Eq
8 /2x0,48125x%2,20

=>Eés=3¢48(=7,62cm2)

0% g = (16,02-5,00) 2

S5 50 = 11,05tm

Fo = 11,05 =7,38cm? —> F,_= 3p18(=7,62cm?)
V2x0,48125x2,20
- 2

190 igg= (12;2958'0) =13,07 tm

S - =g,73cm? = F, =4@18(=10,16cn?)
Y2x0,48125%x2,20 S

6cg . _ (15,41-5,0) %_

1°¢0 g = 1202122000 =9 85 tn

_ 9,85

Fu =6,58cm2 => Fgo = 3¢18(=7,62cm?)
=y s
/2x0,48125%2,20

H
AZKHEH 85
N& OToAoy Ledobv Ut npo-

peAETN ol OlMOVOULHUES nocd=-

%} 4% INTEC OULEOBEUATOC Mal OmAL-
F 350 ] ouot Tfic mAanodounod tol oxn=-
b 380 | HO.TOC YLA CUVOALKN POPTLON &
a=2,60tﬁnuat v L& cuvduaoud b-
! . ! XLuﬁv
3 4-012 I 1) B 160, St I
" R 2) B 160, St IIT
= 3) B 225, St III
l 4} B 300, St ITII

w1 by=.20 1=
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AlvovTal TLuég ZTOoLumY UALKGY otdév téno Tol €pyou B160:
600%P%/m3, B225:6405°% /m3, B300:700%P%/m3st 1:1250% kg
st III: 13%PX kg,

Ason

I'id t6Lo Bdpoc: gos= 0,30t/m: 9oy = 2,60+40,30 = 2,90t/m
2
maxMo, = 2,90 x_E.LgL = 4,44tm

r'd st I ho = 20V4,44 = 42,1cm
I'td St 111 h o= 16/4,44 = 33,7cm
1. B 160 ual Sty 20/45
®épTLon

9=276%m
[TT7T 7T 1T T 9.5=(0,45-0,12) x0,20x2,40=0,16t/m
JAN =
5 , a 2,60t/m
- 30—y q,, = 2,76 t/m

2
maxiy=2,76 x 2030 =4, 23tm 0 =0,=2,76x-3250 _4 g3¢

2
EMC
- b - 50 *
ETO, 1400 =~ Kh =11,4

b =0,20+12x0,12=1,64m

K, = — 42 =26,2 => oy 217kg/cm2ual Ky = 0,16

4,23 - -
/22 X=0,16x42=6,72 < 12

nal Ke=:0,76

_— 4,23 _ e o -
Fe=0,76x5445-=7,65cm? => F_=4p16 (=8, 04cm?)

\
FLd tiv Sidtunon éropuet & OmALoude &nd THY ududn.

Zuvbetfipeg 96/20

2. B 160 nal St 20/40
) ' DdoOpTLON .
9=2737m - ~g.s =0,28%0,20%2,40 = 0,13t/m
{Ellllll,lllllllg‘ g9 = 2,60t/m
0 { e
Dop = 2,73t/m




: 2
max, | =2,73x 2220 =4, 18¢m
ETLO
b 50 .
eno, - 22000 > K= 137
K, =l
/1,18
T,64 - 4,18
F =0,48x 5=5

‘H §L4ATUNON HOAOTTETAL .

3. B 225 ual st 20/40
' g=273%m dSETLON
TI T T T 7171111 g, ,=(0,40-0,12)%0,20%2,40=0,13t/m
£ I g = =2,60t/m
} 350m i 9y =2,73t/m
QO=Q1=2,73><——§J—2-§-0- =4,78¢
_ 3,502 _
maxMOl-2,7BX~—L§~———4,18tm
ETTC
b 70 . 37 _ .
prymyen =3300" —>kh —10,0,kh—-~——;_ =23,2
e 4,18
1,64
o, = 25kg/cm?, K = 0,15=>x=0,15x37=5,55< 12
4,18
K=0,48 = F_=0,48x 0:37 =5,42cm2::>Fe=4¢14(=6,160m2)
‘H 8LATUNON HAAVTITETAL .
4. B 300, Stm 20/40
‘0 t{8Loc dmAailoudg ué triv meplintwon 2.
oikovopikn OUYyKEIon HOOTOUC HATACKELRC.
040 2 pabdor a0
e : - 1. B 160 St
2:370 x, =0,06614-%0 e =0,43m
044 , 014
0.40[;\%:,« {pabdoc “g?’ 040 X2=0,1921+—%~O_ ~e=0,87m
43, 264 '
058 ,
40 3 {pabdoc S 0
176

R
e 087 -

57

—=23,2 = o, =26 kg/cm? nal K =0,48 =>
= 5,42cm? => Fe:4@14(=6,16cm2)
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HpouétTpnon = MpolnoloyLoudc
‘onALoude
1= 2%x3,90+1%5,02+1%x4,22=17,04m
rid $16 Bdpoc:1,578kg/m : B, =1,578x17,04 = 26,89kg
IULPOSEUA: v=0,33%x0,20%3,80=0,25m>
A=0,25%600+26,89x12= 150+323 = 4736p¥.
2. B 160 wal St ITT
£1=17,04m
r'ud @14 Bdpoc 1,208 Kg/m: B, =1,208%17,04 = 20,58kg
v=0,28%0,20%3,80=0,21m>
A=0,21%600+20,58%13 = 126+268 = 3945pX.
3. B 225 nal St III
21=17,04m
rvd 914 Bdpog: 1,208kg/m: BOA:1,208X17,04= 20,58kg
TuuEdSeua: V= 0,28%x0,20%3,80=0,21m°

A=0,21%x640+20,58%x13 = 134+268 = 4026pX.

4. B 300 wal St III

‘0 SmALoudS mal TS onupddena efval td [Sia pé TV mEPEl-~

nTwon 2.
A= 0,21x700+20,58x13 = 147+268 = 415 Sp¥x.

NMuparnpnoeig

¢ 3 ,

% ¥ oadth iy mepimrtwon 6 mtd oinmovoptuds cuvdvaopdg ety B160, St 11T
viat{ onuavtind péro Exer pévo & 6mhiopdg &pot wal ol tdostg otd  ouvPs-
Sepo orfiy mhanobond eivot mord piupéc, dote vi mapdhapBdvwyro ané  8hreg
tic motétnreg owvpobépatog. “Ouwg oé Ewtetapéveg rataonevég &€v Omdpyouv
pévo dugiépeiateg donol drrd wai cuvexetg,bmov f $Aaidn ylverar oriv dp-

Sovuwy tnf brotoud wai § motdrtnto Tol owvpodépatog Téte Eyet onpoivovra pé-
Y ) un n o

A ~ 4 4
Ao Srwg B4 gavi otiv Emdpevn Gounam.
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AEZKHEH 86
N& yivn ® ocOyxpLon (ud-
otoug) tfic mpeonyolbuevng doun-~
- onc oThv meplnteon Tob mPoRd-
N - e s (80T e - rou todD oxjuatog.
i\l.'JOil'll
1,807
max|MO[ =2,90X~wi§w-=4,70tm
. ) ) B /M _ /4,70 _ _
1. rvd B 160 nol St It hOLM~ Kﬁ//;-—S,S 0:20 «42,?cm7>
=> d =45cm
9]
2 Fld B 160 wol St ITT:h . =10,0 /-1 —48,5-> d_=55cm
) : T o ! 0,20 ! o
3 ruvd B 225 wal St IITth =8,2 /L~—7~9~z39 g =>d =45cm
. o T 0,20 ! o
. , . _ 4,70 _ - -
4, 'téd B 300 nal St 1I1:h_=7,0 =33,9 =>d =40cm
ouLK 0,20 o]
1. rvé B 160 watl Sttt 20/45
dSpTLON
9.—.2,76%" 9.6~ 0,33x0,20%x2,40= 0,16 t/m
= =2,60 "
INEERRNENEEE 4 S
N 0 A, = 2,76t/m
o {80 —
2
M =-2,76x 2890 = 4, 47tn
o 2
ETIO
b 70 . % =
e T {400 T K¥ =8,8
e
N 42 _ — o 2 =
Ky == =8,9 => obm70kg/cm , K =0,83 =
e e
b/a, 4T :
0,20
p o=0.83x-3247 _g g3cm? =~ F_=2016+2018(9,10cn”)
FeTVr 0,42 ! e ’

‘H &idtpnon HOAOTTETAL .



60

2. 'da B 160 watl ., st 20/55
9:287[7'7 ®opTLon
AP TITI T 9,5=0,43%0,20%2,40=0,21t/m
N ¢ o q = = 2,60 "
e 180 e
90y = 2,81t/m
2
Mo=-2,81x 80 = 4 554
ETIO
b 70 ke
€nG, = =350 => Kh—10,0
_ 52 _ — P 2 - -
K, s¥—— =10,9 => o_= 63kg/cm” , K _=0,51 =>
gl b e
/4,55
0,20
_ 4,55 2 — 2
F,=0,51x 0152 = 4,46cm > F_=4912 (4,52cm )
"3.TLd B8 225 %ol . St 20/45
doépTLON
_ ¢
=276 /m g, =0,16 t/m
[T oo
\ q P
' {80 | ., =2,76 t/m
M =-2,76% 2892 __ 4 47em
ol A T T TR
ETIT
, b 9g ek o
enG. ~ 2200 > Kfj =82
- 42 N _ 5 _
R = 8,9 = Oy, = 81kg/cm?, K =0,52 =3
4,47 -
0,20
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4, . rvapsoowxal st 20/40
7=273?% 9s = 0,13t/m
T T L 1] 9-=2,60°
0 q,, = 2,73t/m
feme—e {80 e
2 -
M, = -2,73x 2239 ~ -4, 42¢m
3
€O 110
= e L]
eno, 5300~ KR =700
K. = 37 — o = 2 — -
=2l __=7,9 => 0,295 kg/cm® , K, =0,53 =
1,43
/0,70
F o=0.53x-3:42 ¢ 33cm? = F =2@14+2¢16 (=7,10cm?)
e 0y 0,37 "o A ,

Mpou£rpnaon - npoﬁnoAbwopég

1 edduypduuwy=2%3,60=7,20m

2 paddot 1 nauntonévevE2x3,76=7,52m
< 5 >
leidyp=3.60

2paddor 1 yountouévwv=1 ebduyp.+
1

< ' a -0,06) (V2-1
Praun =376 \ +d, a )

1. B 160 nal St I 20/45

i

$16: 1,578kg/m B, =1,578x7,20=11,36kg
#18: 1,998kg/m By=1,998%7,52=15,02kg

B, = 26,38kg

xop o,33xo,20x2,§=:o,185m3
A=0,185%600+26,38x12=111+317

i

4286p% -
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2. B 160ual St III 20/55

@12: 0,888 B=0,888(7,20+7,52) = 13,07kg
% = 0,43x0,20%x2,80=0,24m®

OHUP

A=0,24x600+13,07x13 = 1444170 = 314 8pY.

3. B 225ual St III 20/45

@$14: 1,208kg/m B=1,208(7,20+7,52) = 17,78kg
v =0,33x0,20x2,80=0,185m3

OHUD

A=0,185%x640+17,78%x13 = 118+231 = 349 8pY.
4. B 300xal St III 20/40

@14: 1,208kg/m B, =1,208x 7,20 = 8,70kg

@16: 1,578kg/m B, =1,578x7,52 =11,90kg
B=20,60kqg

v = 0,28%0,20%2,80=0,157m°

o HLp

A=0,157x700+20,60x13=110+268 = 3788pY.

OilnovouLud ovugepel & ouvbuaoudc B 160, St III. ‘AMAG
guvndwg EvoLapépel ual td VYo THV SLATOUDY OMETE TLS  TOAD

ouupepel O cvvbvaoudg B 225,St III.
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1. EvaTikn EniAuon) pe Y nédodo CROSS

Z:zo?% Z=309%

juamE— RESREEEEEN

400 : 600 —————l

P&B8oc O1

@EUEALOBNG PO TAKTWONG

2
q.l 2
¢
Z:20/77) X Mg = = 181 o e 2’024’0 :"4,0tm
i1
0 { Aetntng aunapbliag
AT 3.1
o & = 400 vt = = -
) K== 71 0,75
PaB8oc 12 (A= 3 yLd povomautn papdo)
(A=4 yid duplnantn pdpdo)
2
=30Ym d," 1, 2
§ L iqzt 1/1 annE =-2105Eel = ~13,50tn
‘ Ay
A\ ¥
2 AT 3T
: Rp=—yy— =571 - >0
e £, =600
Koub
onbog 1 0,60 0,40
TUVTEAECTEC HOTAVOURC
0 75 -4,00 | +13,50
D= = 2 - .
Kip = 0,75 Uio= 55 = 0,60 -(13,50~4,0)0,60] -(13,50~4,0) 0,40
. 0,50 _
Kip = 0,50 Upp= 1:25---0,40 ~9,70 49,70

1,25 1,00

[ M) =-9,70 tm

Enpavon pbnd)v natd CROSS

AEELOCTPOPEC (+) | | Mo | (\;.W:WN Miz|
-) (+

*ApLotepdoTpogpeg (=) ( )
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a1 M=Mo 5 0xa,0 9,70
— . - 4 4 L4 B - =
Qy = 5 + i = 5 2,0 4,0-2,43 =1,57t
ap  d1l1 M) -Mq
T T T TR =6
d21, M;-M,
SeE_ _ ~3,0%6,0 9,70 _ N
03 5 1; = 5 + 6.0 =9,0+1,62 =10,62t
a1, My -M;
Q =—S— 4 =9,0-1,62= 7,38t
1,
5.63¢ 738¢ maxM =—-j-’——5—7—-2i--=0 62tm
613¢.4° 6934~ 01 2x2,0 '
- 1,382
malez-m—-—9,08tm
[0/ / z 'id 16 &voilypa 01 wad-
157 opLotiul elvaL B ponn:
2
qili
a e s peed
[] Mg 74,93 2,25tm
10174 " AauBdveTal b_=0,20m
1062t ¥ eno
b 60
=22 => K*=9,9
970im Eno, 1400 h
6,43+6,13
wa=9,7o.._.l_..._§__r~___ x0,15=
© =9,70-0,94=8,76tm<9,08
?620» i ® (KadoproTiun f M=9,08 Ene L8
_’%{2 40dm N Statond elval  SpSoywviun
X navTond) .
g -/t maxM,=9.08tm 08
=K* L4 = = =
; h=Kx 0.20 66,7cm=>d_=70cm
2 'EAse g . "' __.E_.T}_g_h__ = ,.__é.g.___ o =
YXOQ o kapwn Jloviod eno, 7400 > Kﬁ 2,9
“Avoiypua 01
Mpi1=2,25tm
K,o=—31  _ 20,0 = K, = 0,77
2,25 -
0,20
F_ = 0,77x-2225 2 . 2
= 0,77x = 2,59cm = = 2014 (=3,08cm?)
e
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"Av0|ypd 12 maxMis = 9,08tm
K = & - 9,9459,9 = K_=0,82
9,08 "
0,20
- 2,08 _ 2 - 2
Fe—-O,BZX~ETE7— = 11,11cm > Fe-5¢18(12,70cm )

EvhpiEn 1

6,43+6,13 ;

- Y r =
Mmp = 9,70 5 *0,15 = 8,76tm
K =2l = 10,1 —K_= 0,82 —

8,76

0,20

- 8176 2 e P .o
F_=0,82%x—tze— = 10,72cm* => F _=1¢14+3¢18 (4nd td &voiryua)+
e 0,67 e

+1918 (=11, 70cm?)
j1{eYeloss)

3 EAeyxoc o Siarunon
Qo1 = 7,04t wnal Qop2=18,76t

XpeLdletal omALoude SLdtunong uwovo otd Tufjua 12.

T. Luvbetfipeg

Tonodetobvtal cuvdetfipeg @6/15

2-fo 2.0, 2xo,28x_§_67x1,4

0y = = = = =3,06t

IT. AOESC OSTIALOUOC

_ (10,17-3,06)2%
EQ = 5%3.0 =8,43tm

F, = 8,43x107

= - =7,26cm? => Fo =3@18(=7,62cm?)
5 /2x—67x1,4 s
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AZKHEH 88

@60t . @,=360¢
=260 77
A 215 4 " ol
IO RE R 4
0.30 0.30 025
I<(35-l 300 I—--— 230 4‘0
a2
. T
%
b
.20 |+
AUurl
1. Erarikn £niAuocn
Q=60¢ ) Q,=360t
a5, 9=287m - 43751
TN TEERTEEEe P 1
A P AN
0 / 2

o o £,25.325 ———rte— Dy 360 —

PaBSocg 01

M= 1{25tm  g- 2805
(7\l L bbbl
A
1 1
e £,=5325 — o=
PaBBoc 12
My,=
pemr {375 mr] ¢=2807m
et bbb
/ 2
e &, 2 360

Kig=

( +)

) (-
uatd CROSS Qmﬂ-::)
1

5,3251

My p=-

Nd - OmoAoyLoOfi 1) &€AdxL-

otn &uvaty TAAKOBOHAC ToG
oynuatog ual ol dwvayunator .&-

nALouol .
‘Yawud: B 225, St IIIR

TELOULHAC OCUVTEAECTNG:

e = 0,08
AapuBdvetalr (&Lo Bdpoc:
I = 0,20 t/m TtbTe
q = 2,80 t/m
Mo =—2,BOX-—1-—’——2—0—2—~ ~6,0%1,35=
=-11,25tm

) ,
Mo _ gly _, 11,25 _ 2,80x5,325%

Mig==—gm = =g =t—p— -~ 8

=5,63-9,92=~4,29tm

Myg=-4,29tm

31 =0,563

2

~Pratb o qiey- 92 (rivanac 56)
2+1, 8

3,60x1,375%2,225 (,, 2,225
2%3,60 3,60
2
~2,80%x 21800 = -3, 48-4,54 =
-7,02tm
3.1
~3,60-T 0833
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KouBoc 1 Ko = 0,563 U = —%4%g§M-= 0,403
¥
Ko = 0,833  Upp= w%4%§%— = 0,597
B ’ EEDUEES———
1,396 1,000
1
0,403 0,597
-4,29 +7,02

(=2,73%0,403=) =1,10

-1,63 (=-2,73%0,597)

-5,39

QF° =6,0+1,50%x2,80=10,20t

+5,39

(M, =-5,39tm |

M Mg
05°E =2, 80x 21322 + [ =7,46+1,10= 8,56t
Q?p - " - " = no__on = 6,36t
SeE . 3,60 2,225 . 5,39 . _
05°E=2,80x 200 43, 60x SR +3h5-=5,0442,2341,50=8, 77t
Q, = " +3,60% 375 o w o o5,0441,37-1,50=4,91¢t
9% =37%0
075 1020t 0y® =8,77-2,80x1,375=4,92t
642 587 4636 e 0y F=4,92-3,60 =1,32t
042 ///n //] “EAeyxog |
132 cIipéneLr T Q; = T (Q+gl)
al 492 ‘
8564 WB1t 877¢|7B.28 §0; =10,20+8,56+6,36+8,77+
+4,91 =38,8t
-H25¢m % (0+ql)=6,0+3,60+2,80%10,425=

M

M01:2,soxiL£fS 3,31tn
4,912

maxM 12 555 80 =4,31tm
1,89%

=38,79=1% Q;
__8,56° _ _
maxM‘(nw 5%3 .80 11,25=1,83tm

r'vd dopdreta 9&  Anedf

A uéyLotn pomd Thc Guplnontng
(oTAY OTMOAOYLORO THVY OTALOUDY)



68

Kplowun efval 1 pond tfic oThpLEng 0

M =-—11,25+_§-§-6~1§~3—4— x0,15=-10,0tm

Top
) ETIO, 90
Zvhpiin 0 e, = =705~ = K¥ 2 6,5 (vyiud va elvar K 2K])
h =6,5 ;i§:§:=46 Ocm AauBdveTtal 4 = 50cm
o ’ 0,20 ’ i o) ’

2 BEAeyxoc O£ KQpypn
ETO,

“Avoiypa 01 ME?L“C}‘“: 2400 K}T = 10,2

b=b +4,5d=0,20+4,5x0,12=0,74n

K = ——t 22,2 = K =0,15 => x=0,15x47=7,05< 12

- T = 3,31 _ 2 s 5 (= 2
K =0,44 —F =0, 44x Fgi-=3,10em? =>F_=2p1042912 (=3, 83cm?)

“Avoiypa 12

K = ——t— =19,5 =K _=0,17 = x=0,17x47=7,99<12

4,31
0,74
_ 4,31 2 2
K =0,45 => F =0,45%x —=toe =4 ,13 cm* =>F —4¢12 =4,52cm”)
e 0,47
ENCT
, b 90 B
Evapiln 0 Temo_ 2400 r Kf =8,4

Mo Ew =(1+3~6)Mgap = (1+3x0,08) (-10,0) = ~12,40tm

o

"Eneldn Anednue OmOHYNn & ceiLoude ol EnLrtpendusved TACELS

lopBdvovtal adEnuéveg 20% fj 6 (6o M —~%2£g) =10, 33tm.
K =22 _  _6,3<KF-»>K =0,46, K'=0,43 D=2 20,11 =
h o h e e h 45
10,33
0,20 s or=1,21)
10,33 i n 2
F =0, 46X—6—z3-»10 56cm? => F ~2¢12 =2,24)+4918(=10,16cm*)
quo 6 nedode Ta
&volLyua
F. =0,43x 100 33 51,21 = 11,94en’=>F=2010 (=1,57) +4918 (=10, 16)
uno 6 npdode TA

dvoLyua
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EvapiEn- 1

_ 6,36+5,87 . N
Mg = =5, 3942209227 50,175 = ~4, 32tm
K =t = 10,1> K¥ => K_=0,47
1,33 °
0,20
F =0,47% 4132 =4,320m? —> F, =4 Souet
=0 =4,32cm F. =4012(4,48) Apnetl

0,47 e THP LR
v and td dvolyuata

3 EAeyxoc o Brarpnon

QOl =5I76tl Q02=14,81t

Tonode T cuvvdetfipee P6/20 otd Avolyuata nal @6/15 oTdV

nedRoro. 7
e X4 5

'A\)otyuo,rcx:QB =-820 — x2%x0,28%2,40 = 2,65t
3w

lIpdBorog :QB = x2x0,28%x2,40= 3,53t

15

Erapin 0°; EQ=--9-L—7-8—12’—6-L-4-2~ x1,20-3,53x1,20 = 5,48tm
E

— = 2248 = 4,10cm? =>F_ =2p18 (=5,08cm?)

S V2rzr0., /2% x0,45%2,40 s
SeE

Evnpitn ©

L _ (8,14-2,65)% _

E, = CEPICL = 5,38tm

F, = 2t 38 = 4,03cm? => F_ = 2¢18(=5,08cm?)
S /2x 5 x0,45x2,40 s

Evnpi€n 1P

. _ (5,87-2,65)2 _

B, = 53550 =1,85tm

F o= 1.82  =1,33cm?

€s

/‘2‘x—-g- x0,47x2,40

Evhnpi1in 16

B =-2228 x1,20-2,65x1,20 = 4,74tm
4,74
/Tx%m x0,47x2,40

=3,40cm? =>F,_= 3012(=3, 39cm?)
S
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e 52092m —
¥
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0
%020 b 0,20 d _ 0,1
o . 0, - =.0,12
| 5= 092 022 3 =%,50 - 0*
IO ‘ , )
by=0.20 And TV mlvoro 558 u=338%10"
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— 62092 . _
A1
. r _J ° = 0’20 =0 ,22 d - 0’12 = 0,16=>
Pipy b 0,92 '°“°r7d 0,75 ’
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PaB6oc 01
2
M= ~ —3L = =2,0% 3,307 - _3,72tm
g=20%m § 8
Aﬂuuurg -
p / Kw= 3,361 - 090
o 62330 ——
P&aBbBog 12
12
d2%2 3 ,20x7,85% _
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glu’uuuu‘§ |
Ny 2 =-16,43tm
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. ¢,= 2.20%m Mp=-2,20% —F—— = -5,08tm
§ I
. 3.1 _
N, AN K23”‘4—:‘3_()“f"01698
frr Dy= 430 ]
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Ernpiin 1 FrapiEn 2
k10 = 0,909 V19 = 0,354 kK21=1,656 Uy =0,703
ki2 = 1,656 V12 =0,646 k230,698 Uy3=0,297
2,565 1,000 2,354 1,000
0,354 0,646 0,703] 0,297
~2,72 [+16,43 -16,u3| +5,08
~2,72+16,43)x0,354 —> -u,g5 | -5,86 22200 _y 3
(x0.50)
+5,55 © 2220 411,09 +4,89<— 0,297x(-16,43-4,43+5,08)
5,54x0, 354 ) —> -1,96| -3,59 > -1,80 ‘
+0,64  <——  +1,27| +0,53 <— (1,80%0,297)
-0,23| -0,u1 > -0,21
+0,08 < +0,15] +0,06 M) = =9,79
; -0,03] -0,05 > -0,03
| +0,02] +0,01 M, =-10,37
-9,79| +9,79 -10,37| +10,37
N 3,30 9,79
Qo =2,0 x-S - 2toe = 3,30-2,97= 0, 33¢
QO’ip = " + " = "4 " =6,27t
- 7,85 _ =10,3749,79
Q1. =3,20 x—=2 gs— = 12,56-0,07= 12,49t
ap
QZ = " - " - " I = 12,63t
€& 4,30 10,37 _
0y =2,20 x40 + Pl = 4,7342,41 = 7,14t
Q8 = 0 — " - " - IY — 2,32t
(263t 12,49°
8 = et L 2 - =
1207 maxtiz= 573755 9079
s0pg 627 =14,59tm
2324 ' 2,322 _
/[ A maxtl2s® 57,20 "o 22
0.33¢ !
714t V676
(2]
ose W92 @]




-9794m -10.37¢tm
a7p Pormég On;))»oy Lopod
765
Mor = 4l 2,043,302 _
0L TE 22 14,22
Zglzu =1,53tn1
Ll=272 12
8 g 67 N 9373 2,20x4,302 _
—535:2455 23774,22 14,22 -
: M] h =2,86tm
“4.59¢m
2 "EAeyxog O£ kKapypn
ETIO
L 70 .
Avorypa o1 o, = 5500 ’ kh = 10,0
b = bo+12d = 0,20+12x0,12 = 1,64m
"Emetdn N pomn elvar moAd uwLiupn TomodeTtobvTat F. = 4910
ETOY 70
” 23 = X == =
Avolypa e, 5500 kh 10,0 , b 1,64m
ky=—2l— =35,6 => k_=0,47 =
2,86
1,64
= 2186 2 — 2
Fe = 0,47)(-6"""4—7—‘: 2,86C1T1 =0 Fe——4¢10 (3,‘]4cm ).
’ .
. eno, 70
“AVOI 12 - P -
oiypa S5, 5505 7 Kt 10,0 , b = 1,64m
k, = — 70 _53,5 = k, = 0,16 = x=0,16x70=11,2<12
/14,59
1,64
14,59 i
k, =0,48 =>F, = 0,48><——0~T’7—6-=10,0cm2 => F = 5016 (10,05 cm?)
ETO
i ap b . 90 ko >
Evaipi1&n 1 o, 5300 ’ kh 8,
45 * o = . h' .5 _ -
ky =———2—— = 6,8<k}=>k =0,51, k[=0,30 (-~ =7z = 0,11=>
/8,72
0,20

=> p'=1,20)



8,72

F =0,51x112 =9,88am2 => Fo=2010(=1,57)+3016 (=6,03)+1%16 (2,01)
. .45 P10 (=1,57)+
&1d Td dvolyuata npéo&ero
F! =0,30x g Z x 1,20 =6,98am? =>F /= 2410 (=1,57)+2p16 (=4,02) +1#16 (<2,01)

ané'uiavOLyuara npéo&ero

3§
Erhipitn 1 et

RaAOnTeTOoL &vTeAde 4nd TV mponyoluevo EAieyxo mnal OS€v
5 ypeLdletal IrLBoduevog dniilondg (h = 70 €vavti 45).

EvapiEn 2°%°

Avouevéotepog dnwe ual mplv elvar & &ieyxog 2555

EZrnpi&n 268‘E

k=—22—=6,7 — k_=0,51, k=0,32, p'=1,20 =
9,15
0,20
-0 51x 2, 215 10,37cm2 =>F “‘2¢10 +3¢16 (=6,03)+2916 (4,02)
0, dnd T OLyuaTa npdodeTa
F'=0,32xgt2 1,20 =7,81crf => F = 210(=1,57)+20116 (=4,02) +1%16 (=2,01) -
© 12 , and td &vo lyuaTa nE6aSE TO

3. EAseyxoc o€ Siarunon
20/45 => Q01 = 5,51t, Q02 = 14,18t
ntd &dvolyunata 01 nal 23 ‘uLupﬁ SLapopd.

‘O SmALoudg Mol Ondpxel woAdmTel dveta THV SldTunon.

TonoSetoUvtal cuvdeTfipeg @6/20.
"'Av0|ypa 12

20/70 => Qg = 8,58t,Qp2 = 22,05t

I. Zuvbetfipeg Qp = x11,93 = 3,98t

P 0p
R T i 238 =0,0232 => nuvéetfipec ¥6/12
"Oegp 2x~§4x70x1 40

II. AoEdg OmALoudg
200 B, = (12,07-3,98) 2

= 10,23tm

2%3,20
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F, = o . 710,23 = 5,37cm? =
s V2+2-0cg /2_.--8~><o,70x2,2o

— Fo_= 3p16(= 6,03 cn?)

T6 U&Lo F, = 3¢16.
3

AZKHZIH 90

N& dmnoroyLoTh 1 ou-

9p ) '

! yudtov TOD oxnupotog otnv

|
) : 020 020 Sola, & § -
_Eﬂl 530 2 530 - _ omola €xouv noonOYPEL op
N ] . tloele Abyw Avtidpaong
o, 040 ‘ nioaudHv: g = 1,70 t/m
| T ‘
df_ p = 0,90 t/m
1By YKLMG,’.BlGO’ St ITI.
Avon
*Eneldn Td goptla elval OXETLUA ULUPA AoBdivVE TaL téLo

Bdpoc g = 0,200 t/m.
1. Evarikh &niAuon .
*ANS 16V nlvara 57 &nelpov Lowv dvou.y\uduo\).
14 Noyw iBweu Bapoug

MK=ML=MM=-0 ,083g12=-0,083x0,20x

) .

: g=020m ‘ X5,502=—0,50tm

O O S Y O O O O A 2

I ﬁ £ ? m ﬁ ' Ml=1\%=+0,042‘g12=0,042x0,20><\5,50=
t 5.50 —se— 550 i =0,25tm

Q%°=0,50.9.1=0,50%0,20x5,50=0,55¢t

M, =M =M, =~0,104k1=-0,104x4,675x5,50=

g=/70%” K 2*2,671:111
"bT\\ e M.=M =+0,062kl=0,062%4,675%5,50=
AT AT, AT 1om :
K L M. =1,59tm

Q?°=O,SOX1,OOkaO,50X1,000X4,675¢
=2,34¢t.
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4.3 . Aoyw KIVNTHV  @opTiey

1.3.4. "minML

=~0,142kl = -0, 142x
P=0.90Ym x2,475x5,50 =

| /P<>ﬂ\;\ pd =-1,93tm

, AT AT T &
Pt Lo M N maxQ%0=o,50x1,229x2,475=

ete— 550 — e 580 —fee 550 —sfu—eee =1,52t

=}

[

=
[
H

1.3.2. maxM

5
&

=0,115k1l =0,115x
| P:0.90Y'm x2,475%5,50 =

P=090%m
]
< AP Y =1,57tm
oAy AT AT A .
K L M N

e 550 e 550 —p— 550—ofi—

‘Opiakdé evrarikd pey£8n

minM =~0,50~2,67-1,93=~5,10tm
otne

maxM = 0,25+,159+1,57= 3,41tm
avoLy

maxQ =0,55+2,34+1,52 =4,41¢t

AouBdvetal bO = 0,20m.

KaSoproTinn B pom napectdc tHig othpLEng M P 2 0,90x

gne

x5,10 = 4,59 tm,

ETO

D 70 % =

eno, 1800 ' ki=9,4

_ 4,59 _ . N
h = 9,4 ?ffif = 45,0cm , Aoppavetar d, = 50 cm

, .

2.”"EAsyxogc of xapwn
“Avoiwypa b = b +4,50d = 0,20+4,50x0,10 = 0,65m

ky = 47 . 20,5 => k, = 0,60 =

N e

241
0,65

Fg = 0160X-%L%%°= 4,35cm? => F, = 4§12 (=4,52cm?)
7
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Evngi€n

M ='0,9%5,10 = 4,59tm

k, st = 9,8 = k_ =0,63 =>

4,59
0,20

4,59
0,47

=6,15cm? = F_ = 4p12(=4,52)+2012 (=2, 26cm’ )
&nd Téd dvolypato mpdodeTa

F, =0,63 x

3-EAcyxoc o Biarpnon
Qo1 = 4,94t , Qo2= 13,16t
‘H uéyLotn téuvovoa mapeldg elvat piupdtepn g Q gppp™
4,41t <4,94t 8pa 6Ev xpeLdleTol OSMALoudg SLdTunong.
MapaThpnon
X YOrav béy elvar dvayuaia T peydin dwpiBeita orév dmohoyiopd Thv Ev-
TaT DY peyeddy mapetdg etvae duvatd  vd AauBdvetat:

- ’ Tap -
Quap = 0,95Q  wal M0 = 0,8 M

AZKHIH 91 :

- q:A.Oy ~ype-
LT P i) Né OroroyLo9T A So-

ndc 1ol oxyAuatog Mol ndu-

NTETAL OAV AugLopdpw o

{ 020 é 020
1““_—_ w = 780m - néc nal otpéoetar gdv &~

045 7:4‘0%7 @elimonTn.

| N T “YALud B160, St I.
a=014 |

| %
| ' L Ason

—~ g,

b b=2400 -~
Mpoexripnon

‘EneLdn A Eunevipdtnta THV popTlwv elval ULuen wal T4
ooptlo peydra elval mudavd ol Sraotdoeig Tfg SLatoufic v un
EEapTivTal pévo dnd Thv oTeédn dAld Ao TAV wapdn A AnOun

wal and thv SLdTunon.
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CTREWN
qMD= 4,0x0,15 = 0,60tm/m
MD = 0,60—8—’2-0—-—-‘:2,40tm
‘EuAiéyetol Siatourn 30/70
KOy n
9 s = (0,56x0,30)x2,40=0,40t/m
q, = 4,0+0,40 = 4,40 t/m
maxM = —ilwl—éa—o—ﬁai = 35,2tm
K, = —22 = 1< 11,4
/35,2
1,00

(RegdAatro VI g 6).
ETIO
b _ 50 - * =
o - Taoo > KL=

b=1,00m

AauBdvetol véo Siratopn 25/100 (Aaupdvetl MD=2,64tm)

“EAeyxoc o€ Siarpnon

g, 1 '
0=2 - 4'43"8'0 =17,84t g = 0,76x0,25x2,4=0,456t/m
) q = =4,00
Q 17,84 x10 5 S ——
max T _= — = =8,58 kg /cm -
o b,z 25><-%~><\95 ! S =4 ,46t/m

“EAEYyX0C Of oTpEWwn

=> n = 3,55

do 100 _
MD“2,4OtIﬂ, bo "-—ﬁ“"‘- 4
—> max Tp= nszD‘ 3,652>_< 2,40 _
b h 0,25%1,00

=0

140,2t/m2 = 14,02kg/cm?

“EAeyxoc o Biarpnon xai oTpEywn

T = Ty+Tp = 8,58+14,02 = 22,6 kg/au? > 20

SitoToufig.

AopBdvetalr 30/100.

yoetdletal AA YN
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4. TyaTikn  EniAvon

im OSPTLON
g5 =462%m  Gup= 060" Tm

el
Jumsrszsnansussisnnunsss SNRUUIIOS
0 /
e 8.00 - —— q = =4,00t/m
18.48¢
/8.02
a,, =4,62t/m
V [ZJ] Qonlz_M_%.féLg.: 18,48t
18.02

18.48¢ A 5

maxM = -———’——6-%5-8—’—9—— =36,96tm

Ay p 0,60tm/m
M = M = 0 60~§—1—Q—-—2 40 tm
[MJ D T Dy ! 2 7

maxM=36.96tm

240¢im
M.
[
M, =240im
B 'O
2 EAeyxog oEf KGuwn
95 -
ky, = T =15 6511 4 > kX:0,27 =s x=0,27x95= 25,7>14
36,96
1,00
b 1,00 d 14
bo =—(-)"-!’~—3—6‘*:— 3,33, ~—;{-—=—2—§~;——7—~"=0,54 =>>\l“—=0,80 == biﬂ 0’80“,%1’0:
- S P 95 .‘ — =3 _. —_—‘>_..(_i..—-_ﬂ____.’1_4..~..___.— ==
=0,80m > kh“ — =14,0 kx—0,30 % = 0,30%95 =0,49
o /i
0,80

Aowméy  kp = 14,00 T ke=10,79 =
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36,96

Fo = 0,79 =557

= 30,74cm? => F_ = 8p22(=30,4cm?).

e

3. EAeyxoc o& Siarpnon

Qnap = 18,02t
Q 3

max T, = 2 = 18'QZX1O = 7,23kg/cm?
02 30% - x95

Xpeildletalr OmALoudg SiLdTunong

I. Zuvbetfipec

QB= -—;——18,02:6,01-[:, z:..g_x95=83,13
Fe 3
B __ 6,01x10 _ B )
= T TIX83,13%1,40 0,0258 => guvbeTfipegc P8/18

II. AoEdg SdmALoudg

B = (18,02-6,01)2
e 390m — Q- 2x4,62

601t //////’ F_= 15,61 =9 , 48cm?

°5 /7%0,8313x1,4

= 15,61tm

=

18.02¢ => Fe, = 3922(11,40cm?)

4. “EAsyxoCc oOf ocTpEwn

M, = 2,34tm
a 100 2760
O 2 e 2= B == [Tt S :
b, 30 033 = n= 3ty ey =3.69
3,69 x 2,34

= = = 2
max T, 0, 302%x7.00 95,94 9,59 kg/cm

~OnAiopuoée
AapBavovtat bk = 25 ual dk = 95,
I. Zuvbetfipeg

Feg 2 34x102

b T 2x1,4%x25%95

= 0,0352

AouBdvovTal ocuvbetfipeg @8 = B =-696%%§~= 14,20 => ouvbe-
7




tfioec @8/14 JEneudn &xw nal ouvvdetfipeg $8/18

Iy . C , dk:0-¢5
TeALnd dndpyxovv ouvdethipec @8/8. .
II. AvapRung omAaLoudg
p oo Byt b = 2.34x102 (25+95) _ +
VireT TS5 B Ld, TV T 1,4 25%95 Byt
e k k =
: : = 8,45cm?
8,45

g v=8 => F.= 5

= 1,06cm? => cuvokmd]?e=8¢12(=9,04cm2)

5 EAeyxoc o€ orpeywyn kai SiarTpnon

T = T +T,= 7,23+9,59 = 16,82< 20kg/cn? .

D
AZKHIZIH 92

— 0.50 — ‘H 8ondg tod oxhApatog mpona-—

E——_—_] é Taouevdletalr e OGALrvd B 300 wual
T St III,. Té pdve énl miéov  @op-
T(o moV matanovel TAV Soud elval
b,=025 | § } 6 nLvntd woptlo yEPAVoYEpupag (P=
N S =15,0t). Nd OmMoroyLoSf T HOTdA~
J AnAo OYoc wal ol &dvdioyolL OmAiL~
o ouol ot dnolot nal vd oxedraodolv -
| I 2 . VAAUTLHA.
! ET9% _ _100
ENOC 2400
p=15¢

o loy]t\ Y % ,/'/'/’"//-1@ 10

Efo6TING

pe— 3.00 ; 12.00 e 300y

Nuvocn
JAv AneSfi byog d_ = 0,80m  T6TE g4 =(0,80%0,50-0,50 x

x0,25)x2,40=0,66t/m. AauBdvetal g 5 = 0,80t/m yL& vd uaiu-
@eOff nudavdy ueyardtepo VYog dg-

81
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1. Evartikn EniAuon

41 minMj, minMg:
p=15.0¢

g=080%m

SRR SE RN
A T
0

300 oo 1200 .—--——"-—>f<~3.00 +

12 maxMo 1

P= 150t
=080 5m

| EREREREN
JaY Ja
0

{
b 3.00 »+= 12.00 e 3.00

max M, =5580im

minM gy =-15,0%3,0-0,80 %

2
x—1§L-=—48,60tm
3,0° )
M), = “0,8074—-7'—‘: -3,60tm
2
Mo=M,=-0,80 x2£0— ==3,60tm
. 2
maxMg; =-3,60+0,80x —2£0+
+15,0 x 11'0 =-3,60+

+14,40+4+45,00=55,80tm

max | (P [ =15,0+0,80%3,0=

=17, 40t
max[QSEE[=15,0+O,80X—l%§9-=
=19,80t
ETC,
b 100 _

YO

7 7 /5580
h=7, 72200 = 81,3

“Otav i SALBBuevn Tavn 6év BploneTal péoo OTHV TAGHA AaL~
BdveTaL do = 100 cm.

T6 (SLo Bdpog elvar g g = (1,00%0,50-0,25%0,70) 2,40 =
=0,78tm dpa T TEAYHATLHNY EVTAON glvaL edpevéotepn and 5T
Exyel Anedfi. ‘Eneldn Suwg N SLagopd elval moAd niupehd wal Bpl-
OMETGL'KpéQ‘TﬁV nievpd The GopdieLag SEV HeTARBAAAETAL TO pop-

Tlo,
= L . ET9% 100 .
2. EAeyxoc of wapywn lavtod s = 5160 k§ = 7,7
“Avoiypa k,=———o—— = 9,0 => kx=0,33 => x=0,33%95=31,35>15
55, 80

0,50
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b _.0,50 _ g 4 15 . S =0
b T 0,5 205, =T, 35 7 0448 0 = A=0,87
b;=0,87x0,50=0,435m => k =——22—=8,4 =>k’=0,36 >
‘ 55,80
0435
a_ 15
= %70,36x95=34,2 => — =-—pr">=0,44 —=> 1y =0,85 nal|
bi = 0,85x0,50 = 0,425m => ky=——=2— =8, ki = k= 0,36k, .
55,80 i
0,475
. , 55,80
ADO YL kp = 8,3 => k_=0,47 nalF_=0,47% 0’55 = 27,61cmt=>

=>F_ = 8022 (=30,40cm?) .

Evnpin

95 :
k= —————= 9,6

/ 48,60
0,50
“Oco  deopd TV Gvtoxn elvalL &Eaocpaiiopévn dpod &VTEXEL unal

YLd peyordtepn ponn (BAéne oTtd &dvoLyua), ke £ 0,47

48,60

B 2 == = B 2
0,95 24 ,04cm F, 7022 (=26 ,60cm”)

Fe'=0,47><

3 EAsyxoc o Siatunon

ek 19 . 80x103 ) > 8=7p5; Xpeldleval OmALoudg
T, =y =9,05kg/cn &LATUNC
— ¥25%100 < 20=T, wnone
3
TZD == ~1%Légfj£L~—= 7,95kg/cm? < 8,0kg/crf Aév ypeildletal O-
' g x25x100 - TALORSE BLdTunong

ZTNV mpayuaTLroTnTa Stdtunon Ondoxet udvo v td  goplo
Bplonetal 8eELd Tfic oTNELENe 1,00 m (SLagopeTLund Lndpxelr Yo-

ALdLoudg) .

Tote 0358 = 0,80x 25t 415, 0% el =4 80413, 75=18,55¢

"Av OnoAoyLodf ual 1N uelfwon Adyw ndnoLou mdyouvg £8paong
9d elval TSEE < B,0kg/m2 omndte 8Ev 94 ypeldletal  dnALouodg.
Hap Ao adTd 84 noupdolv oldepa nal Jd& Tonodetndolv ocuvdeTii~
‘peg P6/10 otolc mpoPRdiove nal 1,00 m, &n’tl¢ otnplEelg, otd

dvoiryua nal @6/15 otd Ondrloito AvoLyua.
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4, Exebiaon ONMAICHGOV

‘0 SmiLoundc 94 mardbnin TS Sidypanua TAQ nepLBdArovoag

pondv ududng, dnwg Selxvelr To oxfiua.

~450¢m ~450¢m

-360 -360tm
RIS oot NN D e
\\‘ 1080%
napaboin
: ) gb? [M 9_7
Brene Irarixn nepi ZMp 7 e 40

£. Kokkivonouiou
’\ (Tomoz I 660 209)




202 2 ndve pra v KaUYN

Q @ @ @ ' @ @ @ ’ @\® +\@ war sav montage - f
7 DOV §

1022 -+ 3.80cm? — 752¢m

! . ‘
o] 0@ Co® I
7022 @eo | | |
6022 ‘ ] 1 2 2404cm?— 4860 ¢m
; l b o1e22 — 380 —~ 768im
S5e22 ' ’
doz2 1
3022 ‘
2022
1022 .
| .
\ ,
[
. Mpira xdunrovral | 2802 \*?fmw
of karw pabdor, yera ‘
piverar éfepxoc 6tic : 3022
navw Kal TonodErodvIan_ ‘ 022
NPOSOETEC ONMOY XPELdCETA ;
} 5022
| 1 6022
| 7022
5580
N SS— 8022
@, l
| @ | 2849cm? — 5580t m

I 4
——/ \-——-’————v’ Ta apwistpa elvar éveintika

Kai sUEIVOVY 70 BEWONTIKO
1€f0c TV poibbwy

£Y

P
©®le







KE®PAANAIO X







ONOEOMEE HNAAKEE KAMMNOTOMENEE
KATA MIA AIEYOYNZEZH

1.TENIKA

ol mAdueg efv@t grninedoL &miLpavelanol @opelg mod SExov=

TaL @opTla uddeta otd énlinedd ToLC.

“onwe nal vd otnplletal ula mAdua efvau\ popéag TIOAAEC
popéc OMEECTATLHOC. L adTtd nal OMAPXEL ONUAVTLHN dopdreLa
otle mAduee tdoo oThv ndudn dco nal othv Sidtunon.

E{6LHd Stav N uwla 8udotaon elval éniudunce o€ oxéon 1ué

v GAAN N mAdua cuptepLpépeTal odv Sonde AupLEPELOTN.

Mé Rdon ToHv toxbov-

Ta uavovLioud 1 mAdua dew-
petTaL dnpLépeLotn STav:
lmax
i I
min

(Katéd vedtepeg andelg &-

!”7/7;

m k

- T —

Tav

Imax

>2,0)

lmin =
ITAH ouvéxela AVaQEPOVTAL Ol HUPLEOTEPOL navoviopol Tov

LoyVouv yLd Tlg mMAdHEC.

2. OQEQPHTIKO ANOIFMA MNMAAKORN

/4
T S

: : :
1 ¥ T T v I |

1 : b it '
di—4 —iL ,Ll 7 Tt , AL
ol =l 2 8 deup ! Corp —
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3. EAAXIZETO NAXOE NAAKQRN

3.1. I'id mnAdueg oteydv d=6cm

" " noTwpndTov d=7cm

—f —
o g —

" " o’ mdvw

Tovug mepvolvid=12cm

TPpOoYXOPdPa.

3.2. ‘Andun YLl v EEacediion Thig Auynpdintag

1i

minh = 35 dnou 1i =1 YLd ALOLEPELOTES TAGHEG
1i =0,81 " oVvATIOHTES "
1i =0,61 " GueplmanTteg "
1i =2,01 " npoBdioug TeAelwg TOUTW=
névoug
1i =(2,0:4,0)1 yLd mpopdAoug graoTLHdG  Ta-
HTWULEVOUC

¢ meplmTwon otolxelwv xatacnevfig mol natd éEalpeon el -

val Batd f "Auvynpdtnta" unopel va Aaupdvetor 40 &vtl 35.
3.3. AéV mpémel vd OTdpxn moudevd SALBduevog oSmALoudS .
4. YIMOAONMEMOE TN POMON KAMWHEZ

4 .1. Ot pomég THV"AvoryudTwv" nal TdV "ginplyndtov' TV ov-
vexdv miandv- Onoroyllovial wé TV mpolnddean 4dtL é&yxoue €~

Ae09epa oTpentd nal &xL Vmoxwpolvta otnelyuaTa.
4.2, Ol poméc oUVEXHY AUELEPELCTWV TAAKDV Omoloy (LovTal odv
dpdoywvinol Sonol mArdtouvg b = 1,00 m,

rud tic émuadoelg toxbouv ol uedobol ¢niivong THY  O-

TEPCTATLURV POPEWV.

4.21. ‘EAGQIOTEC pONEC AVOIYHATHV

1’ ‘ I3

"AoxeTo pé TV EmiAivon, 7 pomn UATE dvolypatog &€v  umo-

pel V& AQUBAVETOL HLMPOTEEN 4TS TRV PoTn ULOVOTIAUTING i duoel-
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g 72 % 474
0 WU
AN yay iy * A
o é’ t [2 } 33 _ I 54

2 2 2 2
minMy 3oy MM minMy xS il > S

TAKTNG TAAKAG -
¢ povoilSinég otnplEelg TEV MAGKBY 1é Sounolg, N dovn~

T pom AdYw Toh uirwvntod popTlou, unopel Vd Aoppdvetat Om’

P P |
RN I 1 31 i1 4y
TN JAN AN AN
i-2 i-f / i+l
e e e Gy ——]

I3 « -~ . M
Ponts snoflopuoy My = —2—’1
minM= Mg+ %’E

5n waTd T6 uLod Adyw Tfig &vtloToong THY Soudv ot oTPEUN

4.3. Ponéc ornpifne ouvexdv nAax®dv

4.3.4. "EAeOSepn (MOTAOUEVACTLHUA) oTpenth otneLEn.
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M
/o . Ponr OmoAoytLopos
M’ = M~ 5
7/ ~

M boV

| DoV
i

|

I

|

|

I ta
Tk
NN '

émov V A &vtibpaon tfic othpLEng.

Pomég OnoroyLopod

MI nal MII ol pomég THY TapeLdv.
1 1 !
r T 1
! | i
I
|
]
|
2 2
a ” qlWl & & ~ s qlw2
.3.3. [MI[ (f [MIII) > —5 " YU upato dvoiyua f 2

YL4 neoato &voiyua.

Iy

4.4. 'Enlluonouveyolc nAduag neplnov fowv dvoryudtwv ué o~

MoLouopwoe goptlo.




MoAAa dvoiypara

g |
[ S T T O I T AR R T
VAN A AN VAN
0 7 2 3
—— & : g, — l, i
2 q?z 2
- 9% - AEed 9Ys.4

2
90; 75 q/?
/i
Ado Gvoiypara
g g
HEEEAENEREEN.
TAN JaN JAN
0 1 2
DR : é —

7gf
422 92,

1422

E.TEMNOYEZEEZ AYNAMEIZ

Un ThV cuvéyxera SLadoxLudv miaundv.

Elval

93

<1,25

M 1i
Stav 0,80< T
i+1
1,+1,
11-2= 5
1,+13
tom3g=——3—
) 141
i-(i+1) 2

Ot téupvouoeg Suvduelg broroy (Tovtal rcuBdvovtag b’ &~

MpdRANua Sidtunong Adyw TEUVOLODV Suvduewy 6&v OTMAPXEL

cuVhdwg. "Av dnwe Undpxn &év dvrtiueTwniTeTal né OnALoud Sud-

tunong dAAd pé adEnon Tod mdyxoug Tfig TAAKAC «
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6. ANTIAPAZEIEZ NAAKERMN

Ot dvTLdpdoele miaudv (yLd ThHv @dpTLon Tv oTtoLxelwyv £~
nl THv Smolwv £6pdlovral) éniteénetal vd Onoioy (TwvTal UE HO =
DoALun @dption, dpol mapaieleEdfi 1 énLppon THg ouvéxeiLag.

o m

*AvTLOeTa Tpémel vd AauBdveTal OmdYn yid Té uecata otn-

plynato mioudv &V AvoLyYudTwy.

7. ONAIEMIOI NAAKSRN

7.4. “OnAioudc ‘Avroxng

EVKAPSIOC
onfispoc Fe

; 7
onflispoc ),/ )/

e/ 40
Seavoune/ /7,

’ / /
..{/.«;a _é./ ,/// / A , /
Z 57/, ) omsuce
Js i gvroxje ,
| A
T &/ &
s; /
[
=/,

MeéyioTn dnootaon paBBwv onlicpold GvTOoxXng

e <min(1,5d, 20cm)
a = ufnog AynOEWong.

~ 8

. . . . 1
Iéve &nd Tle £6pdoeLg mpénet vd uduntetatr To —5= 10D O-
nALonod dvtoxfic.

¢ meplntwon neplnouv (owv dvolyudTwv & SmALondg YLd ThHv

2 - - . 2
MOEAAART THY ApunTLUDY POTIOV HAUTTETAL naTd TA I T moAd nal
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o¢ andotaon meplmov oTd ~é—roﬁ dvolypatoe and TAV othpLEn, &~
nextelvetal &¢ otd éowtepLurd TRE AAAng mAduag oédnéoraon-{%~
and TV OThPLEN (Ttod &Alou dvolyuatog), éni miéov 1od uh =

noug A&yudpwong.

Ot pdRSoL uuplov SmALopod elval yuLd ocvvndiopeva oluo~
SouLnd €pya, >@P8 wal -omdvia @6 YLd Aentéc mMAAKEC otey®dv A

nAduec yLd Sevtepeouvoa YXENOoN.
7.2. ‘OnAicpoc Siavopng

L s - 1l _ o~ ~
AOTéC mpénel v& elvar {oog pe o = 100 dnALopod dvto-

xfic nal natd &xdxioto 3@7 yLd St I f| 3¢6 yud StII wal St III.
7.3.\‘EYKC'IPUIO(_‘, Gpvnrikdc ‘6‘nA|0p6g

Tomnode Tel TAL YL& vd malpvn tlc €yrdpoLeg ApVNTLHES PO~
néc nal vé &mowedyeTol 1 &ndoyion Tfig mAduag dnd v Sono:
0,60 ngToxﬁg
87 otd pétpo yLd StI
F '= max | 8¢6 " " yud st II wnal StIII
796 " " YLd St ITI

(o¢ MAdAUEC OTEYDV)

Mrnalvelr uéddeta oTlg PLUPOTEPEC TMAEULPEC (MAcUPES TAPAA-
Aniec mEde TV Mépdn Thic mAdrag) Stav o’adtég Ttig doeig SEvV
Ondoxel dovnTinde SmALoudg mol vé Epyxetal A&nd EAAn mAdua.

.
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4
‘1

" Abon

b=400 {

N — =372

—

@:éﬂr

N& OnoloylLoSolbv ol

1 dvaynoaltol omnAiitouol g
st mAdrae Tob oxhuatoc wal v
oxebLaodolv o ndtoyn nal
N cé Toun.
S
1~ AlvovTal:
N
o © voptlo EmLudAuvdng: g, =
Q.
S § = 80kg/m’
’
"QpéALuo gopTlo p=200kg/n?
‘YAund: B160, St I.
§ Bdpog 6TMALOUEVOU OHULPOSE=-
% HOTOC : Yb=2400kg/m3
‘EncudAiodn omnAiitopol: t=1, 0cm
1,=lw,+d = 6,80+0,12=6,92m
lx=lwx+d = 3,60+0,12= 3,72m
ly 6,92

= =P =1,86>1,50,80a N nAdra

CUUTEPLPEPETAL TAV AupLapdpwTn.
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"EAeyxog Auynpornrac

015 . 1
= 10,0288 ——

™~

D
15
T

S e——— -

EraTikn €niAuon

oSpTLon (VL4 Awplda mAdToug 1,0m)

= 0568 . ,
I e W I&uLo Bdpog: gb6=0,12><1,0><2,40=0,288t/m
Py . ' \
0 ?‘ Encundiodn g€n=0,08><1,0 =0,080t/m *
frrr— 372 ]

"QpérLuo : p =0,200%1,0 =0,200t/m

g=0,568t/m
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‘ 2 2
maxM01=—g%—-= 0,568#§gzi-= 0,983tm

“EAEYXOC Of KANPNn

ETEO'b 60
= ( ’ = x = .

€no_ 1705~ (ntvanag 11"§A) >k 9,9 (nivomnag 12)

Kk =o10,3 =10,6>k¥ =k, =0,82 =

-% =7,68cm?/m . ExiéyovTol pdBdoL @10 =>

1
= F =258 = 9,7810 (06 #va néteo) f £,=010 &vs 90 =g10/10,3

, . _ $10/20 €090YpAULOC
Hatpvoue Suwg £, = @10/10 @10/20 nountoéduevog otd Supa

THrav 8uvatd vd Anodfi uat ' ed9elav &nd tdv mlvaua 59
f, = $10/10(=7,85cm?/m)
"Ioxder 10cm< 1,5d = 1,5%x12 = 18cm

*OnAicpoc 6|avopﬁé

1 -1 _ 2 - _ - 2
= Fegurogric= & *7,68=1,54om?/m => Fog ouone =86/18(=1,57cn’/m)
‘ (nivanag 59)

‘Eyxapoiog dpvnmikog onAiopog (i oniloude dndoyxiong)

F.=0,60F¢=0,60%7,68=4,6lcm?/m =>F =p10/17 (=4,62cm*/m) -
NMoapornpnon

¥ CH drartopd tov pdBduy tob nmupfov dmAtopod nal ) dnéotoon adtiv En-
réyovral hoted
a) Nd xpnoiponotfitar 800 T8 &uvard pinpdrepny Sidpetpog pEBSwY, byt
bpwe pinpdrtepn Tol @8,
B)'H &nbéoracy tiv pdBdwv véd wopalvetdt watd 16 Sdvvaréd petaid 10
no i 20 cm.

v)'H dnbotaony tov pdBdwy vd eivat pinpdtepn § ton pé 1,5 d.
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0
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N&d OmoroyLodf td EAAXL-

oto 4naltoluevo mnaxog TRG 1AL~

""""" '"'“"“““““‘T - woc ToO oxnuatog wal o A&vti-
| be 100 OTOLYXOC OMALOUOG.
AlvovTal :
1 opTlo Emindiving:g ., =0,100t/m
Kivntd goptlo :p =0,750t/m
____________________ - “YAind: B160, StI.
AN AN
pe-—memes #2500 o
Nvon
MNpoexkTignon
1i 5,0 _ -
han;'§'5_:'_3.“'§'" = 0,143m =>4 = 14,3+1,5 = 15,8cm

AauBdvetar d= 16cm, TodTE
I =0,16x1,0x2,40= 0,384 t/m

g=1234%n g, =0,100x1,0 =0,100 t/m
RN,
& A

g= 0,484 t/m

[P — e 500 dpéirtuo p= 0,750 t/m

g=1,234 t/m

2 . 2
maxtty; =-IL— = 1,230.240— =3, 86tn
ETO,
b . _ 60 - —
cno. = TTzoo > Ky =29

e

h
s Mg g /3,86 4 - 20 96
h, = k{;/; =9.9 /55 =19.dem = d =19,4+1,5=20,9cm.

'Eneldn 9¢ adfndSfi i ponn mpoPArénetar OTL 94 mpondyn dw>2,0,9cm.
AauBdvetal d = 22 cm. )
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odpTLON

q’' = q+(0,22—0,16)yb=1 1234+0,06x2,40=1,378t/m

—}¢;§%«3,86= 4,31tm

Elvalr h_ =k* /A2 =9, 9/2,3T
amr hyY b

d

am

doa My = —%—-3,86::

20,6 =>

1t

20,6+1,5=22,1cm 2 22cm.

[

"ApQ TEALMAS . d = 22 cm
‘OnAicpog kapwne

Tia k.= 9,9 = ke=0,82 =3

4,31

2l ‘ 2 -
0,305 17,24 cm?/m =>

el
]

0,82x
=@16/11,5(=17,49cm? /m) [nivonag 59]

AZKHEH 95

)i T 1 T
- S T - L]
S N& OmnoAoyLododv ol
TAGKeS ToD oxnuatoc mal
vd, oxe&Laodoby dvaiutiLud
ol dvayunaloL dmiiopol.
L L. L] Alvovtal:
] S ] i
S T
'EmLundAogn : 9.,=0,070t/m?
Kuvntd goptlo:p =0,200t/m?
020 L0 0.30 400 0.20
=T 00 ' ‘YAund: B225, St III.
Q
N
J_} < }J_J} },L




Avan

MpoexTipnon

p= 0200 t/m
; ‘ g=0358%/m
T T rri it i i b
AN AN AN
0 1 2
— 426 ———rpe— 425 ]
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Ot mAdurec elte udpu-~

ntovTal JeTLnd elTe HAU~

"mtovTal dpunTiud OLUTEPL—

wépovTal Hatd TOV {8Lo

Tpdmo (Bniadn odv Opdoyw-
virol Bonol midtovg b, =
= 1,00 m), yu' adtd na.l
oThv mpoenTlunon &vdiLape=~
peL 1) dndivta péyLotn po-

m rapdng.

1¢ ovvexele mAdueg HéE AoYLuég SLopopéc TdY GvoLYUATwv T

AmdArvTa péyLotn ponh mpowVnrtel mdvtote oTlg ornplEeLg.

1i _ 0,80x4,25

1’1OHI > 3% = 3T =0,097 m apa 'dan = 9,7+1,5= 11,2 cm.
AauBdveToL d=12 cm
doptla
g, = 0,12x2,40=0,288 t/m
g,, = 0,070x1,0=0,070 t/m
g=0,358 t/m
p=10,200 t/m
g=0,558 t/m
‘H max|M| = |M;| npondnteL yLd nadoriun edptiongual otd
&Yoo dvolyuata.
ap _ .. 9l?
. / My” = 8 oM = glz
- =>My ==
90558 m (oeto _ gl 8
NENEERERNENE L4 1 8
A AN O
0 { 2 . s s .
o 425 - 425 — o (f &rn’tév mlvana 57+ M) =

= ~0,125gl?).
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2
M ]=0,558 2227 = 4 26 tn
MI%*2 0,9x1,26 = 1,13tm
ETC
b 80 ,
Ewo, = 37006 (nivaxag 11 § A)
h —
am
AouBdveTal d = 12cm
1. Evanikn  £niAvon  (nivaxkag 57)
a) minMi
g¢p=0..558"‘/m ,
HENAEERENNEEEN
1l K 2]
M 428 e 4025
149¢
téfe 089¢
© ©)
ap ®
0894 vooi W e )
B8) maxMp; , minMj,
- p=0.200 ¥m
0 O e O N S Y g=0358%n
bk I I T T T T 1T 1T 1T T 113
QA AN JAN
o / 2
p— 4.25 } 425 sy

=> k;= 9,2 (mivoxag 12)

k# /%? =9,2/1,13=9,8cm = 4a =9,8+1,5= 11, 3cm< 12cm

minM1=—O,’l25ql2 =

==0,125x0,558x4,25° =

==1,26tm
_ 4,25 1,26 _
Qo = 0,558% —% 1,25
=1,19-0,30= 0,89t
ap_ 4,25 1,26 _
Q1= 0,5358x —5== + 52

=1,19+0,30=1,49 ¢,

Qmm= 1,49-0,558x0,15=1,41t

Am=.14£2%1Lél.x0,15=0,22 +m

M ==~1,26+0,22=~1,04 +tm
oo

M§1=0,07g12=0,07x0,358x4, 252=
=0,45tm =M5,

Mglzo,096p12=o,o96xo,200x4,252=
=0,35tm

p 0,063x0,200%x4,252

12 3 -

oMy
My ===

==~0,11tm
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g b
maxMOl =M01+M 01 = 0,45+0,35= 0,80 tm

b
g M
minMip, =Mqp+- 12 ———-—-—*—0’211

=0,45~ =0,40 tm (BAémne § 4.2.1).

2
. . 5 b .80
2. EAseyxoc o€ kapyn(noavtod enc | 2400 )
o A
“Avorypa 01
k= 10,5 =11,7 =»> k =0,46 = Fe=0,46—gh$%%—=3,500m2
/0,80 € '

=> f_=08/14(=3,5%cm?/m)

“"Avoiypa 12

YOopora pé 1é dvoLyuo 01:fe = @¢8/14

Ervnp1&n 1
ky=—2t2 = 10,3 => k_=0,46 => Fe=0,46x—oli;]9§5—=4,560m2
/1,04 '

TAV oTNELEN ¢oSdvouv ol uLoég pdRdolL &nd ndde SvoLyua,
o0 ndumnTovial yL adtd TOv Adyo, Epa VndoxeL:

_ 3,59 3,59
Fem 2 * 2

= 3,59 cm?/m.

Xpeldletal, roumdy, npdcdetog OmMALoudG

F_ = 4,56-3,59=0,97 cmn? => £, = @8/50 mpdad.

3. ExeSicon ONAICHAV
"Emeldn td uivnTtd goptlo elvar uiupd of oxéon ué td uwod-
vino nal td dvolyuatoa oo, &&v yivetaLr (&ialtepnoxedlaon tHV
OnAaoudv ndudng ué Bdon td SiLdypauua EOmHV.
‘OnAiopoc Siavoung
SLav. 1 1 .
Fg "V = & Fg =-5x3,50=0,70cm? = $6/40.
‘Enel8n duwg npénelr vd dndpxn OnALoude TouvAdyLoTov 3¢/m

A 36733 => p.OY%Y = g6/33,

e
‘Eyxapoioc ‘OnAicuée
F!=0,60F =0,60x3,50=2,10 cm® —> F/=@8/24.




NopaThpnon

¥ "Av 3&v hapBavérav On’8dn 1 wivntétnTa Tod deéhipov goptiov 9d Hnijp—~

xe N 18t pornf grhpiEne Evid ¥ ponfi Tod avo {ypatog 9d ftay

Mg = 0,070%q12=0,070%0,558x4, 25220,71 tm

¥ 'F Stagopd pé tfv dmoroyiopévy pé dupiPeia pont| eivat pinpt dpa

Ty dvvatd vd EmiAvdn B madua pé Sedpnon wabohinod goptiov. 'Awdun 1 po-

, .D
M Mpa

wol oé orpédn.

otiy mpaypatindTnTe £ivar pinpdrepn Adyw ThC dvrigtaong thc  So-

Il i
FFlafj N - N L ST
A0 | | 405 425 Q o
4 fg 5 =0.85 T:0‘85 %’
0.45x4.25 =064 :L‘ \’
a 88/28 4 e
! |
86/28 | ! 0.45%4.25-064
t t
-t { 08/28 1t
@8/28
n . N -
S
B8/50 ®
) 3
ﬁ4_2__~5 - 106 & s Q ﬁ%
S S N
: m -

020

400

b

0.20
— i

400
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AZKHZEH 96

Zntettalr &  Onoroytoudg

ToD mMpEoBdAoL TOD OYNUATOC.

AlvovTal
| ~ l *Qeéripo goptlo:p = 0,150t/m?
o TuyrevTpwpévo goptlo oIy  &-
b npn tob mpoBdrov:G = 0,30t/m
T ‘Yaund: B 300, St III.
— 40 o 250
Nvan

MpoexTignon

1i  2,0x2,70

h >3 =—lgett = 0,154m =
‘¢ G=030t
0| 9=0558 a 15,441,5=16,9
= = r ;2= o CIn
illlllllllll o
( £-250 — 4 AapPdvetar d=17 cm

e %270

' 2
Mo =—J1%—-—G-l - doptia

2
- 003382, 70" _g,30x2,70=

g=0,17 x 2,40= 0,408 t/m

-2,03-0,81%~2,84tm _
p=10,150x1,0 =0,150 t/m

~.0,558x2,50% _ =
o 2 01305250 a =0,558 t/m
~1,74-0,75= =2,49tm
ETO 100

€TL6b = 5160 (ntvanac 11 5 A) -~ k¥ =7,7 nal
e
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am

Kadoprotiud roLndv td ndyog

M = 2,49 tm
Top
k, =—P— = 120229, 8
/M /2,49
b
‘ B ~ 2,49
| ==> Fe ~0,47-—-———-0’155

*TIoxdel

Exebiaon onlicpdv

h =k# /—%- =7,7/2,49 =12, 2cm

=>d =12,2+1,5=13,7cm<17
o

d=17 cm

= K_ =0,47 =>

e

= 7,55cm?

10cm< 1,5d = 1,5x17 = 25,5cm

| 7,55cm?  ~> 2,49 tm

7,85cm?  —> 2,59 tm
1[ @10/10 B0/20
—— —J
T
@10/20
i —
®10/20
HDKOC
GpRUpWEnc
ogeo  F

-

o am em
‘;I

= fe=¢10/10(=7,85cm2/m) [nivanag 591
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AEZKHEH 97 . , .
N& YmoroyLodfy 1§ ov-

vexhg mAidua Tod oyxhAuatog

. nod mpooplletalr vd @épvn

‘4l5020 *JF“OQO ]l ogo GeéiiLuo nivntd goptlo p =
t :

= 500kg/m? ual é&nundiolnm

4.00 320 —~
gern = 80kg/mZ.
‘Yauud: B160, St I.
Noon
MposexTipnon
. i ' li . 0,80x4,00 _
§= 08447 ha; TR - 0,091m
ngHHH}}lHHHL{
D 7 2 dan;9,1+1,5=10,6 cm
b 400 } 3.20 ! AoupBdvetar d= 11cm
‘H peyarbrtepn pomr 94 BploueTal ®opTla
otiv otnpLtEn 1:
2
gl 2 '
M, = ;“2 - 0'8448><3'60 - g, =0,11%2,40=0,264t/m
= 1,37tm (s 4.4) 9oy = =0,080t/m
(6rov 1, =—+2923:20 3 6om) p = =0,500t/m

M©PE 0,9x1,37=1,23tm q =0,844t/m

ETO
b _ 60 N % - iy
ENO, 1400 = kh =9,9 =
h =k* /M=9,9/7,23=11,0 => d =11+1,5=12,5cm
an h ot
AopBdve ol d = 13cm

Ervarikn £niAuocn (ué CROSS)

‘Eneudn 1o wivntd goptlo elval upeydio 96 Anedf v’ Oun

othv énliuvon.,




1. minM
9=0892% |

ENERRCRNERNRENNENY
2 i 2
b 400 ———— 320 ——

0.892% N
ENEENREEN
4 /
T Y[ J—

0892 %
N 2

e 320 —

AeTuteg duaupdlag nal cvvteAreotéc

3L 3 = 0,188

Kyo= 41,17~ 74x 4,00
K = 3L 3 0,234
12741 1,  4x3,20 " 0,42z

1

0,444 10,556

-1,784|+1,142
((1,784—1,142)xo,444=)+o,285 +0,357

SopTlo

g 5=0,13x2,4=0,31

2

g = =0,080

ET

t/m

t/m

g =0,39

2

p  =0,500

t/m

t/m

q =0,89
BeueALObeL g pomég

MeP = 0,892x4,02 _

8

Ml ==-0,892x )

==1,142 tm

raTavoufig

i

“ngga 0,444

U0 = 57733

0,234
0,422

i

Ulz:: 0,556

4,0 _

Qoé0,892x 5

~1,499{+1,499

|M= ~1,499tm ] KL

2

1,
4

t/m

-1,784tm

sek 3,20% _

499 _

0

=1,784-0,375=1,41¢

up 4,0 . 1,499 _
07°=0,892x 440 110439
=1,784+0,375=2,16+¢
- 3,20 . 1,499 _
1 750,892 =5+ =5

=1,427+0,468=1,90¢t

3,20

1,499 _

Qy =0,892x =L

3,20

=1,427-0.468 = 0,96t
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096
@ A
®
; |
® [ ® :
| |
f ! [a] !
réfe 190t Y is1s
~1499¢m

Moo= 431 tm

gée
M = 142¢m
0.892%/m g=0392%m
I O O I O 0 s s e e s |
& Ja¥ o
0 / 2
e 400 e 320 ——r]
2. maxMg 1 ,minM; 5
N
2
M3P =~0,892x—éﬁ§——= -1,784tm
2
MGt =-0,392x 2120 = -0,502¢m
1
0,444 0,556

-1,784 +0,502
+0,569 +0,713

-1,215 +1,215

- [M; =-1,215¢m]|




2.09¢
© 5
® ©
101¢
1484
-122tm

2
9% - p502¢m

2 ® .
® 9 fr04im  minM,=
ol 8 =0.08¢m
max%,uzfgng_mjfm M
3. minMg; ,maxM; o
g=0.392 ¥m 9=0892Ym
ey rrri L et LT
& ya¥ yal
0 { 2
| 4.00 : 320 —
055t @
172¢ ‘
~-09%4m
©
®
2
gﬁJazutm

MipM, =039 im 8 max M, =072 tm
2
M 77?24/42,5:»

4,0

- 9,=0,892x = - —r2ld

=1,784~0,304=1,48¢

o _ 4,0 . 1,215
Ql 0, 892 x —t. 2 +—-'-21~70-—-

=1,784+0,304=2,09¢

SeE o 3,20 . 1,215
Q7" =0,392x S+ 330

=0,627+0,380= 1,01t

_ 3,20 _ 1,215
Qz -~0,392X 5 3’20 =

=0,627~0,380=0,25t

2
4g) =-0,784tm

3,202
8

MYP=-0,392x

M%e8 0,892 ==1,142tn

0,444 | 0,556

-0,784
-0,159

+1,142
-0,199

~0,943 +0,943

M]_ =0 ,943tm

_ 4,0 0,943 _
Q,=0,392x —£= ~ 5=

=0,784~0,236=0,55¢

_ 4,0 0,943 _
07°=0,392x =L= + 25> =

=0,784+0,236=1,02t

SeE _ 3,20 0,943 _
O1 =0,892x > + 3-50

=1,427+0,295=1,72¢

3,20 _ 0,943 _
, 3,20

=1,427-0,295=1,13¢t

Q, =0,892x

“ip
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“EAEyx0C O£ Kaupwpn
“Avoiypa o1 maxMg; = 1,23tm
ETIO
L 60 _
o, - 1400 > Kf =99
11,5 _ g _ - 1,23 2
khw———--———-1 = 10,45 kf => k=0,82 = F =0,8255% =8,77cn
’
=>f,=010/9 (=8,73cm?2) .
“Avorypa 12 maxM,, =0,72tm
k, = —2 =13,6 —> k_=0,79 = F_=0,79x 55 = 4,95cm? =>
v 0,72 ’
=>f _=@10/15 (=5, 24cm?)
ErnpiEn 1 M71T°‘°= -1,31tm
ky = ~—;~l-5-’-- =10,0 = k_=0,82 = Fe=0,82x—61~’13-——11—5_)—=9,34cm2
1, 31 ’
‘Yrndpyouv ¢10/18(=—8—32—§-=4,37cm2) na.l ¢10/3O(=—§—L2—2—§—=2,62cm2)
an’ 16 Gvoiryuw 01 an’ téd dvoiryua 12
ANAadYy guvvoALnd 4,37+2,62 = 6,99 cm?.
29 - Xpeildlovtal mpdodeta 9,34~6,99 = 2,35cmé=>
L]
f\e = $310/33 npdodeta




&10/30 8/0/18
e VARV < 7
J. _l 10/o J } l @105

A

e 400 e 320

} ;a) 10/33 y ;Wo/aa

;05 19/30 (2)/0//8
¥

: ; 10/8 ; 1;_a) 19/50
! . T
/ T wo//ékv i L\_/_—;Ww b2y
o0 . ] \___/ 00,
1

N @10/18 / >

e @10/18

= L @10/30 Vs

P ®40/30

>~
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AZKHER 98

G
TR,
JAN A AN A
0 i 2 3
{30 b 480 —rpr—i— 600 ——spe— 350 —+

N& OmoloyLodfi ©i cuvexng mAdra Sduatog To0 QEPVEL  pop=~

Tla
tndato: G = 150kg/m
'EnLndxuwn:gEﬂ= 40kg/m2
Xidve: p = 63kg/m?
"Emiduuntd B upeyardtepn duvvatn oluovoula
"YALud:B300 St III.
Nvon

'Eneldn td gpoptla elvor oxeTiud uinpd dvoauévetol 8TL wo-

SopLotinde mapdyovtac thc &uroyiic tol mdyouc Tfig mAdmag el-
vatr B £Eaogpdiilon Thg Avynpdtntag ~{%m"<4j%~n(Té 40 (oydel

yratt Slvetal &dua: § 3.2).

AN\ /\

N

g — Y
. 3

k— 0706, — ke 0706, —i 0608,

| ¢, } b, ——rpe— -l

‘Ene 87 Tté dvolyuato SLapépouvy onuaviind uetafd Toug,En-
TLudHvtar TE wimn petaEd SradoxLuidv onue lwv undeviouold thv po-~

v Omwg oféyoxﬁua. £Td TéAoC TOU 84 mpondyn T GELoTLHS SLé-




|
|
{

MpoéBoAoc . h

“Avoiypa 01: h
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Ypoupa TV pomdv mdpdnge 94 Ereyydolv ué

ot

am

. 12
AVOIypa 1"10”r

A 23 h
VOIYHO B

AappdvovTtal

*Enetdd T uLvnTtd goptio elvalr piupd 8év 94 Onoloy Lodf H

i

dﬁpoB==10cm‘d01=1OCm

. 2,50%1,30

15 =0,081 =
0,7O4><04,80 = 0,084 =
_9~,704x06,00 - 0,105 =
0,604x03,50 - 0,053 =

nepLBAAIovoa TAHV EOTHV HAUYNGC.

npdRorog

g =0,10x2,40=0,24t/m 0,10x2,40=0,240t/m

dopTla

0-1

duplBera.’

dmr= 8,1+1,5=9,6cm
ddﬂ’= 8,4+1,5=9,9cm
d, =10,5+1,5=12,0cm
da =

am

5,3+1,5 =6,8cm

d,,=12cm d,,=8cm

1-2 2-3

0,12%2,40=0,288t/m 0,08x2,40=0,19:

Iep = =0,04 =0,04 v =0,040 w» =0,04
p = =0,063 u =0,063 =0,063 =0,06:
q = =0,343t/m =0,343t/m =0,391¢t/m =0, 29"
G=045¢
g 0.348Ym q,-0.391%m 9,=0.295%m
memumnnildERERnEn
a1 O (7281 L s B
0 / c

A {30 —— 480 ——r— 00 -

Ip; =1,00x%
I, =1,00x%
I,3 =1,00x

0,103 _
12~ L
0,12% _ (9,12
12 6,10
0,083 _ ( 0,08
12 6,10

)3IC=1,728 I

3 -
)7L, =0,512 I
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QEPEALDBELE POTIES

2
M =-o,15x1,3o~o,343x—lg§9-=
My=0485tm q=0343’7m =0, 48tm
(i § -
s 1 Myg=-0,343x 280 -2 =
—— 480 —— RN
020391 % =~o,99+-331 = ~0,75tn
N : 2
\ I S e N LS T
/ 2
Myy==0,295% =2 = ~0,45tm
g= 0.295 ¥m
A\ P 3
pe—— 3.50 —=
Aetuteg drapdlag val CUVTEAEOTEC HATAVOUNC
3L,
3 — - = 0’15§. =
Ko =777 = 1x4,80 - 0r1°° vio =g,7aa - 0337
4t
C4ho 4,728 0,288 _ ,
kyp = IT_ 1 7ix%,00 =0,288 vz =5,744  ~ 2882
=0,444 = 1,000
0, 288
k21 = k12= =0,288 U1 :'“*6"'75"9—8—“: 0,724
_ 3T23  3x0,512 _ 0,110 _
K23 F1.1T " 4w 3,50 ~0 110 V23 = gr3eg c 04276
0,398 1,000
1 2
0,35 0,649 0,724 0,276
-0,75 +1,17 -1,17 +0,45
-0,15 -0,27 0:50, -0,14
+0, 31 2250 +0,62 +0,24
-0,11 | =0,20 9,59, -0,10
+0,04 <920 +0,07 +0,03
-0,01 ~0,03 9,59, -0,02
0,01 0,01
-1,02 +1,02 ~0,73 0,73

My = =1,02tm Mp=~0,73tm




= 0,343x1,30+40,15= 0,446+0,15= 0,60t

o =

[s]

SeE . 4,80 =1,02+40,48 _ . .. B

Q8 = 0,343x =L ¢ 150 =0,82-0,11= 0,71t

!

Q@ = " - .. = " 4+ % -0,93¢

ef 6,00 . =0,73+1,02 _ 4 oo

Q‘i = 0,391x L2 4 £ =1,17+0,05= 1,22t
‘ OOLO - w - " - W Ln = 1,12t
: "2

Bt = 0,295 220 4 g:;g =0,52+0,21= 0,73t

Q; = " - =" - " =0,31¢

093¢ 11t

o7t 0.73¢
1224
-10ftm
~0.73tm
~048¢tm
| | i : PN
024tm 089¢m Hetn
B 243 o 427 ——n k240 -
=051¢, =718, = 06085
_ 0,712 _ ;
mame = 2x“0~":-'3-4—§- 0,48 =0,25tm
1,222

maXMIZ = wmm-«*‘l,OE = 0,88tm

0,312 _
2x6"';'"2“95 = O,16tm
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I'Iapc’xrr’\pnuni
¥ 'Eé5 16 Sidypappa TERVOUTHY naraonevdornme yid vd Bpedodv ol pé-
ytoteg pomég Thv dvouypdtwv. dvoind S€v Frav dvaynalo vd dmoloytodd) dAS-
wAnpo, &wtég &né QSEE,Q51€E wif Qp.
Metpdvtal ot dnootdoelg ueTaBd T@V onueleov undeviouod
TV pomdv ual mopatnpeltal &te h ouvvdhiun " Tfic éntrpeﬁéuﬁvng
AvYnESTNTAC HoAUTTETOL fidn and Thv dpoxLun éuntiunon.
1231 19)

. . L, 100 . =
EAcyxog o€ Kupwn‘(sm% = <150 > K =7.7)
“"Avoiypa 01
. .
khz___..—_..‘ 8,5 =17,4 = k,  =0,45 = F_=0,45% ——-————00'02845 =1,27c” =
/0,24 g Yy

=> @8/37 &AL& 37>1,5d=1,5x10=15cm?)
"Apa. TomoSeTelTal dmAioudc $8/15 (=3,35cm?)

“Avoiypoa 12

10,5 -~ B _ _ 0,88 _ 2 _
k =——to— = 11,2 = k= 0,46 => F_=0,46% g5 = 3,86cm” =
/0,88

—> £_=¢8/13 (=3,87cm?)
“Avoiypa 23

‘H &Adytotn tuph thic ponfic tol dvolyuatog elval

. __gl? . 0,295x3,50% _
minMyj 74,733 1435 0,25tm
k, =845 430 = k =0,45 = Fez0,45><~60—-’—o%§-§—=1,73cm2
Y0,25 © !

"Eyoue TOV EAAXLOTO énLTeenduevo omiiloud £ = ¢8/12(=4,19cm2)
(12=1,5d)

Ervnpi&n ©

M'20,9%0,48 = 0,43tm (M '=pomn napeLde natd éxtiunon fon pé 0,9M)

AN
R, =—85 = 43,0 = k,=0,46 —> F=0,46x {ide = 2, 33cm’
V0,43 ’
En ToD dvolyunotog 01 Ondpyouvv ¢8/30(=—§f§§L= 1,68cm2) dpoa XpeL—

4fovtal mpbodeta F, = 2,33-~1,68=0,65cm?=>f_=@8/50 npdod.(=1, 00cm?).
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Erapi&n 1

M’20,9x1,02=0,92tm

AproTEpa
Kp=—212_ 28,9 —  k_=0,47 = E =0,47x 5222 = 5,090m?
57 ) 0,085
ddoYOULY 8/30 + @8 /26 (=~§L§§-+—§€?Z-=3,61cm2)
an’ té &voly., &n’ téd dvory.

01 12

Tenodeteltal mpdodetog OmALonde fo = @8/34 (=1, 48cm2)

Aetia

10,5 0,92
ky= ——Lf=— =10,9=> k_=0,46 —>F =0,46/x =L~ =4 ,03cm2 =>
" /97 © ° 0,105

fo =98/50 mpbdod. (=1,00cm?) (dmdpyouv 3,61cm?)
Ernpiln 2

M =0,9%x0,73 = 0,66tm
ApicTepd

05 _gn9 ke=0,45 => Fe=:0’45x7§%%%T
/0,66 ,

Undpxouv @8/26 + $8/24 (=4,03cm?) => f, = dpnet
and 01 &nd 12

ky=

pelia
k=22 28,0 — k_=0,48 = F=0,48x 520 = 4,87cm? —
/0,56 : ,

£ =¢8/5 mpood. (=1,00cm?)

Naparhpnon

2 e

¥ EBlvat midavé vd pf enttdyn § éwcipnon dné viv apxt, 4 Epyacia

¢

pug 8¢ elver 4 1610, Eivor dvvats povo vd yivouv didpopegc  Sropddiceic

péxpt vd Exwpe Abon wod vd cupBiBdfetal pé $rovc tod¢ wmavoviopodc,

= 2,83cm2
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AZTKHEH 99
ZntetTal & OnoloyLopdg nAduoc moAAdv lowv dvolryudtov

1 =5,00m mol gpépvel GPEALULO @opTlo p = 200kg/m? wal é&mi-
naAuYn ggﬂ = 70kg/m2,

*YAuud:B160,5t TI.

Nvon
MpoexkTipgnon
* | 0,6x5,0 _
T T T TTTTTT B 282 0,086 -
A JaN A .
K L M ‘ dom=8,6+1,5=10'1cm

bt 5.00 g 5.00 il
. ! dopTia

) gb6=0,1‘|x2,4 4=0,264t/m
sopBdveTalr d = 11cm ggn=1,00x0,70 =0,070t/m
p . =1,00x0,200=0,200t/m

g=0,534t/m
- _9l? 5,02 _
ML- 5= 0,534x 5 ==1,11tm
Mﬁ =-0,9%x1,11=-1,00tm
ETIO
b 60 e o -~
“Eme, 7400 T Ky =09 =

e

hom =9,9/7,00=9,%m => dom =9,9+1,5=11,4cm>11cm.

AaupBdve Tal d=12cm.

EvaTikn €niAuocn

9= 0.558m ‘ ’ ooptia
T B - -
i | js NN lég ; 9. 0f12x2,4 0,288t/m
I K L M r g = =0,070t/m
b 500 —r— 500 ——rfers en
p = =0,200t/m

24

0.59¢m 0.59tm

3
~{16tm -{{6¢fm ~-{{6¢tm
A I C? 5 )
° NS
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TAnS téHV nlvano 56 elval:

M; =-0,083ql? =-0,083%x0,558x5,02=~1,16tm

K
“EAEYXOC O£ wKapuyn
“Avorypa
10,5

k =——t—=13,7 = k,=0,79 => F_=0,79x

=>f.,=@8/11(=4,57cm?) elvaL 11cm< 1,5x12=

Evnipifn

M’ = 0,9%x1,16 = 1,04tm
10,5

k:
N ATor

‘Yrdoyxovv @8/22+4@8/22 (=4,57cm?) &4nd T

=10,3 => k =0,82 => F =0,82x
‘e o .

M, =M, =0,042q1%=0,042x0,558x5,02=0,59tm

0,59
-0,10b

Q-
Qe

XpeLdletal AoLmdv mpdodetoc SMALOUOS

Fo=8,12~4,57=3,55cm? => £, =@8/14 mpdod. (=5,59cm?) .

ExeBiaon onAicudv

18cm.

= 4,44cm?

volyuato.

L. J
=< pannenndl
i A A m
s 500 e
B84 ~ B84

P2 B8/22
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Zntettal 1 OLMOVOULHOTEET
R T R e bbbl o Abon oTAV mAdKo ToD oxnuatog  BEé

ouvoLaoUd OVALUEHY LETAED:

A:B160 wnoal St I

4(:::)> B:B160 nal St IIT, (Rippen-Torstahl)
b /00 r':B225 wnatl St IIIR ¢ " " )

‘H madua €xel émuundiudn g, .=
% / =0,070 t/m? nal mpooplletaL V&

oépvun deéALno goptlo p=0,200t/m?

\l

TLpéEg VALKV

i B160: 600 8py/m?

pr— 420 ] B225: 650 &px/m3
st I: 12 &px/kgr.

) StIIIR:1360x/kgr,

NGon
‘H ouvdiun THg Avynpdintag Slvel
_1li 4,0 _ -
hdﬂ—————~35~——-—~35 =0,114 => d 11,4+1,5=12,9cm
N ETLOY, 60
' = O~ P poe oo
A, B 160yal St1 . d=13cm ( S TI60 > k#=9,9)
dopTla
9:05829%
=0,13x2,40=0,312t/m
A L i
z % Ty = =0,070t/m
e 400 e - p = =0,200t/m
g =0,582t/m
4,002
maxMgo) = O,582X——-—8-—’"" =1,16tm
kh =‘—":I'-“I""_',‘__‘_5."‘"—=1O,7 = ke:’O,82 =2 Fe=0,82X-—6j—J-1:|-i-67__—=8’27cm2 =
V1,16 i P
=>fe=¢1o/9(:8,73cm2)
ENOy, 60
[ - [ U= o ) * o
B.B 160nal Stmg d=14 ( ero. = 34000 'kh 11,6)
(Mé d=13 mnponbntel ky =10,7 <kﬁ).
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doptla
- £
9= 0.606% g =0,14x2,40=0,336t/m
TN
: =0,0
% L/X g€1T 0,070t/m
40D p =0,200t/m
g =0,606t/m
maxMy; =0,606 x-~g0— = 1,21tm
5}=~¥UQEL—= 11,4 2 k» = k =0,46 = F ,=0,46 X512 = 4,45¢n’
SR I '
=>fe:=¢8/11(=4,57cm2).
ETT.O.b 80
] . = (=) * =
F.B 225ual St g ‘d—»13 (mo = 5700 > k* =9,2)
. - e
Omwg oTnv A meplnTwon
1,16 -
k,=10,7 = k,=0,46 => F _=0,46x%q"m =4,64cm > =

=>£_=(8/10,5 (=4,79cnt )

Mpouperpnon - NpolGnoAoyiopog (Tud Awplda mAdtouvg 1,00m)

- 35+4,27
2800 o7s  on%% 1= —S£2257450 = 4,31m
0.06_ 006
o
o 415 §
Gp ::l'fe'YFe Amov Yp = 7,85gr/cm3 = 0,00785kgr/cm3
€ e
A.B 160unal St1
TnupdSena: V=0,13x1,00x4,20=0,546m AOnUp=O,546X6OO=328 80X

xdavpog  : G=431x8,73x 0,00785==29,EQK AF? =29,5%x12 =354 &px

A =682 8px

=>
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B. B 160%al St g

Zuupddeua s V=O,14x1,00x4,20=0,588m3 AOMUQ=O,588X6OO =35386p%

XdrvBog ¢ G=431x4,57x0,00785=15, 5kg Ap =15,5%13 =2026pX%
o

A =5556py%

r.B 225xal St g

SuupdSena: V=0,13x1,00x4,20=0,546m3 Acuup=0,546x650 =3558pX%

XéAuBac : G=431x4,79x0,00785=16,2kg Ap =16,2x13  =2115p%
. e

A =5666px

‘H nepintwon B oé oxéon uwé Tthv A &lvel olnovoulo 19%

‘H ‘IIK rl " [ L] " 17%
Maparhpnon

* L€ dueiéperotn whdna yid ovvndtopéva avo lypata  wai guvndopéva
goptia ©6 mdyog Thg mAduog trapratar Bactud 4né THv ovvdinn Thg Avynpé-
nrog. ‘0 bmhtopdg martmter Eve dupotdpoppo, txtetapévo of Gho T8 pinog
e Sowod, Bidypappa pOTHV,

* ’AvtiSeta of guveyd mhdwma T mdyog Tig mAdwmag EEaprdtat fogtud ané

why dvtoxf Ty Ohuwiv wal 6 Omhiopdg Epyetat vd wahdgn atypée TV pomav

wdpdme (otd otnp {ypete) nai oxetind pinpdrepeg pomég atd dvolypaTa.

3 ) ’ ’ 7’ o~ A ¢ A e ’z
* T adté nal otic cuveyetg TAAMEG UTAPYLOVV peyahitepeg dranvpdvoerg

4 E r'e 2 A z rd rd ~ t ~
otiv otnovopio, avdioyd PE TOV cVVOLACRE TWY DA LRWY.

AEZKHEH 101

znteltal © olrovouLndTeeEn Aon oty ocuvex mAduna o0

oyAnatoc wé ouvduaopd DALKDV weTaEv::
A: B 160 natl St I
B: B 160 wal St III

I's B 225 ol St III,
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Alvovtal:
P =0,200t/m
5-100

1N

B160:6008p%/m 3,

0.20 020

i | 1T B225: 6508py/m3.

| b 1

T T T s e e e B 1=

I . £t I: 12 8 :

L 400 | 400 o St 12 Sox/kgr,
- StITTp:138px/kgr.

i Adon
I
\

‘H ouvdniun tfig Avynpdintog Slvel:

ndn=—§'5—=m—3-§—-—-——=0,091 => dotn = 9,1+1,5=10,6cm
€_T[O'b 60
{ 2 e 2 s * o
A,B1J6)omu st1 4 12cm( Eo_ TA0G > kh 9,9)
dopTla
g=0558%n
g . =0,12x2,40=0,288t/m
g d d PP I T TT Lo
Pay Jay D g = =0,070t/m
0 ! 2 En
: p = . =0,200t/m
b 400 } 4,00 ]
q =0,558t/m
- . 2 o
MI=-Bi§%giidL-=-1,12tm
o 2 o
maxMg :JnalezmAJlfg%ggéiﬁL_ =0,63tm
“Avoiypa 01 12
[ " .
ky =203 23,2 o k_=0,79 = F_=0,79x 001'1%%» =4,74cm? -
| /0,63 | '

=> £ .=08/10,5(=4,79cm?)~
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EvnpiEn 1

Mj= 0,9%1,12=1,01tm

10,5  _ L o 1,01 _ 2
k,=—r2— =10,4 = k_=0,82 = F =0,82%5l5= =7,89cn >
Y1,01 -

*Yrdpyovv ¢8/21+¢8/21(=4,79cm2) and Td dvbtyuqrq =>

Fgmc%:7,89-—4,79:3,100m2 =>£ =08/16 mpdod. (=3 ,14cm?)

ETO
B.B 160 nal St .d = 14cm (—————3—= 60 =>k* =11,6)
. el R Eno . 2400 h !
q=0‘6601/m doptla
lel RN lgl [ 1 l | lAl g, =0,14%2,40=0,336t/n
0 / 2 9 = =0,070t/m
b 400 : 400 -4  p = =0,200t/m
M= - 0:006x4,0% 4 oqen q=0,606t/m
2 ,
_ 0,606x4,02 _
maxM,; = maxM;, = ~—-’-—17,-—2—§—!——-—— =0,68tm
“Avorypa 01 12
kh:__%=15,2=> k,=0,45 => Fe=0,45x—-69-’—1%%—-= 2,45cm? =>
/0,68 !

=5 fe=¢8/20'(:2,51crr12) [elvalr 20cm<1,5x14=21cm] .

Frnpitn 1

M} =0,9x1,21=1,09tm

k3

K, = —222 12,0 = k,=0,46 => F_=0,46x 01’10295-~=4,01cm2
/1,09 '

‘Yndpyouv Q)8/40+¢8/40(:2,5‘Icm2)
F;poc% =4,01-2,51=1,50em? = £ _=p8/33 mpdod (=1,53cm?).

r st A=11 (ﬂc_’.}.’ww_._g_q__ => k*=9,2)
.B 225 nal g =ltem s . - 2400 nof
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g=0.534%m
e b v e PP T Tl
VAN JAN A
0 / 2
b 400 — e 400
My =--01534x4,02 _ 4 q9n

maxMg) =maxM;~=

8

0,534x4,02

74,22 =0,60tm

“Avowypa 01 12

kp=

=>

9,5
0,60

dopTla

T

" =0,11x2,40=0,264t/m
=0,070t/m

=0,200t/m

=12,3 => k =0,46 => F =0,46 x
e e

0,60

0,095

q =0,534t/m

= 2,91cm? =>

fe=¢8/1 6,5(=3,05cm?):d é&AdyLoToCg &ToL TOUUEVOG onkLouog

(1,5d=1,5%x11

Ernpi1&En 1

kh=

FeTIZDOG%_.:4’75_3’05=1I70cm2 ==> fe=¢8/30 ('=

=0,9x1,07=0,96tm
9,5
/5,96

‘Yndpxouvv ©8/33+$8/33(=3,05cm?)

=9,7>9,2 => k_=0,47 => F_=0,47x

MpopeTpnon = MpolUnocAoyiopog
(AapBdveTal Awplda mAdToug 1,0 m énteilvéuevn otd Vo &~
'7votYuara)
2.00
e ——
006 006
060 ‘
0225  ou—290
0.06 0.06
200 046 225 044,080
0,0§ 0.06
036 {05 (l 06
006 105 9.06

Gry= e pry G700 py=000785 *%em?

= 16,5cm)

0,96
0,095

1,68cm?)

)

Z,: 212

=4 ,75cm? .

by=2x5.25= 1050

8,=2x417=8.34

=>£2=

10.50+8.34

=942m
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A.B 160 wal St

IuupdSena: V =0,12x1,00x8,20=0,984m3 => A, =0,984x600=590860x

B
! 1
.G1=212X3,14X0,00785==523kg => AF =5,23%12. = 636p¥X.
Xa&AvBag s 2 ©
|G, =942x4,79%0,00785=35,42kg => AL =35,42x12 =42560%

e

A=10786px
B.B 160 xal St g

Tuupdbena: V =0,14x1,00%x8,20=1,148m3 => A, =1,148x600=6896pX

r- - '

" XdrvBags

|

B
G1=212x1,53x000785=2,55kg"  => A;‘=2,55x13 =" 336px
,©
P

G, =942x2,51x000785=18,56kg => A =18,56%x13 =2416px

e

A=9636px
r.B 225 xal St g '
EnupdBena: V=0,11x1,00%8,20=0,902m° = ‘AB’=O,902X650=58669x
(Gr=212%1,68%0,00785=2,80kg => Ap =2,80%13 = 3660x

XdkuBag:[
G=942x3,05%000785=22,55kg => A% =22,55x13 =2936px
[

A=9158px
‘H meplntwon B of oxéon ué thv A 8(veL cluovoula 11%
A H "w 1—1 113 " " 1 5 %

*Eutdg And adth Thv olunovounla mod dpelretal SATMOUAE LOTLUA

otlc mAdnec Ondpyet nal énidpacn otlg 8onolg ol £8pdlovtal:

‘H B meplntwon oé oyéon pé Ttnv A slvel peyardtepo @optlo
0,606 . . .
AL AN =
0,558 1 9% (abEnon)
‘H I' neplntwon oé oxdéon pé v A Slvel nLupdtepo popTlo
0,534 )
D23 :
1 0,558 4% (pelwon) .

«

‘ondte A I nepintwon elval A oluovoulnwdTEEN nal yud Tig

nAduee nal yLd Thv OMAAOLTN HOTACHELT.
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ONOEQMEE TMNMAAKEE KAMIMOTOMENEZE
KATA AYO AIEYOYNEIEIS

1.TENIKA

“Otav A itlo 8udoTaon tfic mAdkag 8&v SLapépel oAl  &nd

Thv dAAn, N TAdua udunte- E ”

tar nal mpdg Tlg %o Bu-

evddvoeLg.

M¢ Bdon tév Loydov-
Ta uavovioud B mAduo dew-

peltal Terpagpetotn dtav oy’
lmax 1 5
<
lpin = !
(natd vedtepeg &ndyeLg 6-
lmax
Tay —e——— < 2,0), ﬂ A
lnin

2. EAGXIETO NAXOE MNAAKOQN

lpin .
minh = —Eg cé meplmtwon TMASHOC £VvOG QATVOUOTOC, ol E&60d-
Cetol EAEVIEPQ TIEQPLUETPLUA.
s lmin ’ N o r ‘ 1
minh = ——25— o¢ meplntwon mdutwong (f ouvvéxeitog) mpdg HGE-

ToLo GUuA ..

3. ONAIZEMOE

7

‘Enelén ol TeTpadpeLoteg MAGMES wdumTovIal npdg dbo Su-




euvdbvoerg, xperdlovrtal SmALoud nal mpodg Tig 8%0 SLeuvdivoeLg.

‘3.4, T'ld Tilc dnocrtaoceic Tév paBEwv 6nAlopoG)l‘,0Xl’)OUV ol ouv=-

fineg THY dnoLépeLoTtwv mAa-

UV .

EL6urd natd TthvV SLed-
duvan Thv dodevéoTepwy  po-
v (b bnkLouéQ ofﬁv ndvw
otpwon) 7B andotaon TV  pd-
Bdwv TOO 6nALoﬁoG unopet va&
elvalL ton ué,fééunkdouo 100

ﬁdxoug g nAduag AAAE By

peyardtepn tTHv 25cm.

AnAodh
1,5d
e 2min : ALedOUVON LEYOAUTEQWV POTEV
20cm
2,0d
e’'<min : ALelduvon LLUPOTEPWYV POTHV
25cm :
3.2.
fex /2 .
0258y ‘0 dmiLonde mod LTmoAo-
re——— T T ~yiZeTaLr mpde udde SuebdOuvaon
: fey : peLwveTOL ®HoTd Mavdéva  otd
N | (Y @ I} 2 ~ )
3, | fox 1 S, S = uLod otd bupatla tétopta Tol
Q' | [ g S ,
= : o~ S nAdToue Tol QaATVOUATOG .
[ [ ~
T
fex/2 0250y
+

H0250xm~— 0.500x  —+~02500

e lx s

noparﬁpnon

*  Katd vy diedSuvon thiv peyerdtepwy ponbiv & Omhiopdc  vomodeteivat

t
oty wdww otpdon, Gote mpdg adtiv wihy SredSuvon vd dndpyn peyerdtepo otom

Teud Ddhog,
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4. ETATIKH EMIAYEH TETPOEPELOTWY TAAUDV (pop'rLQéuevwv
Lé Spouduoppo goptlo.

*Avéroyo pé ToHV TPdTMO oTNPELEng #dde mAdua  xapoutnpelle-
Tol pé &va dpLdud, &niadn:

u Z @ 4
2 3 4 5

Mé uLd; Ypauuﬁ cuvpBoArlleTtal A &Ael9Epa OTPEQOUEVN TAPL-

of nal pé SLayeduulon f TOUTOHREVN APV .

ai.@spehinbeic Poneg ocThpitng kai ponég AvoiIyHAaATGRV
Ot pédodolL broroyLouod efval Baotud &Go. 'H TPOCEYYL™
. dTLur’] uéS06og uaTd MARCUS wal 1 &GnoLBhc nédodog THg EAAOTL™

1dINTAC .

411 M£BoBog MARCUS | (mpooeyy LOTLHN)

[ R
! | j N@% u
: | > x GAy3
>
I : LR gl
I L I Y & = w
| > ™
Lo g ] = X
AT N ¥
[ S
I Lo g
It
| i
4 Z

Y
i .
o
/Qx:k—rg g
| 2 TR A T O T N ¢ 5
=
0 % 1 =
fm
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e 'H mAdua deruaﬁiorgvTaL 4nd 800 SLootavpodbueveg Awpl-
dec (matd Tlg HLevdbvoeLe X ual y), nod ouvvaviidvral otd ué-

co m tfg mAduag.

‘Avdroya upé tTlg ouvvdfineg oThPLENG TEV TapLedy obf  Awpl-
- 8eg umopel vd elval dupLapdpwtég, LOVOTAKTES H duplnanteg.

e KAa%e Awplda ué b dvf£OTOon popTio Tng &lver pla &ia-
OTLUN Yoauun xal &va SLdypaupa pomdv:
‘ -
: T B« 7 A L
7[ =.__§___._..J.'_.,J.:...=>c=5
e e AL EI 384

I
A M

T
NN\
3
=
30
i
=
g3 C
juil
”
it -
'_.; .
"“;o

! ‘ y q.Ll.t ;
p - el g
i fm =193 BT > C=353
2
g o _ &Nt e 9t
§H;'HHHH ierm 5 nax= 4737
3 W B '+
1 a1y oo
Mierm-= 0= 387 ET 387
2 .
gl l W
8 2
g, 2 2
ierm T2 m_ max 24

‘ o2
g M[ET‘M = 4;21 \74
el
Mmax ::E_ll.fli
24

e Kdde Awplda dewpeltar &TL napaioupBdvel goptlo . #H g
X y

TéTOLo HOTE:
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1. qx+qy==q
Cc g 1t o c.q 1t
X o £Y X XX X ’ v Yy
2. £=1f (fm =T wal £ =57 )
ANd Tlg &ELodoere (1) wnal (2) dmnoroylZovialL Td popTla
qX=qu nal qy=kyq (kX+ky==1,0) omnou
c
el
G T 1 .ly
Ky = — nal ky= = (e= - )
14 —L gh 1+ cy gl %

® Ol ponéc TV dvoLyudtwv xal T&V otnplEewv Bplonovtal ue

TAv énlAivon Tdv dpdpwTdVv

watd tic 6%o SiLeuvddvoeLg

e M¢ THV Sewpnon TOV

&év AfodSmre On'SYn N ovvepyaoclia TGV Awoldwv ué Tlic

f; povodmautwyv fi duelnantwy AwE L SwV

pné dvtloTtoLxa gopTla d, nol qy.

4veEdpTN TV 6L00TOVPOVHEVOV Awpl&wv
SLTAAVEG

Toug ptow TOV pomdv cuvotpoefic. ‘H ebvolun énidpaon THV pPoTHV

cuoTEopfic &lveTal HéE TOUC CUVIEAECTEGQ ovotpopfic vy (i =

Mmax

natd ThHV BLedduvon X: vV

&Ledduvon y: Vv

wotd TNHV .

® Ol pomég guoTPovfig

wdTwv.

X, ¥)
= V;Mp.,  Omou:
(o]
_ _'5 1 Tkmax N
= U5 eer o, ) MTE A
- 5 ymax A 2
1 € My i (My Tquy)

g¢nnpeedlouvv wdvo Tlg pomég Tév dvory=~

@ OTOV 7 TAGKO 5&V OUVBEETAL HOVOALILUG otd onuelto E5pa-

ong TNg, LMAPYOLV oovavréuaveg EAEVBEPEC TIOLLPES wol

&év TpoPrémeTal OTMALOUOC

dudun

oLGTEOORC, ol POTMéS T&HVY  AVOLYHATWY

elvalL peyoAdTepeg, BnAasT 2

M’ = V.M
max 1 max

e Mé Bdon Ti¢ mLd mdvw OXECELC cuvTdxOnKav

60:65 Toh &(Lvouv TOUC OUVIEAETTEGQ kx,ky,\)x,,\),y nal VX,Vy.

dmov v, =
, i p)

1+v.
1.

(i = %x,v)

'

ol mivoneg
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e OiL mivaueg adtol &xouv mpanTLun onuooia uodvo  yLd  Tdv
dmoroyLond THY pomdv oé éreddecpa £6paldueveg mAdueg. MpanTL—
1 nal odoLootind "RBoiebouv" ot mlvaneg THe €nduevng nedddou

o) 8lvouv ueyardtepn drplpPeLa.

4.1.2.M£BobBoc £AactTikéTnrag xava Czerny

- 4.1.2.1. *Avdioya upeE toOV Ad-
L]
_ 1y ) ; .
YO € = ~F watl T eldog Tfig
X
otneLEng, otobg mivauneg 66471 .

&> TEOKOTTOUY OUVTEAEOTEG nod
&lvouv &n'eddelag Tig pomég
v dvoryudtov ual otnplEewv
v mAaudv, nal elval:
+ ql2 .qli
sz M =
m,, vy my
.. .qle . ql2
M = - _— :—-__J_
Xxer erm
m Mierm y Myerm

*Audun &lvovtaL obf TE-

HVouoEC SUVALELE THV TapLPBV:

Qxr ~ . B .
Qur = Pxr 9"t er—pyr'q. X
Qi ern™Pxerm I 1k derm=pyerm'q°lx
Qyerm
MoapoaTnpnoeicg
% 0} poméc wol of tépvovoeg " wppdlovrar " of cuvdptnon mebg  wifv

pinpbr€on SidoTaon 1x, dyrf{deta npéc 16 péSodo Marcus mod 3 pont] ndde &1~
edvvone " Enppdtetar ¥ o€ ouvdptnon mpdc T Sidotacy Tig vt lotolyng bt
eddvyang. '

* 0! nivoneg Tdv mhowty dvagépovtar of Aéyovg mhevply —%—i—-;l.VOTOCV

1 ~ . , s
"“]"’ﬁ"‘% 1 94 Sewpftar f) nhdua pé oTpoef watd 90°,
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* £ eldinodc nlvaneg mox.otfv ‘FAAnvind E4dooy vol Beton-Kalender

&fvovtat wal of onéc auatpogicM_ (euoind Yg'g-row {‘)mipxouv oinpotimodfoetg
p pogiict (¢

Lugdviofc tovg ) madds wal of téuvovoeg duvdpeig'q wf q yud mepinrdoetg

wdpdne xwpfc waf pé, ponég ovorpogiis otig mapveés, dvrlotorye

4.2 Ponéc CUVEXGV TETRAEPEICTRV NMAGKOV.

4.21 MéBoBog cuvex®v AwpiBov

/71 . n?

: lx, ; &, |
4, R
TTIT I T T T o Lo Ll
AN Jay ya
: 2 | 2, -

AauBdvovtol Aopldeg mAdToug 1,00m watd Tig &LevdOV~

.OeELg ouvvexelog.

o

Mé Td goptla 9y nal qy'j nov dvTiLoTtolxodv o dvolyuwata

lxi nal lyi EnLAdovTOoL ol ouvexelce Awpldeg (odv cuvexelg So-
wol) ué flo &nd tig yvwotéc nedddoug.
ME v péSodo adth ot Selutec duandlag Ono)\oyﬂgovrau &-

0o Yewpndolv ol TdHveg odv povénamted 1 duplnonteg pdpdol .

T4 opdiuata 1100 TEOKVTITOUV né a0t Tthv  pédodo  elval

TOAAEC @opég TOAD ueydia.
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AOTS dpelAeTol ANOUAELOTLHACTO yeEYOVdg 8Tl Sewpolvrtal

e

ol Tdveg ocdv pdpbdol.

ITAV meaypaTLrdéINTa of dnaubieg THV TETPAEQELOTWY TAA-
udHv EEaptLdvTal nol &nd tig 0o SLeuvdbvoeLg.

UEpanorepn

< ) ,
o <Oy akaudia

Awpida augIEpesTHC NAaKag

Awplba rerpacpeistne rvlduac

*Aréun peyardTteEpO cpAAuQ thefaL oTdv, OHOXQYLOué‘ ThV
CUVTEAECTHY LETOR(BOONS TOV pomdv wal oTdv onoloyLoud  TdV
pomdv dvoLyudtov AdYw orpomng tfic otNpLEng (A 16 L&Lo, Adyw
EEwtepLufic ponfic otnv oranEn)

ot &Lagopég galvoviotl 0TSO EnNbuevo ToEASE L YA,

A
ST
[~
X

Aeixrnc araubioc K= L

Lo Aelurnc drapbiac K=1875-2
“ -0269M "¢
“%ﬁfﬁ\ - 00224M
. /

L, -0014 M
w025 | aM /%MM\J AM

~02694M




4.2.2. ‘AxpiBhg peEBobog

a. Avdioya ué TV

TP6To oTHPLENG Hal TOV Adyo
TV mAeLpdv Pplonovtal ol
ocuvTeieoTég dunonblac nal
ol 8eluteg ueTaBipaong nd-

8¢ mAdrag. Mivaneg nod &=~
{% g& . vouy adTd T4 UEYEDN  Bpl~
b 5 7s onovtal of SLdgopa BLPAla

. (.. tol Hahn).

B. HayirodvovTal OAeg
ot otnplEeig nol Bplonov-
Tol ol JeueALddeLg pomec.

_Y.EAeudepbveTal ula
OTHPLEN m.Xx. B 45 wal yi-
‘veTOL B natavoud mpéc diec tlg Sieudbvoelg (CROSS otd gnine~-
50) .

‘H épyoclo adth énavoiauBdvetal péxolg 8tou yivel gEC~

cwon ThV POTdV.

BéBaLa wLéd Tétoia énlivon elvol moAdmioxn wmal novpa~
oTuuh. Tivetal povo dtav &lvevrtal wpeydia dvolyuata, oAl &=

vioo ual &vrtovec BLapopéc OTA TAXN THV TAAKOV.
4.2.3.MpaxTikd ‘axpiBng pédBodog

Ir'ia ouvnSLouéveg nAdueg €~ B e e
otw nal ueydiwv dvolryudtwv, Gvi-
TWV dvouYudva uol  oxeTind  uL=-
wpdv dragopdy otd ndxn, ué dpne- e e

T dnplBela ot pomég othpLEng O~

MP M&Ef
noroy({Lovtal ué ThV &nAfl oxéon: (: ! / T)
M%D'HVI?EE o Se& 1
lebm 3 — BTIou M1p wol M

efvol ol Jeueiiddelg pomée TOV mAAUdY novtd othv othelEn 1.

| Ot ponég TdY dvoLyudtev Onoroyl(lovral udbvo ué Jewpenon
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dndpntwv otnelEewy, uLd nal ol SLagopég THV pondv otlig ornpl-
Eevge eénnpedlouv érdxLoTa Tlg pomég TV dvolryrdtwv (BAéne ma-

pddeLypro § 4.2.1.)

@ "H nédodoc advth épopudletal oTd MeEpLocdTEPA  TPEOBANUATO
e npEdEne viatl elval oxeddv dupLBric (moAd drpLBéoTepn Tfig
nEHhTNe nedddou TAV Awpldwv) nal obdyypova moAd cOvTOoun.

5 ETATIKH EMIAYEH MNAAKON E £i6wréc gpopTloerg.

‘0 Omoroylonde TéToLwv mAaudY dvTipeTwnlleTal otdv TEl-

TO TOUNO.

6. ONAIEMOE EYETPOOHE

® ‘OnALondc ouotpoopfic XpeldleTal cé TETPAEPELOTEC TAAUEC

nod Bplonovtal oOyypova uATw A&nd Tl Sud eéndueveg ocvvdfineg.

1. ‘Yndpxer SuvvatdTnTa AvOPwong ThHv mapuedv THg Al
nag (muplwe otlc yovieg) m.X. dtav A &8paon Thc mAdmac YLve=
Tal of omTomALvooSoun 1| oé éduoég LETA TRV ouvpoSéTnon Toog
wal 5év €xel mMPoBAepdel dnALoude yLd THAV éunddion Thc dvodw=

ong TV TOPELDV.

2. "Exouv TouldyxLoTov 800 mopanelpeveg EAe0depeg mo-
PUYPEC .

"

® I¢& meplntoon mod "yoeldleTol" ONALOUSS CLOTPOPRAS AAAL

&év TéV Tomodetobue, ol poméc thv, mraudv Omoroyilovtalr ué

v

Tolg cuvvteAieoTée ToO MARCUS v; wal v .,
y

7. ANTIAPAZEIZ ETHPIZEQN MNMAAKON
71. E0upwva pEe Th Jewpic £AQOTIKOTNTAC

Td SLAYPALUATO TEUVOLSHY SLVALEWY Hatd ufirog TV oTNn-
plEewv elval ol &vTiLdpdoele THY mMAaUHVY.

‘H pbpTion adTh &€xetr moAdnioun &€Elowon yu ' adtd 6év el-

val TEaKrTLK, ruplwg YLd Tthv énlivon T&vV Soudv 1od gopTl-

Cet.




Ol mavoviouol &lvouvy AmMAEC HOEYES AVTLEPATEWY

Lz
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qzerm - qzerm
q”erm o q”erm

2
Thozg T m U
SN e=777
[ s A
'z
W - _ple|
o 208\ | |
- Ly
%e_ %ZT q‘ ,_& ‘\l
Iy |
q.IEI'I” ];T q‘ & /’
% g\ /
22
qyerm 183 %“ew
z

7.2. Z0p@owva HME TOUC OUNAPXOVTIEC KAVOVIOMROUC

7 45° 45
45° 45°
7éx
2
9 9%
Ny P 7
x
5_7_?__
45° 45°
45° 4£5°,
i

e O e )

—

T& goptla, &veEdptnta &n’téd eldoc tfig otipLEng THe MAG-
nag, natavépovtal otlc otnplEelg TPLYwvLrd natd 45
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7.3. Euppwva MHE vouc vEoug [eppavikodg KGVOV!OFLIO(J(_:/

T 7 > 30° . . i5 o
60° 45°
q lsoduvao
&
45° 0°
45° 60°
A -

5 2
P ]

‘H notavoud Tdv gopTlwv yvlveTar ué Tév dudioudo vouo.

TNV Toun 6ud SuoLwv ﬁapum&v‘ (morTopévwy - §  £Aebdepa

~ o ; ~ ’ , , o
oTpenTHV) B Stovoun tol goptlou yivetal ué ywvia 45 .

STV Toud 6ud AvouoLwv TopLEdY B SLavoud Tol  goptiou
vyilvetalL uLE ywvia 60° mpdc THV MAEUPd TR mantwuévng Topuefic
nal 30° mpdc ThAV mAeupd Tfig EAeldepa otpentiic mapvefic.

®'H natavoun adTh MANCLAZEL TOAD OTAV. TEAYHATLHY KATAVO-
uh Tfic fAraoctixdtntag. I'i'adtd mpotelvetal 1 ypnotuonotnon ad-

e otd mpoBARuata tTfic mMPAEng.

e I'td V& "Boredn" mpanTind B mpondmtouga @bption  &vdye-—

taLr o¢ (cod80vaun dpdoywviun.

® ZTolc mivaueg 66271 &lvovtaL ol ouvteieotég &vtidpaang

g uqt Uie v tetpatpeLoTov TAAndY o€ cuvdpTnon pé téHV Ao~
yo tiv mAasvpdv ual O eldog Tfic otipLEng dote:
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TAPLVPES .

q (cé t/m2) 16 goptlo THC TMAdMAC.

1 (ce m).

X

A uLupdtepn Sidotaon TR mMAdmMag.







ASTKHEEIE

AZKHEH 102

N& &mLAudfi otatuLudn Tetpa~-

¢peLotn mAdua "tonouv 2" tol oxn-
notoc ué v uédodo "E¢Elowong THv
BeAdv ndudng" (uédoboc MARCUS) .
'Emapuo#ﬁ: ly = 5,0 m
)
1, = 4,0 m
qg = 1,0 t/m?
- b |
Adocn
i <]
: : . Wl
: : N o |3
: : g;“’ é?
[ - T
ol RN o g
—————— brbooeeey R e )<
______ 1 T > £
| | A 1
o =
(- 1 <
- |
1
1! -
o
L N
7 UL
%c”k:cq
EEEREREEEREEN
AN AN
F vl {




E
|

148

TOuewva ué Té dvantuoodueva othv $4.1.1. elval:
:;Y_..eu
e ' o
k= ——rg— wal ky = 5
1+ —L .¢' 1+ —L . gt
Cy Cy
M : M
15 1 - *% xmax 1.5 ymax
Ve Sl o T, nal \)y-‘l ra a.....ﬁ}_,_.._.._
ZTh ouyHEMpPLUNEVN TeplmTwon elval:.
5 L4 1
Cx = 387 (duopLapdpwth Tdhvn) c
——2 = 0,40
. X
c, = Jm(uovéno&nfn Tovn)
y 192
"Apa: k., = —0,40e 40¢" nal = 1
PA: Xx = T30, 406k ky - T1%0, 40€"
.kx.qli R
T T . SR T B L5 &
Vr = 2 "M, - 7% el q1% 6 €2
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2
M .kyqu
5 Chym 5 A2
! = e g2 P12 o2, VB2 g ke g2
Hat Vy 1 g € My =1 '€ —5iz = 1-0,469 kye
8
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Uy 5,0
€= —2-=-2L2 =1,25
e I LY
__0,40%1,25% T
Ky =736 f0xt 35w =0,494 nal k TTO 0T 35T = 07506
v, = o2 Q1898 | o 937000 vo= 1-0,469x0, 5061, 25 0 629
X 3 X‘T;‘TS‘T" 7 HaL Vy_' 1] XU, ’ ’

gy =ky-q=0,494x1,0=0,494¢t/m q,~k-q=0,506x1,0=0,506t/m
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Aoppdvovtag O’ éYn Tilg
ponéc cuoTEOPRE TMPOUVTTEL:

Ger=099¢ Mem=099 ¢m
M_ =y, MJ =0,737x0,99=0,73tm
q.12

I 2
MO =T ¥ =20,506x 2.2 =
yerm

=-1,58tm

0)(,'-:0'90{ 2
Atevdvven y o q,L,

M Yy 5,02
ymax 14,22

14,722

=0,506x =
g, = 0.506 %
§4HHHH¢H¢J' ~0,89tm
N AN
g1

It Zg =500 B ——

M .
N yerm
1
5,0 3‘,"|‘58
=0,506x —Lt— + ——lFmm =
Myerm =-158 tm ! 2 5,0

=1,27+0,32=1,59t

Mymax=089tm

N

yerm

er=1,27—0,32=0,95t
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AouBdvovteg On'dYn tig

pomnég ovoTPoYPfig:

M =y M° =0,629%x0,89=0,56tm
y oy ym

MO —
0.95¢ Myerm~My€rm— 1,58

MopoThpnon

*  0f ovvreheotég Ky, Ky,Vy My propoly vd Aapfdvevret 4n’ eddefag  and
todc mivareg 60 + 65,

%  Zthv ovynenpipbvn Epappoyh ané Tév nivone Bl yid €= 1,25  mpoud-

ntes Ky = 0,494, ky = 0,506, vy = 0,787, Vy = 0,629,
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1 M&BoBoc MARCUS
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1
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€ = T, = -5—’L0—-»—1,20 => k, ==0,293,ky=0,707,\)X=0,830,\)y=0,717.
qxzkxq=0,293x0,60=0,176t/m
Jieoduvén L o Iet? 5,02
§,=0176 Un Myn™ g =0, 176x =0, 55tn
K 200 T TR T R 2 2 A
k 4 M =v M_ =0,830x0,55=0,46tm
b =500 — — Q= 3 =0, 176x—=5—=0,44¢
q,~k, *q=0,707x0,60=0,424t/m
o 2
Adievduven y o __ "L.%.Y....z—o 124 6,02 _
yerm qy 12 ! 12
_ Z
g,= 0424 7/ < ==-1,27tm
guuuzuug 12 6,00
0 = 2 ==
N M2 =q, —5r-=0,424x 4z =0,64tm
[ — fy:éﬂO """"""""""" — My: y.‘.nM}o,m =0,717%x0,64=0,46tm
o
MYerm:MyeI’m=“1 ,27tm

6,0

gl
= ALY 20, 424x8:8 21 27¢

“yerm 2
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= Qxr=04d4

My=046¢m

7
Myerm=-127¢m Qyerm =127t
Zrarikn énituen kard MARCUS

2 M&£Bobog EAGOTIKOTRTAG wava Czerny

XpnoLuonotL el TaL d mlivanog 68a

=1,20 =

qlid 5,02
= = =0,42tm
M= my 0, X 35, !
ql,?
Moo= 20,60 x 2£2 = 0,47tm
y my, ! 31,
2
e i 5,02
= = e =-1,30tm
Myerm = myerm 0160 X 11,5 7

= = K =0,90t
0, = p,,-ql, =0,30x0,60%5,0 =0,

Qyern= Oyerm*dly =0,50%0,60x5,0=1 , 77t
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Myerm=-130im Querm=1774
\ . 7. .
My=047tm Qxr-090
Qxr=090t
Mx=0424n
Z : 7,
Myerm=-130tm Querm=177t
Z27artikn énidven kaTa CZERNY
MaparnpnosIig
T ot 660‘p63060L &fvovy mepinov td (8i1a dmoteréopata yid tlg pomég

wdpdnc. “Opwg 9 pédodoc Czerny eivar mid duptffic nai mié ofvropn.

24 'Anépn mopatnpeiTot ;Tt ot Tépvovoeg Svuvdpetg watd Czerny elvat mo~
AS peyarbrepee dn’bti watd Marcus, Adtd bdgelietor o016 d11 nard Czerny 1
wépvovon dvagpépetar oté péoo tiig mopvugiic (omov naf aiypf) &v6 wotd Mar-

cus 1 tépvovon dvaglpetat of ohn thv wopveh (péon téuvovoa).
B ¢ ¢t (u

3. trdc ovvndiopévec madneg, ot Sratpntinég tdoetg mpowdnTOUVY GNRAVe
tind pinpég. Ti'adtd Sév yperdletar é ﬁnokoycdpég iy Tepvovaiy  ( Sro-

TNt Ly duvdpewy ).
4, Itflc enbpevec dowfocic ypnotponoteitatl 4 pédodog matd Czerny,
‘AEKHEH 104

‘N& Rpedolv of pomnég Tfig mAduag Tod oxduatog mdyxovg d =

= 15cm mol @épelL @opTlo g = 0,750t/m2.

‘YAund: B160, St I.
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k . K i
& Mo & <
/4/ germ l
7 7, 2

AGaon

Xpnolponotretltar & mivanag 70 B.
l .
s 8,0 .
o e 1 il =z =>
M'éd e i 70 1,14

mx=36,0, Myepn=14,3, Mmy=63,4, Myern =17,6

alx® 7,02 _ .
My =—— =0,750x 3£ =1,02tm
qly? 7,02 .
Mxermz_m=—0,750x 14,3 = -2,57tm
quZ 7 02
M, = =0,750x —=% =-0,58tm
y m : 63,4
y
qlf ) 7,02
Myepm = .= ~0,750X~T7Tg'= -2,09tm

myerm
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NMaparnphnoeic

% 0f ponég mod mpondnrovy elvat dvnypévec of Livec mAdtovc!l,00m,d1-
radf efvae M =1,02 tm/m.

* 0 pornég adrég elvar ol alypéc otd Svopevéorepn onpeia Tiv Tapvedy
watf v dvotypdtuv, “Apo &v dmohoytodi & SmAcopbc Tig mAduag olfpgwve pé
adtéc tlc pomég 84 Onepmardnretar wdde &Aho onpeto, m.x. T pond oThv wd-

Tw manwtwpévn mapueh Eyxet Eva Sidypoppd THC ROPPTC TOU oyfpaToc,

/.

* ‘H peylotn tépvovon &fvapn elvar ¥ Qxerm=pxermqlx=O,52L‘~><0,750><7,0=
= 2,68t.

YApa Ty peyloty dratuntind tdon elvot
‘ ) :
To= 5 Q = .58 =22,7t/m? =2,27kg/cm?

7
-*g—h-bo -8—><O,135><1,OO

1oAd pinpdrepn tig Enitpendpevne Tl = 8,0kg/cm?.
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o

NG OnoloyLodfi 1| TeTpafpelL=-

oTn mAdKO G,OXS,O,éAEOSspa agtTpe~

nTh MEPLUETPLUA To0 @épelL  @op-

tla:

2 I3 — 2
g gmLuaivyn 9op = 120kg/m
[+ ;

wivntd . p = 200kg/m?
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Y/ J—




155
Avon

‘0 Baouude dyvwotog thHg dounong efval 1o ndyxog d Tfig
nAdnac, 2rnouévac nol T cguvoiind goptlo.

‘H ototuuh énliivon elvol dveEdptnin Ttol nayxouvg TR MAG-
nog .

1. Evavikh EmiAvon:

- y — 8 0 — i — — — ’
g = -—-]—:<~—- = -—-éJ"b“—- = 1,33 > mx"16!2r my =31,4
qlxz e A2 B
e =~ = 28 =2,22q tn/m (v6 g o0& /")
2
gl 6,02

=1,15-q tm/m

My = m, T T 3T
2. -Avayraio néxog'

2.4. ‘EAconun  stovadeia

, , min 6.0 . . o
‘AG TRV 8 ==> han; £5 =-—-~—-—5’0 =0,12m => daﬂ;‘l 2+1,5=13,5cm
311} . '
2:2. Kapwn ( gno, 1400 > k8 9,9)

red d = 14cm: g =0,14x2,40 = 0,336t/m?

g, ,= = 0,120t/m?

p = . =.0,200t/m?

q= 0,6561:/m2

*Apo. maxM = My = 2,22%0,656= 1,46tm/m =>

/M /1,46 _ _ - .
h =kf /o =9,9/t5g =12,00m = 4y =12,0+1,5 13,5 < 14em

“Apa T6 mdyog d = 14 naidnrer wol tig &0o ouvdfinec.

3.§‘0n}\|apbq\ ’
My = 2,229 = 2,22%0,656 = 1,46tm
M. = 1,15.q = 1,15%0,656 = 0,75tm

y
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DreBuvon x-x

12,5
ky = ——L2e = 10,3 => k., =0,82 =>Fe=0,82x-}—l—4—~6~—=
1/1,46” 0,125

=9,58cm? (&vd néTtpeo)

=> fo = $12/11,5(=9,84cm? /m)

DiedBuvon gy

Ky = —-—ﬁ—i‘-—;—i——.—. 13,3 = k_=0,80 => Fe=o,so*—§7l-iz%~=
=5,22cm?  (&vd wETPO)
| fo = @$10/15 (=5, 24cm? /m)
| NMNaparhapnon
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TV piwpbdlepwy pomy  TomodeTelTAL
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ZritelTaL O UnoroyLoudg

Tfic mAdrag Tod oxiuatog mol

wépelL yopTla
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Iem 120kg/m?

6.00
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‘H nAdua Sewpeltal oTpapuévn natd 90°.
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Xpnotuonoteltatr & nivauwag 70a.

e y = _.§_L_Q._. = s S
€ = I = 5.0 1,33
= m=30,5, m, =47,9 T '
—aa - Myerm
M 11,8, Myepm 13,2
1,° 6,0
= ==y e 4 =
MEd—4 =9 35,5~ 1018q 3 | y S
X y I
M o ‘q‘lxz =g e 6,0 ==3,05.g = Mx @
xerm mxerm 11’8
2
- qlx - .'6,02 =0,75- tm Myerm
Y, T gr,g T0 e m — /
) ql.x,2 B 6,02 _ - b =600 —
Myerm‘-" m R e T S 1739 )
yerm

2.-Avayxkaio naxog
2.1. "EAcomnikn s0ovaBsia
min 6,0

1
CATL TRV .§ 2 =>huﬂ;——6—6-—-=—-—6—6—-=0,‘|0m => dun=10+‘l,5=11,5cm

HETEO'b 60

. [ S Py L
2.2, Kapwn ( Eo TI60 kh 9,9)

rvd d=12cm: g =0,12x2,40= 0,288t/m?
- - : 2
o 0,120t/m

g
p = .. =0,200t/m?

g=0,608t/m?

max| M| = |Mxerm|=3,05><0,608=‘|,85tm/m

g $0,16x2,40=0,384t/m2
g e ;::0,1201'./1“2
P

= : =0,200t/m?

q=0,704t/m?2
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| M |=3,05x0,704= 2,15tm/m =>
Xerm
h, =9,9/2,15= 14,5 = 'dm='14,5+1,5= 16cm

" Apa. d= 16cm

MaparTnpnon

L€ tetpaépeioteg nhdneg pé pla (tovAdytaTov) mantwpéyn mopued, 1 po-
1 adric sivet TO"&VOC’Y‘M.O(TO ndyog thHe TAduag dn’eddefuc.
3.-OnAtcudc

ot pomég elvat:
My =1,18-q=1,18x0,704= 0,83tm
MXerm=*é[ 05+g= =3,05%x0,704= -2,15tm
My= 0,75-g=0,75%x0,704=0,53tm

M,opp==2,73"q =2,73%0,704 = -1,92tm

LDELBUVON x-x

“Avorypa kh=___1.f1_'L§.._ =15,9 = k_=0,79 = Fe=o,79'x--00',,1‘8435 =
V0,83
- =4,52cm? =

=> fex=¢8/11(=4,57cm2)

Erapin k, =;;%%f§-= 9,9 => k_=0,82 = Fe=o,82%¥§f%%;
| - =12,16cm?  =>
Urzaz)i)i)bwcﬂ;é fe =‘258/22(“_“4.’257 =2,29em*) =
=> mpood. F_=12,16-2,29=9,87cm® =>
npood. f£o =¢12/11(=10,28cm?)
; DedBuvon gy
“Avoryma kh=;7%%§%f=18,5 = k=0,78 => Fe=0,78%7§%%%r=

— =3,06cm? =>

fo =@8/16 (=3,14cm?)
y
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, . 14,5 —- 1 —_ = .92

;Tnplgn kh—-—i;jgg—m = 10,5 ke=0,82 => F =0,82% 5T =
=10,86cm?

o -~ _ 3114 — 2

tndoxer £.=@8/32(= 5 =1,57cm?) =>

=>TPo0Y. Fo=10,86-1,57=9,29cm>=>1p009. £, =¢12/12 (=9, 42cm?) .
4. ExeBiacon onAicu®v

Bewpeltal Thpa N MAdra pé TV cwoTh uatedSvvon ual EAi-
AdCovv ol Beluteg oToVC SMALOUODE Tob Bpédnuav (X <= V) .

| ‘0 OmALoudg Tol G-

015%6.0=090 7 volyuotog ueLdveTaL otd

T : J HLod TEPLUETELUA Snwg
oTthv § 3.2.

=~
=

08/22
08/22

020x8.0=160
R ‘O ApunTLurdE OTAL-

‘:—_77-% 08/32 Mg-—t: oubdg TomodetTelTal OTA &~
L 58/57 upata méumnto THY TAPUL-
0.20%6.0-420 edv movl &youv TmAuTWON

- 1 7 ual otd 0,15 THY EAsH-

JeEPWV TARLLEHV .

1
?
*

ToUD T-T

. MNMaparhapnon

* %16 dvorype 6 OmAtopdg wotd ThHY Si-

ef%uvon Tov perupdtepuy pomiv TomodeTETTOL

ndvw &ré Tév OmAtopd Thic dAANG SreldSuvong

(vt ad16 h=14,5 waf hy =13,5cm).

¥
I

% Itfg otnplEetg 8év Omdpxet Tévoto

npbBAnpe, i adté AapBdveTet hX=hy:l‘+,5qn.
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inteltal & oratindg GnoroyiLoudg &V TAGUSY Tol

oxﬁua~
Tog mol gépouvv goptla q; = 0,60t/m?

g, = 0,50t/m?

b 500 —8——|

o 600 S e 400

NOan

‘H dounon Advetal odpewva ué thv § 4.2.3.

@ewpeltal 1 nAdna oTPALEVN HOT 90°udi{ ot &Eovec x=y',

yEX'.
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1 e e et X I
‘ E= I, TE,0 g
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, . 2
M (My) M =M _qlx’ - 0,60%x5,02 _ 0.58¢
% v X;'_ my’ 25,9 ! m
/‘/ﬂ'ﬂ/x) haR l 2
M =M ,= Tx = OIGngIOZ =0,52tm
/_/yérmfﬂxerm) v bmy ' -2 !
/ X ql % 2
M =M.’ oY, X - 0,60%5,0
500 xerm ‘yerm myerm 10,1
910 =wq,49tm
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n, (@ = 13)
1 \‘g
y 5,0 _ w _
g = T, =—Zf6- 1,25 => my=23,4 Myepp=9,9
my=50,3 ,
aly 0,50%4,02
= e =2 ’ =
My = 557 0,34tm
M aly 0,50%4,02
- M == =l L ==0,81tm
o ®erm My orm 5,9 ’
/@ a
ql§ 0,50%4,02
Myerm M = =t 1= 0,16tm
my 50,3
X

‘H pomn THC nolviig napuefic elval:

1,49+0,81 _

-1,1
5 1,15tm

Mp-p= -
ME TV uéBodo Thv Aweldwv wuotd MARCUS mnpowdNTEL EOTN
Ml-2 = =1,23tm.

Mé trv ocwoTH uEdodo TRC ékacTLuérnTag nporVONTEL EOmH
M, = -1,16tm,

MpoTLudtal # néSodoc The §4.2.3. yiatl elval dupLpeote-
pn notl &nAiodotepn. V
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b 800 e 400 —

e 800 e B00




Znteltal & oTtaTLrdg Gnoloyitoudge THV mAaudv Tob

T0¢.,
®opTla: ooy = O,080t/m2
p = 0,200t/
1. Evarikn £€niAvon

11 MpoosyyioTika kara Czerny

a) A& I,

fe— 400 —

16.00 {

T

dopTla

g, 5=0,18x2,4= 0,432t/m?

ge, = 0,080t/m”
p =0,200t/m?
g =0,712t/m?
lX
L _ 16,0 _ 4 o>
£ -—--«ly 1.0 =4,0”2,0

AcLToupYET O&V AuELEPELOTN HOVOTAKTN TAAGKO.

ElvaL Aolmbdv: Mym =0

gl 2 2
—»_.;__}.7_.. = 4’9_,,_,-_—_ o
My = 427 0,712 T4, 33 0,80tm
2
gl 2 -
y 4,0 _
Myepp==—f—= ~0,712——= -1,42tm
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B) DAduneg M, wnol Tig
o 1 ;
. y
e = = 8,0 =1,0
1k 8,0
mx=mys40,2
TAn’ toHv mlvana 69 (oThpLEn "4") =
A mxermzmyerm‘=1 4,3

2
aly 0,712x8,02

Apa MxﬁMy= 10,7 = 10,2 =1,13tm
aly 0,712x8,02
MxernﬁMyeI‘m:n 14,3 = -t 14,3' ==~3,19tm

— 80—

-~
(]
oI

o lx=8.00 ——|

“EXOUNE AoLTidv: Pongc ornpifewv

M1_2=M1_3:....:1_!,_.4_§::'}_"L9..M: —2,31tm
»M2-3:_...:.§.L.._.19.2;3.’_12,...': -.3’19tm

PoOnec Gvolyparwy

M zO,M;Ly =0,80—-—%—!~§-1~§~1—w&-‘—1~%» = 0,35tm (BAéne mapatnpenon)

My =Mg =1,13tm, M; =Mj =1,13tm.
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* Ytfv mepintwon dppiéperotwy mhandy ) pow

adt bpd odv of dpgpiéperorn pdfdo dmug oTiv mpo-

nyodpevy mep{nTwon.

¥ Avti9eta, 0f nepfrTwon TE~

tpadperotng mAdwag, U ponfi  adTi

potpdfetat o' dro 16 Enimedo  Thg

nhdnac pé dmotéheopa 1§ Emidpaon

A

e otic Sidgopeg pomég etver G
[\\\\\\\\\N\+\~‘~“A ohpavTn. .
2\

1.2. ‘AxpiBne pebobBoc HE npnquﬂxég aeapwiec

‘H &vdivon ué mpayuoatirég dnandleg &€V efval, déua adbtob
to0 BuBAlov. ‘H énlivom yivetar ué Thv uédodo CROSS otd gnl-
ne6o ual ovvavidtar of Sudgopo PuPAlo tiic E€vng BLRALOYPAPL~

ac (m.x. Hahn).

Iévtwe B &vdivon adth £6woe:
()

M = 0,40tm

y
n{?) = 1, 25tm

X
‘%) = 1, 14tn

y
M = -3,51tm
xerm
M =3

yerm -2,22tm
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AZTKHEH 109

Znteltal & OmMoAoyL-

B - oudg g mAduag tol oy~

.20

poatoc Tod gépel TEORBOAD
ot nlo mapuveh tng wal To

popTlo Moy mapaAauBdvouy

< ol dowuol.
b
AlvovTtal:
guwuxbé. = 0,080t/m
{2 680 2. /50 0. 100 /m?
] Ieipmar, = Of m
o | ’ _ 2
f _ P idnoc = 0,200t/m
2
pnpoﬁdAoU 0,500t/m
noLdTnTa ouvpodéuatog: B160
noltdTnTta XAALBO : St I
TeLouLnde ouvteieotnng: € = 0,08
AGan
" 17 i |
] N !
™ v |
|
T !
|
T |
t
e N M, @,
~ T :
TN ;
T }
| a) ]
| ’ Nk |
R O A 20 A O O £ vlv;> Zﬁ?;g;;
| : i
e 700 ——— ] 60 +

“Exoune &S00 mAdueg of cuvéxera thv I uoal thv Iy,
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‘H nadua I; elvor mpdBorog.

‘H mMdéua T, elvol TETPAEPELOTH TECTAPWV Ereuvdépwv mapuv-
v moY gopTl(TetaL: ué duoLduopeo @optio oTHV gnLpdvelrd Tng

ol pé cvynevipwuévn epomd oTthv uHla ToQULEN .

‘H ocuykevipwuévn pomi crﬁv nopuey EnLded udvo oé  uLuped
"3490oc" &n’adTh. DTS péoo Tfic mMAduag OXeSOV "oRAvel” 1t Emnl-
Spaon adTh (Bréne § 4.2.1.)

‘EnelLdn oThv &mlAuvon Tdv mAaxdv doxoroldpeda BacLud ué
Tic poméc TOO péoou m, unopolue va mopare ttoue wé PEYAAN  &-
uplBeLa THV €nidpaocn IOV CLUYHEVTPWREVWY EOTHV. ‘EE &AAou 1

napdreryn adth elval Onép Tfig doparelog .

n,
1. Evavikh £niAuvon
: ; ) 1
‘And TOV mlivaua 66 yLd € = li = 1,00 => my=my=27,2
2
_ q,lX 7,02 s
My=My= o Q273 =1,80°qg

2.-Avayxaioc naxog

21. ‘EAacnikin £sGorvabeia

’ min _ 7,0 _ - _
hO”T 2 =) ’"E%"" 0,14 == daﬂ-—15,5cm
ET[O'b 60
. . 3 = * b
2.2. Kauwn (45— =0 0 K =909

réd  d=16cm: g =0,16%2,40= 0,384t/m?

er = 0,100t/m?

p. =0,200t/m?

q=0,684t/m?

My=M, = 1,80°g=1,80%0,684=1,23tm
h, .= 9,9v/1,23=11cm => daw = 12,5cm<.d16cm

" Apa, d = 16cm
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3. ‘OnAicuoc

ot poméc elval M, =M, = 1,80x0,684 = 1,23tm

y
‘0 omALoude tomodetelTal othv KAdTw oTpdon uatd TAV  SL-

edduvon y-y nal otiv ndve otpwon watd AV &Ledduvon x-x (A(-

vyo egduevéotepn SiLedduvon, dpeiLAiduevn otdv npdBoro, &otw ual

v 1 eduéveira oadTh &&v Exer AnodSH dm’éYn) .

MEGBUVYON x~-x

M..: 12,2 = k=0, 81 => Fe=0,81><—1-L—2—~3—-=7,380m2 ==

V1733 0,135

=>fo, =@¥10/10,5(=7,48cm?)

fMae0Buvon y.yw

kyp= 2 =13,1 = ke=0,80 > F=0,80x o tE =6,79cn? —
V1,23 '

=>fey =@10/11,5 (=6,83cm?)

i,

‘0 npdBorog otTaTLud &V énnpedletal dnd TV MAdKO &pa

76 méyxog Tou elvair &veEdptnto.

‘H ouvdiun Avynedtntog vid tov npdforo &lvel:

1
_2,4x1,60 _ -
ho. 2z E1 SR Y- 0,11 > duﬂ > 12,5cm
rud d = 13 g, 5= 0,13%x2,40=0,312¢t/m
Iep = =0,100t/m
p = =0,500t/m
g=0,912t/m
1y 1,502
TapELdS ~q 5 gkl = —0,912me~§wm—~0,08x1,50—--1,15tm
Adyw ceLonol: MGEWU‘=(1+3z—:)Mmp = (1+3%x0,08)1,15=1,43tm

Bdoet 1ol novoviouol &vtl vd abEndolv ol Eénvtpendueveg

TdoeLg natd 20%, AauBdvetal:
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" .
ceioy., 1,43 ¢ n _
1,20 = 1,20 =1,19tm (BAéne unal{ dounonB8uepdiaro o

ndv)

M'=

hun= 9,9v1,19 = 10,8cm => d__ =10,8+1,5 = 12,3cm.

AouBdvetal d = 13cm.

ky = ——‘—~/.1_1~_fm= 10,5= ke =0,82 = F =0,82x =% =g, 49cm?
1,19 !

‘yndpyxouv Aa&nd té dvoryua (ratd TthAV Stedduvon x-Xx)
fey 7,48 ﬁ -
7 = $10/21(=—5—= 3,74cm?) => npooS.FeE:B,49~3,74=4,750m2

=> f_ = $10/16,5 (=4, 76cm?) npbodeTa.

Exebiaon OnAiIcpov

[ ! ? N
\
J P, 010/21 , =
iy Q1021 4
210065
™ e =3
e
I
A AN
/
" b |
MapaTNPNoEIC
¥

ME éup 7 enfivon tiic mhdnag mpondnrer 811 16 onueto pndeviopod thv
pomidv. nagd Thiv dreddvvon X Bploustar #é dnboTaon by =.0,15x7,0 = 1,05m &né
Ty ﬁdpu@ﬁ}ﬁoﬁ dpd 1 ovynevipwpévn pomif, Bewpntind o€ Eusivo 16

onpeio
"ongve' ol pdBdot watd thv Sredduon X,

® "Av dnfipye npéBorog wal vé Smoradimote &AAn wmapued 1 Emf{ivon

viie
nadnac 94 Hrav B TSia.
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“YRBAOV LGOS ToD. wopT low: ol naparAuBAvETEL Atd Tig Sonobg

CATS TOHV mlvoua 66 - YLA

45° 45° g ,0 ;>"'“UXAI"=:UXI":0 ,25 B
45 o s o
“ Kd&9e: oudg nalovel pop=

tlo Slo bbb«

4%0,725" qn Lr1,=0,25 x0,684x7,0

‘H soudg BT malpvelr &=
45°/ 457
45° 459

woin nat . to popTlotol wnpo-

B6%oquvz‘qﬁ51c

700

b a2 700 = £60

AEKHEH 110

ZntetToL & OmoroYLoudg Thv mAaudy Tob oyhuatog wal o

EUASTUNEG Toug. N& UmoAoylo®edy énidng td-goptia ‘mol  moaoos

jovy ol -Gouol .«

4.00

@ | @ |e

o 350 — 500 <[40

3
e

/30

AlvovTal:

2
genbuux. 60kg/m

P

li

350kg/m2

‘vyiiuud: B 160, st I.
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Adon
ol pomnég TV npoBékmvvéév 94 AneSobv On’éyn otrhv  Emnl-
Avon TV mMAAKGEGY .
TipoexkTipnon
1. MpoéBoAo:
‘H ouvddun Avynpdtntag Slvel:

. _2,40%1,40

hocn = 35

= 0,096 => dOHT >11,1cm. Aappdvetalr d=12cm

2. NAGxec

‘H peyorhtepn pomnh

néudne (dndivta) napoLoL-

&CeTal OTAV HOLVH TAPLOR.

m, H n,

‘ e— 4.00 —

- 350 —bo— 500 —»

n, .
€ =—3—’-‘;l-590—=1,14 - Ml =—-9-———--—1'g:2°2 =-1,16q
n,
€ =-%-';—g—=1,25 = Miem=—i-~—-———x94"8002 =.-1>,63'q
‘rpa My, = Ml;MZ _ -1,45'67;‘;1,63CL= 1, 404
Abyw Buwg roﬁ‘nkdroug tfic Souod éépaong S

Mi® 2 0,9x(-1,40Q) = -1,26q

) ‘H ouvvdmun Auynpbrntag_étveb:
hy, ;ﬁ—é—%f 0,07 > d, = 9cm
g d = vl“2*cm""' “-=>7 U'gb6 = 0,12%x2,40 = 0,288t/m

wol g = 0,288+0,060+0,350 = 0,698t/m



172

ual Mjs¥ = 1,26%0,698=0,88tm

" Apa hun= 9,9/0,88=9,3cm = d(”=9,3+1,5=10,80m< 12cm

EraTikn £niAuvon

@dpTLON
1 g5 =0,288t/m?
/7/ X /72 /73 o ~ )
=12 -z il S Ie iy =0,060t/m
| p  =0,350t/m?
/4 %
= ? q =0,698t/m”

k= 350 ~riv— 500~} [40}—

I'l1 € = lx =—§";—§-'O-=1,14

2
‘At tév mivaua 67PB: | My = 0,698x% --35’-65%--—: 0,33tm
'

3,502

My = 0,698x—£20—= 0,18 tm
2
Myorm ==0,698%-32% = ~0,81¢m
I
1
’ x 5,0
. e = =
ri, e-ly o = 1,25

2
0,698x 220" _ o 38¢m

‘AT TOV milvaua 67a: | My 595
. 7

2
M, = 0,698x-200" _ o 48tm

y 23,4
4,002
Myoppn =~0,698x -—é-l-g"" ==1,14tm

n,-n, M, —_..9_'_8.3%_1!.1_4__.—_ -0,98tm
1,402 _
My M, =-0,698x—t>—= -0,68tm
. 1,302
n4 Mkl& ’:“0,698x——,~!"2—~mj‘v“— ~0,59tm
/‘OTI?\.LO‘U.O{ :

OAdua IO
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OnAlGpoI

n,

HDievBuvon  x

Il
v

Kk, = — 2 = 18,3 = k,=0,78 = Fg=0,78x L3 =2,45cm?

/6-’—53*‘ 0,105
=> £X= ¢8/18(=2,79cm?). [18=1,5d, PBAéne §3.11.

HrevBuvon

0,18
0,095

9,5
V0,18

kp= - =22,4 => ke=0,77 => F, =0,77x = 1,46cm? =

= 7= g8/24 (=212 =2, 10cm?) . [24=2,0d, Bréne § 3.11.

,

HiievBuvon x

945 : 0,38
k, = - = 15,4 => k, =0,79 = F_ =0,79%X b =3, 16cm? =>
*/6,38 0,095

et

=> £ = @#8/15,5(=3,24cm?) .
HaevBuvon .

3,61cm? =

10,5 - - = 0,48
ky,= — =15,2 = k=0,79 = F=0,79% 5=

=> £ =¢8/13,5 (=3, 72cm?)

Evop1&nfl, =, M’ = 0,9%0,98 =0,88tm

' 10,5 0,88 2
K, =il 2= 11,2 = k =0,81 => F _=0,81% —clice= 6,79

h /0,88 ' e e 0,105 .
‘Yndpyxouv and té Advolyucta: @8/36+¢38/ 31 (=——%-’—-7—-9-§—§—’-2—£-=3,02cm2) =

npéod. F, =6,79~3,02=3,77cm® => £ =@8/13(=3,87cm?) npboO.

Erapi€nfiy=-Fiy M’ =0,9%0,68=0,61tm

_ 10,5 _ N _ _ _ 0,61 2
kh = "—""(;""é":l'—'— 13,4 > ke—0,79 > Fe-—-0,79 ><——0-,-’-:|——6-5——4,59cm
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‘yndoyouvv &nd Tt c'i\)qt,yuot ¢8/31(=—§42—2—4—=1,620m2) =>

nodoS. Fo = 4,59-1,62 = 2,97cm? = £, =¢8/17(=2,96cm?)

Erhnpin Fl-Ti4M'=0,9%0,59 = 0,53tm

Ky =—225214,4 — ko=0,79 = Fo=0,79x 23 =3,99cm?
JO,53 ' .
‘Yndpxowy dné 6 dvouyuo:@s/e8 (=250 =1,05cm?) =

y
P60 .Fe=3,99-1,05=2,94cm2 = £.=¢8/17(=2,96cm?)npbod.
Etnpiin M,=0,
F. = 3,99cm? Sdnwe uol mponyolueva

‘Yrndoyovv &nd td d\)ot,yua:¢8/27(=-§—1§7—-2-~=1,86cm7~) =>

npbod. F_=3,99-1,86=2,13cm% —> £l=g8/23 (=3 =2,18) npdos.

Exeiaon onAricudv

= - T |
\ \
o o817
& L - o @’ L
08/18 28/13 3
M o= d '
S
S & N 0 & =
A ) A WYY
- i | ,

28/17
28/23
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Maparnpnon

“Hponf| 10v mpoBbhwy EEaoneitar OASuAnEn nal oté Eowtepiné Tig motpu-
¢fic. T adt6 16 mdyog Tetpafperorng mhduag bév pmopel vd eTvar, prupérepo
t08 mdyovg tol mpoBbrov, v guaind 16 mdxog tol mpoBdrov Exn  waBoptoTh
Ayw wdpdng.

216 mpomyodpevo mapdderypa 1 mAdna ftav duvatév vd dvtéEn wal pé

ndyogc d=1lcm,

popria napalapBavoueva and Tic Bokolg

—{30 b— 400—~

e 350 o 500 —— (40 |}
n,
> 2 ’ 4 00 =
AT’ TSV Tivora 678 YLA t-:—-§-‘-5—6- =]1,14 >
(l)_ (1) _ (1) _
0,25 Uxerm—o’43 Uyr = 0,18
,nz
, B , ) 5,00 —
An’ 6V mivana 670 yLd € ——-—l---4 00 =1,25 >
(2)—0 25 o) 0,43 o'?) 20,23
xerm yr

Aoxac AB
0 |
B 1y )

9ap “Uyr qu +qnp'lnp

Abxbg Br

‘ 2 2
qy =V ( )ql(x)+q 1

0,18%0,698%3,50+0,698x%1,30=1,35t/m

il

o 0,23x0,698x4,00+0,698x1,30=1,55t/m

onog ra

_(2) - (2)
dra "erqlx ‘+qnp'lnp

(1i2)=1 ﬁ: 4,00m)

0,25x0,698x4,00+0,698x1,40==1,68t/m

mi
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NAoxog AE

2) (2 ‘
qAE=E);r)ql}(< ) =0,23%0,698%4,00=0,64t/m
Aoxéc EZ

(1) (1) _ =
qEZ_UyI’ qlX —0,18X07,698X3,50~—0,44t/m
hoxog ZA

ay,=vi2q1{?) =0,25%0,698x3,50=0,61t/m

BHowxog BE

qBEzuii;m l}(<l)+U}(<zl?’m.ql)(<2) =OI43X01698X31 50+0, 43%0,698%4,00=

=2,25 t/m

AZKHEH 111

-
S znteltalr & otatinde Omoro-
© yLouode nal ot dmiiLoupol Tdv mAo-

wdv tolh oxAuatog.
AlvovToL: dopTla 9en =80 kg/m2
+ P =500kg/m2
V]
‘YAund:B300, St IIT.
S
O
X
. ) /J/ —

1. EvaTikn €niAuvon

TS nLvnTd @optlo elval OYXeTLud UeYAAO, YL abtd nal B4




ylvouv Suouevelg goptioerg.
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"EneLdh 94 xperoaodf ﬁéntkuonud—‘

9 mAduac yYLd 8%o elédn othoLEng Bplonovtar ol &vdroyoL ouvv=

TEAEOTEC .

ly

1x

£ =

p—— 500 ——n

1.1. m:l.nMOTnp

g+p

Mbﬁm

KATW

g-p

o 500 —

5,0

5

6.00

e 600

6.00

6.00

= 1,20

(othotEn 1) =

mX1=19’1 and  todv

nl{vano 66
myl=29,1
m, =25,9
x2 T &nd  TédV
(otheLEn"2a") =>imen =10, 1) ot vaua 67a
= 28,9 '
my2 ’
g, 5=0,14%2,4=0,336t/m”
g..= =0,080 "
p = =0,500
q=0,916t/m
dvo _ mdtw_
yerm yerm
2
aly 0,916%5,02
e i L ! 22—
70,7 70,1 2,27tm
dvw wdtw
"Myerm “yerm
Myin, ==yl ==2,27tm




178

1.2. maxM wo!{ minM (dvoiyuaTog)

7 S~_ 7 sSS~——2

J/ A
g+ g+5 2

q
g } g+5 -
- ; 9

s——2 @ ~—_—» £ »

nAakec ronou 2. nAawec ronov 1.

>
+

VTR

ElvaL g+ -Ez’-=o,416+0,250=0,666t/m wal -B-= 0,250t/m

2
Apa.: 2 )
il 1x p lx 5,02 0 5,0°
= P m X - X =
maxMy (g+ 5 ) w0 + 5 . 0,666 38,9 +0, 250 351
2 1
=0,58+0,21=0,79%tm
p, K L 5,02 5,02
i = - srmp—— 22 5 L - i e
minMy (g+ 5 )m . 5 myl 0,666 58,9 0,250x 3571
=0,58~0,21=0,37tm
12 12 2 2
- P X D X 5,0 5,0 _
maXMX (g+ 2 ) mX? * 2 mxl 0,666x 25,9 +0’250x 19(1

=0,64+0,33=0,97tm
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2
1 2 » )
inM_= Py X _P X = 2,07 5,0% _
minM = (g+ 5 ) o 5 - 0,666% P +0,250% 757

=0,64-0,33=0,31tm

MMapaTnpnon

% "Av 8é€v AdBupe dn'd¢n TV mivnTéTnTe TOD goptiov P 9d elvar:

2
M =-(g+p) x = -0,916% 5,02 =-0_ 27+
ot "ETP T B 10,1 " "2.27tm
yerm
2
= ( bx o (5402 _
Mgdvolyn = gtp) - = 0,916 5.5 =0,88tm
| M = (g+p) 12X = 0,916x% 5,0° =0,79%¢
| yovolyny ~ &P . 58,9 0/t

* Tapatnpeitat H1t ol 5ia@opég elvar mohS piupéc. ADTE BéBata  oup-
Baiver Enetdf) bév dndpyovv peydheg sragopég o1l draordaetg waf ol mhd-
nec elvat Tol Ydiov mdyovg mpdypa guovndtopévo oTic meptoodTepeg neptnTd-
oetg Eguppoyig.

%  Elvar hotndy duvatd, yid cuvndiopéveg mepLmTdidetg, vé  hapBdvuviat

poréc yupig duvopeveic gopticerg,
2.0nAiouor

Tob 100 . .
eno, 2400 h

AevBuvon x

0,97

12,5 )7
0,125

Y0,97

= f, =@8/14(=3,59cm?) *
;4

= 3,57cm? =>

kp= =12,7 => ko =0,46 => Fg=0,46%

AievBuvon
“Avoilypa

kp= 2 = 12,9 => kg =0,46 m»Fe=0,46X~€%q¥%~=3,16cm2v -

V0,79

=> fey==¢8/16(x3,14cm2)

R e
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Frapitn
M’ = 0,9%2,27 = 2,04 tm
Ky = —245 g8 = k, =0,47 —> Fo=0,47x 2 =7, 67cn?
‘/m‘ 0,125
‘Yrdoyouy @8/32+¢8/32(=3,14cn?) = mpdod.F.=7,67-3,14=4,53cm’
= £, = ¢8/11(=4,57cn’) mpbodeta
y-y

MNapathpnon

* ‘H pont} o16 péoo 17g d’rf}pltgng elvar peydin noi petoBdiieTot {ndvw
ot otfptEn) mopaBortud mpdc té dnpa. T TSio mepimov ocupBafver nal pé
t{g tépvovoeg duvdpetg. ‘Emopéveg nal f) moodtnro AM= Q%o— nod &dvagfpetoy
o6 péoo tic othpiEne elvar peydin nol 6év dvtamonpivertar oty pelwon ol

10% y1é iy ponr otfptEng. AopBdvovrar bpwg M'=0,9M yid ovvtopie,

AZKHEH 112

Zntettar & OnoAoyL=

opde TEV mAArdv Tod oYX~

)[ HaTog, TELOV AvoLyudTwv
(A x r
7, 7, 7, % natd THV 6LeL')8U\)cm na.l
~ npon T Lrd 4ne{pwv ratd THV
]L 5Ledduvon Y.
a, 7, 7, 5 Kuwntd goptlo:p = 1,0t/m?
+ ‘*YAaund: B225, St III.
Q
n, 11, 1; At
o — — t

e d 00 e 4.00 - 400

Abon
1. Evatikn  €niAuvon

Ly 4,50

I, = 74,00
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‘Enelbh 6 mLvnTtd goptio elval moAd ueydro,ylvovtoL Suo-
uevelg ogoptloeLrg.

7 T m,=21,6
/ 2 nwqw -
(1 N r'id othelEn "1 >
L my=28,2
1 %
| m I rvd othpLEn "2a" =  Myepp=10,7
! N
(n,) A\

réd orﬁpLEn "2p" = 10,7

m =
Xxerm

— 450 —~

rvd otipLgn "5a" =>

o— 4.50 —=

'td oTthApLEn "6" =

bb— s 50 —*
=
i
o))
=
e




"77///” // R | N e e N S I |
g | g / gl | 9+ le| o+l | || T |

Z, )
g Zﬁ g*’é f?*eé g*/é %_ +e/ *5@ _e@
N el S Zingitn 83l inoin?,
g |9 / a%| 9% | 94 % | % |+7
Yozzzza 1 L] R T 1
1 _ . 4,002 4,002 _
Miopy == (9450 hg— -5 Strm—=-1,07(g+ £ -1,50 5
~ p . 4,002 . 4,00% _
M2 g == (ot 5 ) e - B S =-0,96 (g By -1,50 &
Ml 2
M, =“~§3335“5353L ==1,02g-1,26p =-1,02g-1,26%1,0

MposkTignon

> A0 9,067 =

‘H ouvdiun tfic Avynpdtnrtag Sivel hdﬂ=: 50

= dOHT > 8,2cm
'd d=0,10m => g = 0,24t/m
omdte M12 ==1,02%0,24-1,26-1,50tm wnal M;Z = 0,9%x1,50=1,35tm
“Apa, h = k* /M = 9,2/1,35 = 10,7 => d_ =12,2cn
o h om

AauB&veraL d = 13cm

obpTLon

g = 0,13%x2,40 = 0,312t/m?,p = 1,0t/m?

g+~%~= 0,312+0,500 = 0,812t/m?, —%}—:O,SOOt/mZ




""""" 77

m:LnM12

1.2. minM,

=-1,02x0,312-1,26x1,0=-1,58tm

RN U U O

g+p +p/
g % 9+% | a7 SRR
Ipibp’s, Iinoidn2,
' Irnpiln 5, Tioién'
noicn'e,
g A g% | a7 + %+
= |g+% %

9% | 9% | 9%

]

- 4,002 . 4,00 _ . 4,007 . 4,007
yern =79V F ) T T F T qo, 7 0812 e m0.00 g T
=~1,64tm
minM, —-—1,6gtm
1.3 minM ,,
7/ 78 T 1
g / g 9% |9+% | 9% % |+% | 7%
JTRpiln 4, Ltnpién’2
ripiln 6, Lropién’e,
9 9 | Nla% ot |9k |T|-% |*% |7
+7 Y/ Y/
/ ol | || | | | |
_____________ L




2 Py, 4,002 p . 4,002 _ 4,002
yern™ T (9t G ) FE 3T 5 G, 7= 0812 e -
’ 4,002 _
OISOOX_T_O-TT—~ "1,46tm
minl\q22 ==1,46tm
. 1.4. maxM,
7 .o 1~ 1 R [ .
] P
9 / g 9+% | 9+% | 9+% 72 |+ |72
7 m'p/;n ) 2 ) : Tnpién'y,
+ V7 "/ Y/
g N|9%2 |90 9% |+ % | % | %
minM, | ¥/ ) y7)
gL g % | 9% | 9% |+ | %
vzzA w2z N T J___1
2 2
(e P y. 4,002 p . 4,002 _ 4,00 4,002 _
maxMy=(9t 3 ) 3,5t 3 31,6 - 0 812¢ 75,5 0.500x 5T
= 0,67tm
o —(oy Py, 4,002 p o 4,002 _ 4,002 4,002 _
minM_ = (g+ ) 158 7 21,6 0’812X—E§T§— 0,500% 37,6
= ~0,074tm
2 2 2 2
—en P y. 4,002  p 4,002 _ 4,00 4,00
maxMy=(g+-5- ) * 7 5= +5 " 5y, = 0/812X 5= +0,500 % 5=
’ = 0,58tm
2 2 2 2
v e By, 4,002 p . 4,002 _ 4,002 4,002 _
minMy=(g+—3) 75—~ 5 " 55,7 - 08125 =0,500x =
= 0,01tm
maxM, = 0,67tm minMy = -0,074tm

maxMy = 0,58tm minMy= 0,01tm
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1.5, maxMz
e e e e e
v
g 9+ | 9% | 97 | % |+
g L m’ngn "6, Uity s,
g 9 |\D 29T | o || % | % |
min M,
g g% | 9% | 9+% +% Y% |+
Ao //J _____ A J SRR PPN S PR—— L. b P
maxm_ =(g+-B ). 4.00% (P 4,007 _ 4 gq,, 4,002 o g0, 4,00
X 3 14,3 "5 31,6 ’ 24,3 T0s 21,6
= 0,66tm
. o P 4,002 _p , 4,007 _ 4,002 4,00
minM =g+ ) 77,3 "5 51,6 - 0r812x 5 ~0,500x i
= -0,08tm
maxM =(g+_£_)u._é.l_’002 + i .i’..g.p_i.z 0,812x% 4’9.9.2_.4.0 500)(..4._’.9_9_2._
y 2 7,5 3 728,32 ’ 61,5 Vs 28,2
= 0,49tm
o oy P oy. 4,002 . 4,002 4,002 _ 4,002 _
minMy=(g+-73 )+ =575 7 " T38,7 - 0812x 55 0,500 = =
= ~0,07tm

maxM, =0,66tm

maxMy =O,49tm
Maparnapnon

*

Ttéyv dmoroytopd Ty EADYtoTLV

minM, =-0,08tm

minMy ==-0,07tm

pomty wdpdng Tov &votypdiwy S€v dmo-

roylgtnme T EniBpuom thig oTpeEmT Mg dnapd fag Tov Sowiv Edpoong TWv  TAU—

z e z ~ ~ ¢
wiy (& gvotnd mpéuettat yid povoeAtdiny Edpaan). Bdoet ol wmovovtowpol T
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2 r'd
eAd-

ET{

spaam Thg poniig Adyw wivnteld goptiov g€ yeitovind &vo {ypata, AopBdve~
tot 016 prod. 'Emerdd 8% dmepioyxdovy oi pomég Abyw ol wivnrod of &

ytoteg pornéc Thv dvorypdtwy pmopoby vd Angdolv peyarltepeg.

2. onAropoi

m wm K =
ETT, 2400 (= kh 9,2)
rl1
DisBuvon  x
k=2 = 14,0 = k =0,45 = Fo=0,45% 2o = 2,62cm?  =>
1
/0,67
= £ =@8/19(=2,65cm?)
DreBuvon
=22 = 13,8 = k=0,45 > Fo=0,45% 5ot = 2,49cm? =
q '
/0,58
= £) =¢8/20(=2,51cm?)
n2
HuetBuvon  x
ko= —t5 = 14,2 = ko=0,45 = Fo=0,45x 4o =2,58cn?  —>
/0,66 : ,

- f: =(8/19 (=2,65cm?)

HirevBuvon
K =—t9r2 _ 45,0 = ke=0,45 => Fe=0,45><—6(-)—’—{%)-§--ﬂ 2,10cm? =
VTG, 0 :

=> £J =@8/24(=2,10cm?)

Ernpiterg =M,
=0,9x1,58=1,42tm

M12
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145 - _ _ B 1,42  _ 2
ky, = 9,7 => ke =0,47 => Fe=0,47% AT = 5,80cm

‘Yndpyouv (#8/38+@8/38 (=2,65cm?) > npbad. F,=5,80-2,65=8,15cm’ =

- fz = @#8/16 (=3, 14cm?) TEOTI.

ErnpiSeig I'I1_ r|1

Mj; =0,9x1,64=1,48¢tm
11,5 ‘ o ox 1,48
k= ———t2e =0,5, => k. =0,47 =>F =0,47% 5hme = 6,05cm’
/1,48 - !

Yndpxouv @8/40+38/40 (=2,51cm?) => mE6GAI. F,=6,05-2,51=3,54cm” =

— £/ =¢8/14(=3,59cn? ) npdas.

Ernpibeig I‘I.‘..nv

My, =0,9%1,46=1,31tn
k=15 2 90,0 = k,=0,46 = Fo=0,46x oL =5, 240m’
‘/—1—7—"3“1'—— 0,115

‘Yndpyouv ¢8/48+¢8/48(32,10cm2) => 1pbad. Fe:5,24-2,10=3,14cm2 =>
=> £7 =@8/16(=3,14cm*)
foparnpnon

"Av 16 nivnté goptio Hrav pixpdrepo, frav duvatd vd pif ypncLpomotn-

Yoy Suapeveig goprioeig,
HLEKHEH 113

N& OmoAroyLodf f mponyouudvn downon pe uLvntTd QopTlo p=
= 0,350t/m?,

‘vyauund: B225, St IIT.

NLon
1. EvaTikh E£niAuon

‘Eneldn Tt wLvnTd poptlo elval OYXETLHE HLHEO BEV XPELA-
Cetalr &mniivon ué Suouevele @opTlOeELg. @ewpelTal Sxo t&  op—
tio g olyypova od dro Td dvolypata, doa dndpxouv Vo eldn

oTAPLENE mot dvtiotoLlxolyv otlg nixéueg M1 nal H2.
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Y 4,50
= = = 1,125
€ x 4,0 !
m, = 43,8
m = 44,0
y
L " [ —
ZTAPLEN "Sa”" = | - 44,9
Xxerm
Myerm = 14,6
m, = 44,3
m = 61,5
ZTﬁDLEH ngn = e y
m = 16,7
Xerm
m = 18,3
yerm
ﬂposxﬁpnon :
‘H ovvdiun tfic Avynedtntag SLveL h, .2 :%§L=O,O6Tm s
=> dan > 8,2cm. I'itd d = 10cm = g = 0,24t/m?
2
: = ‘0,59X-EL9—~=—0,63tm p = 0,35t/m?
xerm 14,9 i
g = 0,59t/m?
2 = _g,50x 407 _§,57¢m '
Xxerm ’ 16,7 ’ -
- 0,63+0,57 _ _
M12 = —_“L“-—Tl—“_ 0‘,60tm
M/, = 0,9%0,60= 0,54tm

h =9,2/0,54=6,8 =>4 _=6,8+1,5=8,3cm<10
am o

AaupdveTar: d= 10cm

PopTLON: g=0,59t/m?
n1
4,02
My = 0,59x 43,8-~0,22tm
s 4,02
My 0159X 44'0 -0,21tm
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—a —L—_—-:—
rern =70159% g 0,63tm
M =0, 50x 2292 _ _0,65tm
yerm ' 14,6 '
n2
4,0
My =0,59% f— = 0,21tm
- 4,02 _
My =0,59% zf=5 = 0,15tm
a 4,02 _
| Myopp ==0/59% b= =0,57tm
i
{ _ 4,02 _ _
My oy ==0,59% —f—s = =0,52tm
0,6340,57
- = —_._.——-———L———--: -
n,-n, M, — 0,60tm
mn,-n, M, = -0,65tm
Mg-n, M, = -0,52tn

2. 6nAlocpoi
I11
MeBuvon x.

5 K, =—S25 = 18,1 => k=0,45 = Fe=1,16cm*=> £a=¢8/15(=3,35cm")
/0,22

{(mine=1,5d=1,5%10= 15cm) .

MeGBuvon

kh =....._7.L:r’__...=16,4 => ke=0,45 = Fe=‘|,26‘cm2 =>f§=¢8/20(=2,51cm2)
/0, 21

(miné = 2,0d=2,0x1,0= 20cm)
M, £5=¢g8/15 wal £ =¢8/20
My=M,M" =0,9%0,60=0,54tm

8/5 - 11,6 = k.=0,46 = F, =2,92cm® —> f, = bouel

— .
" Yo0,54
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M-, M = 0,9x0,65 = 0,59tm

Kp = ——342— = 11,1 = k. = 0,46 => Fo = 3,19cm? —>

/0,59

v
=> f, = ¢8/50 npdcd.

M,-M, M = 0,9%0,52 = 0,47tn

2,54cm? =>

il

Ky = —S42— = 12,4 = k. = 0,46 = F
oy

- Y o o L
> fe = QAPUET .
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MAaroc cicaywyhe Tol @opTriou

F R |
—rty —

r‘“
[
i
i
i

t = bo+2S

niov s: 16 ndyoc tTfic éniundAiv-

dng ’ .

MAdroc Biavopncg bm
M1 TOv UNOCACYICHO TGV
pon®@v KApPWng

b =max

m

2
'-§" (1+

N Avd uétpo pomn mduwne m el-

Vau ¢

m= (votd ThHV HLeddLVON X-X)

M
bn
Omouv M 1) pornn TG AupLEpeLoTng
AOYw To0 ovyrevipwuévou @opTl~

ou.
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‘0 OTALoudc naugng unopel vd tonodeTndf o’ &va mAdtog bo,

b
doTe ty<bo< ;1 yiatl oTh MEeayuaTLrO-

TnTa MEOMELTAL YLE mionodond ué d/d =1

nal bo/b = bo/bp. e B,
’ pm S —
! 1 1 .
MNa tov UNoAoyiopd TeEpVouokY Buvapewv. - — by
ty . )
bm = max t ,q = 3
N "
3 2

T¢ TETOLEC TMEPLNTHCELC ©OPTLONG TOV mAarddY noénel  va&
TonoSethital  &nl mAdov dmAiloudc Siavoufic oé nocootd ¢ tol O~

nALonolb &vtoxfic, nov &vTLoToLxel OTO CUYREVIPWUEVO gopTlo, &=

ty
nmov c = 0,4(1~ 5 ).
‘ m

ToOAAX LOTOV duwg 4¢6 otd nETEo.

Mé o véo DIN 1045 16 nmrdtog Siavoufig ¢EaptdTaL 4d TO
onueto tpapuoyfic Tod gopTlov, &Téd TV TEdNo oThPLENG TAC MAd-

noc nol efvar &ldoopo otd &volyuata natl otlc otnplEerc.




AZKHIEIZ

AZTKHEH 114

ZnteltaLr & OnoloyLoudg
dupLéperotng nAduog &volyupa-

s
Toc 1 = 4,20m ol oépeL gop-~
tla, éniudivyng 70kg/m2, O@é-
oto ALpo 200 kg/m?2 xal oé é€va on-
‘% m—-— HETO TNC YPoUULKd goptlo AdYw
SiLélevang ontonALvdodoufic 500
kg/m.
AlvovTal @
Naxog &nundAivyng: s=d4cm
I T | ndyxog mAdKOC: d=14cm
‘YALud:B160, St I.
§:0500 %
bt 1T LT T T T T TT ] 1 lkom
k -Ad:fm T
0
b £:420 -
AGon

EAeyxoc pE T xadolxd @oprio

dOpTLON
= 0,14x2,40 = 0,336t/m?
9= 0.606 m ) dus P ' /
IMERERNEEREENRNEN Jeqn = = O,O70t/m2
7 ’ p = = 0,200t/m?
b 420 e ]
q = 0,606t/m?
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2
maxMy, =0,606% _%,L_g_fl__: 1,34tm/m
12,5 1,34
K S = = = = e 22 ~ ==
b 10,8 => ke =0,82 F,=0,82 "5 553 8,79cnt —>

= £, §9a1v2/12'5(:9’°5°m2) ot Sro td ufnoc tfic mAdnrag

= @#6/25.

feﬁ'a,ot\)

EAeyxoCc HE TO koBoAixo xrai TO YPOUUIKG @OPTIo

9= 0.500 Yy
I 0 1 70 100 T 0% T OO O O O 1 O Mg1=0,500 x

= 1,10tm

4,20
& 8

0 1
"t 420 {

MAdroc sicoywyng Tol @Popriou

t, = 1 = 4,20m

ty=bo+25 =0,10+2%x0,04= 0,18m

t
Yy
b, Fmax =
—~oiw 2 t
L. el
| | T (1+—3 )
\ g4
7 NI, , 0.04 0,18
‘f e| 1 =max =2,86m
| 45° | 0.14 2 0,18
|l ;J\ 5 (4,20+ ’2 )
( | , ;
e b= 048]
Mg 1,10
=4 == 14 =y
m 5 586 O,38tm/m

m=1,344+0,38=1,72tm

.._.....:Lg...’...S-..- =
/T, T2

o o=

) 9,5<9,9 = k%
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'Eneldn 1 Sragopd elvai uixph wal &neldd fy Siavoun Tfig
ponfic &xeL ylvelL mpooeyyLoTiud 8év adEdveTal 1o ndyxog THE AL~

nag odte yonoiuonotelralr SALRAUEVOC OTMALOMOC.

= 7 - - Ee 72 ' 2
| ke = 0,83 => F, = 0,83x O"Li'—z—s-“ 11,42cm*/m

dndpxet #6n F, = 9,05cm?/m  d&pa mpood.F, = 11,42-9,05=2,37cm? /m
‘0 ocuVoALKSE TpdadSeTog SmAiLoudg elval:
e

F.=2,86%x2,37=6,78cm? => F_ =6@12(=6,78cm?)

‘0 SmALoude adtde wnopel vd TomodeTndf of &vanidtog ue-
TaEd ty = 0,18 wol by/2 = 1,43m

‘ESD turdyetal mAdTog b, = 1,00m.

‘Eyndporog Onailoude Siavoufic Fo = c.Fe
. ty 18
Sdnov ¢ = 0,4(1~ )y = 0,4(1~ ——1-—-——) = 0,37
b , 86

.

F,'= 0,37x6,78=2,51cm?/2,86m=0,88cm?/m  =>
89

L =1
jifelelezi N feébav. @6 /30 (= —mL—~ O 95¢cm?) .
Exebiaon ONAIcCuGV
= 012/25 J——
®12/25
f/pOdd 7(9 Stav ™ @6/30
L ,
© T e =
NN TN sor2
ST ~—T
0
N
)
1
S S - A B} 1.
&3
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AZKHEH 115
Té AnpLapdpwTn nAdro,
e I e dvolyuatoc 1 = 3,50m mod @e-
PEL OEPEALUO @opTLO P= 200kg/m2
wol goptlo éniudivdng 80kg/m2
otnplletal otblog SLaoTAoEWV

20%20 mo¥ @épelL goptlo P =

N
s - .o
20[] . = 8,0t. ZnteltaL & OVmoroyri=-
i oude THig mAdMog.
AlvovtaLr: “ESpaon due-
[ T oo mévw oThv TAdMG.
fo 120 — ,
0:804 ‘YAuud:B225, St III.
i
i : — f"“é/o
0 = 7 t
} b= 350 '
Avon

MAdrog sicaywyhc TOU @opTiou
ty = ty = by = 0,20m

MAaroc Biavopnc Tﬁg ponhg

ty 0,20
b _=max =max ' =2,40m
2 t:[ 2 0,20 ,_
T(l"' 5 ) -»—3—(3,50+ 5 )=2,40

FraTikA £niAuon Aoyw CUYKEVTPWHEVOU @oPTiou

My=8,0x —22x1,20=6,31tm

e 120 -m/q=5gg.:4a.af/m 3,50
: L
oy N maxM _=M'- -3z =6,31~
0 1 1 p 8 !
: 3.50 —

40,0x0,22 _
8

=6,11tm

T
s Mp 6,11
maxH=6.1im T T e 55 ek =2, 55tm/m
; P" bp 2,40
I 94" 400x020%

a
P P 2tm




199

MpoexTipnon'
|
%té onuelo eloaywyfic tol
ouyrevIpwpévou goptlov elval:
4:0700

T T A O 0 0 2 2 _ooxx’ 1,20%2,30 _

Al mq.-vCI_ 3 -q-———’-————--‘-—-‘z =1,38q
0 {
e 350 ] red g = 0,700t/m? =

m, = 1,38x0,700=0,97tm

‘H ouvoAlurn pomnnh elval m = mp+mq=2,55+0,97=3,52tm‘

ETOY 80 N .
eno, 2400 h

h,,=9,2Y3,52=17,3 = d, . =17,3+1,5=18,8cm

)

-~ AapBdveTal  d= 20cm  => g = 0,20%2,4=0,480t/m? wnal

q=0,480+0,200+0,080=0,760t/m? £ 0,700t/m?

EraTikd £niAucn AGyw OHOIOHOP@POU @POPTioU

g=0760 Ym* m, = 1,380 = 1,38%0,760=1,05tm/m

R S A A
7
- 350 - 4

1
Fay
0

]

ZUVOALUH pomn m mp+mq = 2,55+1,05=3,60tm
“EAEYXOC KApPYnNC

|
‘ k =—1212 5 9,8>9,2 =

= kg
b /3,60
~EAeyxoc of OHiatunon
ty 0,20
MAarog Biavoungb =max ' =max =1,20m
. 1 ty 1 0,20
"'3"(1'4‘—-—2"—-) "‘3"’(3150+ 5 )

Q7 =8,0x 2033 =5,26t q° =225 - 4,38t/m
r
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o _. 3,50 ‘ o_ 1,33

- ———.—v—-—-————\, — = —
Qq 0,76x% ) 1,33t qq 7,00 1,33t/m
q.+d;
maxtg = pz q . 4%38'\"1133 - 35,3t/m2=3,53kg/cm2<‘q kg/cm2='c01
'—8"'"0,185 -

"ONAIGHMOC KAQpuWng

1. AbYw ToD poptlov g
Kp=—815 = 18,1 => k20,45 ‘= F_=0,45% — 422 - 3 550n? =
V1,05 ° 0,185
’

J——

=> f.=@8/19(=2,65cm?) of Sio T6 wfinog tfic MAdMAC.

feéuav. =@8/33

2. AdYw TOD g@optlov p

k, = ~18:5 _ 9. 859,2 = k 20,46 = F =0,46><—3—'1—6~°—-=8,95cm2
/5—,—6"6‘ e e 0,185

‘Yrndpxetr 1idn Fe=2,55cm2/m -=> mpoad.F =8,95-—2,55==6,40cm2

‘0 SmALoude adtoée dvapépeTal of Eva uétpo  winoug nal
xperdletalr of ovvoAnd mAdtog b = 2,40m oo sniadn elvaLr b
nAdtoc Sitavoufic Tfic pomnfig Mp.

"APQ CUVOALUAG Tipdodetog dnALoudg 2,40X6,40=15,36Cm2

‘0 OmAloudg abtdg unopel véd tomnodeTndfi of mAdtog dnd ty=
= 0,20m €wg by/2 = 1,20m, CULLETELHA bg mPdS TOHV SLauinn &-

Eova tol ocuynevipwpévou @optlov. ‘Exiéyetolr nAdtog TonodE TN~
ong éniiLopod b, = 1,00m. "Apa Fg= 5320 (=15,71cm?) .

*Eyndpoiog dniLopde SLavonfic- F "= cFg .
t .
c=0,401-4%) =0,4(1- 2028 ) =0,37

Fe'=o,37x15,36:5,68cm2/2,40m = F_'=2,37cm?/m =

- _.7._2__
npéo&,feébuv @8/21 (= = 2,40cm?)

ExeBioon onAiguav




240 — 4

b &,

— 400 —sf

I N 08/38 Vo
?8/38
/7,00’607.}&95[0& = @5/2/
————————————————————— T T ___FR“F—-'_MM__“__»"
o, P
-
—
— P
fr‘
0
Y
. S ] S O S R
]
3
v
G
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NAAKEE ME NEYPQEEIE

1. FEMIKA
Ot mAduec pé vevpdoelg dnd dnALopévo ouupdSeua elval
natouata nod dnoterodvtal dnd mianodSonole wE EredIepn and-
otaon vevphoewy TS ToAOD 70 cm. Iud vd ylvn éninedn f uwdtw &-
bn, elval dovatd vd yepilovial & uevd né dSpavfi OOUATA . /
4 d
7 X
] | Il ] i
T )| j§
[ I |
[ 1( 1
[ 11 ]
[ 1C ]
I I ]
' 11 ]
[ 1 ]
C I ] .
[ ] j\l g
fa| 11 I " | e M
L bl 11 3
) B || ®
{ ) —
[ Il ]!
[ i 11
| il )| 4
N | 1 ) ‘
I I | 1B

H Toun a-a }..j

yxdpaia_Gradoriba -
M [ R | l
doxdc: . Joxo'(L..
rou5 8-8 !

Td ohuata adtd &€V EmLTpETETAL V& bnoroy (TwvTatl YLd TRV

weTaplPaon TdV TdoEWV. ‘O dnoAoyLoude, h wopwon ual e} O

nal

TALOUAS THY mAAKEY adTdv ylveTal dnwg wal yLd tig Somnovg

TAALUOSOHODG .
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2. KANONIEMOI

2.1. Tb mdxoc THe 9ALBduevng mepioxfic (d) &ev npénet v& el-

val pLupdtepo Ttod 1/10 Tfig £~

Ae08epnc dndoTacng TOYV VEULPH—
I cewv, oOte THV 5 cm. “"Otav 1

&Eoviun &ndoTacon THV VELPWOE-

wv elval ueyaiitepn THV 40 cm,

5
l oThV SALBOUEVN TEPLOXN ¢

| . , R .
I | nAduoge unalvelr OMALOUOE TOUL-
| |

T

AdXLOTOV 3%6 oTd UETPO,EYHAP™

d%mm%-%;/5cm) 4,>5cm oLa mEde TLe veuphoeLg,yLd THV
) SLavoun THY opTLlwv.
HpocoxNfLTlg MAGHES né veuvpdoerg &€V GnoailtelTal otati-~
nbdg Ereyxog ngunkau&v.
2.2. TS mMAdTOC THV veLphoewy HEV unopel v efvaLr upLnpdTEEO
v 5 cm. “OTav B AndoToon TOHV VELPHOEWVY €lval HEYQAVTEQEN TGOV
40 cm 94 TomoSeTobvtal cuvseTfpec uwéoco o’adtég. ITd otnply=-

uata mpénel vé wduntetal nedg TA ndvo & pLodg OMALOUSS.

2.3. ITAV MEplnTwon ouVEXHY TMAGKHDY WE VEUVPOOELG, OTHV TEQLO~
xf THY GPVNTLHOVY pomdv, TEETEL Va SLamAaTOVOVUTAL Ol VELPOOELG
A uol vd ylveTtaL TMARENC N TAGKa. *AmayopelEeTal B Tomodetnon
9rLBSuEVOL OTMALONOD oTic d€oelg TOV oTnELyudtov oTlc VEU-

POOELC.

2.4. TIIAdnec ué wdpLo omAioud watd nla &Lebduvon MEETMEL, YLQ
Tﬁv SrLavoun TdV @optlwv, vd éxouv EYREPOLES VELPLUELC TG [
SLac dratoufic wé TOV (SLo odmaroud, dnwg ol WEPOVOEC VEUPO~
ceitc. I'id dvoiyuata 4 bg 7 uétpwv yxpeLdletat nLd vevpwon nal

yid dvolyuoto mdve &nd 7 HETPA TOLAAXLOTOV TEETC.
T& guyrevipwuéva gopTia & SLavEuwvtal ot SradoxLuég

vevphoelg ué THV BondeLa éYudQOLwV veuphoewy N dAAwv  uaTaA-

AfAWY pEowv mol 94 cuvstouv Emapufi A0L3UO HUP LWV VEUPLOIEWY .

i
‘ 2.5. TS Bd&Yog Eépaong ndvw of AiLdodoun npéner vé& elvaL ToOLU~
‘ AdxLoTov 15 cm. TRV mepiroxh adth f mAdna TIPETEL VA HATACHEL™

4dleTal CLUTAYNG.

LTAV guvéxeLa Tapatidevial ot &néyeLg tod véou DIN1045,




i
i
i

7[)”“ 1045 (EH(G()UI\»1972!
FMIAAKEEZ ME NEYPQ:EI:

1. OPIEMOZE KAl nNEAIO E@APMOINHE

OfL mAdueg uwé vevpwmoeLg &nd SnAiLonévo owvpddeua elval natodpata mod d&note-
AobGvTaL dnéd nioxodoxolc ué EAel8epn dndoTacn veupdoewv T MoAL 70cm, otlg dnoleg

6¢v dnairteltal oTtaTLHOS EAEYYXOC TAV . MAAKDV.

MetaEld r&v‘véupécemv elval duvatd vd ypnoLponotodvial kdtw dnd ThV nAdka
otaTLrd: d6pavfi ohuata nAdpwong. TiLd uwepuud f dALWY dvTinatdotaon tfic nidwag -
valr duvatd vd xpnocuonoLofvtal otoLyxela mAlpwong 1 dpoedniLvdol nod cuvepydlovTal
othv dvdindn @opTlou natd THV SLedduvon TEV VELPOOEWV.

Ot mAdueg alTég &nLTpénovial YL& uLvntd goptla p <500kg/m? wal yuLd épyo~-
otdoLa nal épvacthipia £lagpfic AeLTovpylag, 8xL Suwe wal yLd mAdukeg, mod ndvw Toug
wurAoyopoldv dxfuata Bapdtepa THVY EnNLBaTLu®dV. T cLYKeEVTpwpéva @optla ndvw and
750kg mpénelr vd ueraBLBdgmvraL uéE HATAOHELOCTLHE uéTpa (m.X. €yudpoLeg VELPDTELQC)
dutowe otlg VeuphoeLg.

2. NMAAKEE ME NEYPQ!EI: KATA MIA AIEYOYNIH
2.A1. nAéKo

aév dnarteltal otatirde Ereyxog vid THV SALBSuevn nkdua. TS méxog g nEé=
netr vé elval ueyakurepo 100 1/10 tfig éAe¥9epng dndotaong rmv VELPHCEWY AAAA TOU™
AdxLotov Scm. Zdv éyudpoiog dmiioudg mpénelr vd Siatdoostal yud BSt 22/34 (St I)
tpele pdBGoL OmALouol Siapétpov d, = 7mm, yud B St 42/50 (StIII) tpeilg pdPdoL SLa-

‘uéTPou d, = 6émm nal yué BSt 50/55 (St IV) téooepig pdBboL Sianetpou d =4mm ff pe-

yalltepog doLdude Aentdtepwv pdBdwv Tig (8Lag cuvoiiLud Siatoufic o1d péteo.

2.2, Aluﬁhxeuq VEUPWOOEIC

Ol vevphoeiLg mpénel vd £xouv MAATOC TouAdyLOTOV 5cm. "Av yLd THV - -&vdindn
dovnTiudv pondv Sitaniatdveovtal udtwe, 1§ adEnon tol mAdTouc THRC veﬂpwongboéntrpé—
meTal v& Tidetar otdv dnoroyioud udvo ué mAlon 1:3.

‘0 SLaufung dniaLoudg npénEL vd SLavéueTal otlc veEupwoeLg, OuoLduopga. EITHAV
othipLEn éncTpénetaL vé udunreraL AOE4 udde Seurepn pdBdoc dniiLouol, &v o  udde
veUpwon dndpyouv mepLocdtepec dnd ula pdBdol.

Idvw dnd Tic éowtepLuéc oTnPlEeLg cuvex®dv TAGKEV LéE VEUPHOOELE ETMLTPETMETAL
vd lopBdvetal Om’Sdn otdv dnoroyioud, cdv IALBOUEVOC STMALOUSS wdvo & 4nd T G-
voLyua mpoepxduevog Snitoude pé u’ls  tob Fy. "0 9Bduevog omiLoudc meéner  vé
égaowaxtgefat 4nd AvyiLouwd m.yx. ué ouvdetfipeg.

"Etlg vevpdoetlg mpénel véd unalvouv cuvdetfipec. OL cuvdetfpeg EnLTpénetal vé
napakeinmvraL,\érav 6 wvntd goptio 8év elval ueyaldTtepo &nd 275kg/m3 A Sib~
HETPOG TOD Sraufiun dnAiLouol upeyardtepn &néd 16mm, & dnriLopde dvolyuatoc &6nyftal

énd othpLEn oé othpLEn, ual A SiatunTivd Téon elval ToETgy,e

ETv nepLoxh ThHY EcwitepLudv otnplEewv cuvex®v niandv ual oé nAdueg nod npd-
nee vé elval mupacparele, mpéner mdviote vd unalvovv cuvSetfipec.

"Av 1 mAdura othiv #6poon goptlletal pé Onepueluevovg tolxovg (ué ¢Ealpeon

To0g EAapPoUC SLaxwplLoTLrolg TolxXoug), mpénel v& watacrevdletal othv oThplLEN, e~
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TaE0 ThHV veuphoewv, TANENe Awplda onvpodéuatog mov Td mAdTOC Tng V& elvalr (oo né

16 BdYog E6paong wnal té Soc Loo ué t6 Bloc Thc vebpwong.

2.3 EyxapoIEC VEUPKOEIC
né mAdueg ué vevpdoelg MEEMEL V& TomodeTolvTal EYHAPOLES VELPOOELG, TOL 1
&Eovinn dmdotaon tToug fj B &ndotacn Toug dnd TS drpo THE mMARpPoug Awpldag orLPOSE~

uatog vé uf OnepRalvn Tilg Tiuédg Tob €mduevou mivoua.

Kivntd goptlio ‘Andotoon TV eynapolwv VELPOTEWV YLA
p kg/m? . a;sl/8 a, > 1/8
< 275 - - 12 d,
> 275 10 4, 8 d,

dmouv elval

ap, @ h &Eovinn dndotoon TV SLauiHey VEVPGOOEWY

[
.

16 JewpnTLrd dvoLypa THY SLoUNKWY VEUPOOEWV

d. : 16 ndyog tfig MAdKAC UE VELPOOELC

»

né mAdueg ué nivntd goptlo p___<_:275kg/m2 ual Sewpniind dvorypo fi €reddepo G-
voLyne HETAED Thv dupwv TOV mAnowv Aweldwv uwéxplc 6m nol otodc dviiotoLyoug SLé-
Spououg ué p§=350kg/m2, ot EyndpoLeg veuvphoelLg unopolv vd maporelnwvtor. Tid wi=

wnTd @optia p > 275kg/m? f yL& SewpnTind fi EAel9epa dvolyuato mdve dmnd 6m  xpeLd-

Cetal pla touvAdxLotov EyndpoiLa vebpwon.

Ot Eyndporeg vevphoerg mpénetl vd Onoroy(TwvTal yLd ®ivntd goptia mdvw dnd
350kg/m2  yid 6 8o, &dAroldg YLd TS ULod THY EvToTLrdy pEYESDV © THC 5L aunurovg
vetpwong. ‘0 oniiopdc. adtéde mpednel vd Tonodeteltol ndto A warilTtepo médvw nal ud~
Tw. Ot &yudpoLeg veuvphoelg Tpénel vé natacrevdlovtar ueé 16 (6Lo Blog wal ué  tobg
{6Loug aguvbetfipeg Bmwg ol SLAUAKEFC VEULPOOELC.

3. MAAKEE ME NEYPQEIEIE KATA AYO AIEYOYNREIX

$é mAdueg pt veuvpdoeig SmAlopéveg xatd Sbo Sievdbvoeic mpénetr v Epappd~
Cwvtal dvdroya ol wavdveg YL mAduec ue VELPGOOELS HaTd nla Stevduvon. ‘ISitaltepa
npénel vé Egapudlovial mpdg Tlg &bo SLeudbvoelg dESvwv ol uéylLoteg dnootdoeLg ual

ol EAAXLOTES BLACTACELS TGV VEULPWOEWY HOL TAGKOV.

T8 EvtaTind neyédn mpénet véd dmorovilwvtal Xwplc vé Aaupdvetar Om'dym h eb-

uevic énldpoon ThHvV pondv cuoTpoefic.




AXKHEEIE

ATKHEH 116

P — — m

8.00

- - — - -

N& OnoroyLodfi | mAduo ZOLLNER To® oxAuoTog mod @épet
poptlo g = 0,260 t/m? (yxwple 6 [&Lo Rdpog).

“Yyog mAduag < 30 cm

‘YAund B225, St IIT,.

NAvon

"EuAéyovTaLl SLaboulbeg 0,10%0,30 (mxm) &vd 0,70 m,
>1/10%0, 70
Ndyxog mAduag 0,07 m
0,05



TLd ued vedpwon elval:

007 F, =0,70x0,30-0,60x0,23=
=0,072m2

9,5=0,072%x2,40  =0,173t/m
. ~ 9'=0,70x0,260 =0,182t/m
e . 0.70 — oy ; E q =0,355t/m

e 030 —

1. EvaTikn £niAvon

Qo=0Q71 =0,355% 850 =1,42%

§=0355m

bt 4 LTI T 1]

|
§ 9 maxMo1 = 0,355 x
I e Y N/ 1/ S ———

= 2,84tm

8,02
8

2EAeyxoc of dewn '

Eno, 70
= => k* = 10,2 (nivawog 11, toéuog a’)
£Eno, 2400 h !

ky = —21 13,4 = k,=0,24 = x=0,24x0,27=0,065<0,07
2,84 -
0,70

‘Yrnoloy(TetaL odv dpdoyovinn Statoun.

K = 0,45 — Fe= 0,45x 2284

= 2
e 0,27 4,73cm

*EuréyovTal Fo = 2018 (=5,08cm?)

3 EAeyxocg o 8Gigrpunon
maxt, = Q = 1,42 60,1t/m2=6,01kgicm? <7,0kg/cm-

-
& h'b, - x0,27x0,10

1]

= To1
AEv xpeldletal énAitoudg SidTunong.

TonodetodvtaL cuvdetfipeg @6/20 (éneudn l&gov. =0,7020,40) .

4.'Eyxapoiec vEup@oEIC

Torodetolvtal 800 éyudpoiLeg veuvphoelg Siactdoewv 0,10x0, 30




21

pE Onarond 2¢12 médve ual 2¢12 wdtw ual adtd yeatl 1 gonen =
- =80>7,0 (4¢12=4,52cm2 2 4,73cm? = nwopLog dmAtoudg)l 0L vev-

pooeLg ddTée yopllouv T dvoryua ot tpla gatvduata. ZuveeTH-

pEC @6/20.
MapaTnpriosic

¥ "Av abtég ol Staordoerg 8év Sivovy imavomorntiwh Adon of avtoxd 1
o€ dp1dpd pdBduv Omhiopol, tére Bplonope Tic natdAdnieg pé arin  pid 9

bv0 donipéc.

¥ Zt6v dmoroyropd thv Evratimiv peyediv mpémer nuvovindg vd Aappdve~

Tt ' 8¢m waf 16 Tdio Bdpoc Thv Eyndpotwy Sradonibuy, mod_propet vd Si~

€ ’ rd /2 f
avépetar adv 6potdpopgo goptio. Anh. 94 fHrav G= 0,10x0,60x0,23 x 2,40

- s o2 ' 4 . s , - — -
= 0,0331 t nal emetdf etvoar 800 dradonibec Goy 70,0662 t = g Lot
= -—O-J-éggbggy :0,008t/m.

?

*"Av dndpyouv mpoPAifuata bidrpnong elvar Svvatd vd &vioyferar § me-

¢ z

proxi novtd otdv otfptEn. Il.y. vd wotoonevdletat ovpnoyfic 1 mAduo  oé

nAdtog 0,50 m &nd thv othptEn.

AZTKHEH 117

77778 v/ S
& 8
(I
izza 17 1 4
(SR /YTy .
Znteltalr & Onoloytoudg TAC SomLdwTthc mAduog Tol oyxHuo-
! tog. '
" . £ b m 2
Alvovtal: g o o4 0,150 t/
p =3

0,500 t/m?2

‘YAurd B160, St I.




212
Nvon
"EnAévyovral 8Ladonldeg mAdToug 0,15m &vd 0,50m,

éyog mAduag 0,08m.

008, *Entlunon Ygovg 4,

f | IM , :
_ AauBdvetaLr g g = 0,20 t/m?

el 5 e 035 s A5 = 035 o A5 ey
!
|

I ~t 0.50 " 0.50 e - .
o ) Apa
g =0,20%1,0 =0,200t/m
g-0525%nm Lo T '
{ ‘ & ‘ { } { ; ; A gE'l'[U{: O,50><O,150=0,075t/m
% 7 P =20,50%0,500=0,250t/m
fo—omre 6,00 e

g =0,525t/m

6,02

5 = 2,36tm

maxMg; =0,525x

‘H olnovoula émuBdirer h 220/M = 20/236 = 30,7 cm

AouBavetal dO = 0,35 m
"Etol yud ula veVpwon elval:

F,=0,50%0,35-0,35x0,27 = 0,0805 m?

7-0518%n g,=0,0805%2,40 =0,193t/m
A* I - *A‘ g, ., =0,50%0,150 =0,075t/m
0 1
- 600 p =0,50%0,500 =0,250t/m
k050 — v
0})8T g =0,518t/m
F3
el
+

045

1. ErtaTikn £niAuocn

6,0

Q0 =Qj =0,518% =2£— =1,55¢
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6,02
8

maxMgy, =0,518x = 2,33tm

2."EAeyx0OC Of KApyn

ETLC

b _ 50 N e
eno, 1400 ki=11,4
32 '
kh=—--———-—-— =14,8 => kx=0’28 => x=0,28x0,32=0,090>0,080
2,33 ;
0,50 :
b _ 0,50 _ d _ 0,08 _ - _ ~
B =570 =5, S =55 =0,89 = A=0,99=1,00
2,33

"Apa. k,=0,79 => F =0,79x =5,75cm? => F_=2020 (= 6,28cm?”)

0,32
3. EAeyxoc o Biarpnon

maxT =—e— 22 = 36,9t/m?=3, 69kg/cm? <6kg/cm?=T,
£ x0,32x0,15

4. 'Eyxapoia VEUPpwoN

TorodeTetTaL E&yudooia vedpwon SLaoTtdoewv 0,15%x0,35 ué
dnAaLopd 2¢14 mdve nal 2¢14 naTw.

Tuvbetfipeg @P6/20
5 Exebiaon OnAIopmv

‘0 Eyndporog dniloudc - Sravoufic tonodeteltal otd Médve 1
016 ndtw uépog Thic mAdrag yiatl €xer TV pdAO vd  "&ouAebleL"

odv EAxLOTRPOC Kol &%L odv dmiilondg mAdmog. Tevind mPOTLud~

tol f) Tomedétnon wdtw yLatl elval TMOAD €0KOAN HATAOHELACTLHA .
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AZKHEH 118

BLOUNXAVLHSS ¥X&Hpoc SLacTdoewy 24x30 mpdueLTtal v&d oTe-
yaodfi pé éviala mAdua ual wé Teelc Oelpég OMOOTLAWUATWV. NA&

OMOAOYLOIR N TAdKO.

HpodPredn 6év UndpoxeL. ®Poptlo &nd yLdvL 65 kg/m® . @opTlo

ané Emuudivn 40 kg/m? .
‘YAuud: B 225 St IIIR.
N
)
- P e T W W w
<
S
N
<
D
|
4+ e W f . - - - L
<D
S
¥
o
N
I om _Q; - - - - |
[ 30.00 ;
Avon
MpoexTipnon

Y

‘H odption (dpa nal f €vtaon) éEaptdvral Baouud 4and tod
t6Lo Bdpog yiratl TO HLvnTd @opTlo elval TOAD uLupd. “H &iLa-
Toun THV Sradouldwv EEaptdTal &4nd ThV pcomnh Tfic oTnELENG £~

neLdn elvalr (dndiuvta) A peyorlTepn nal éneudh oTAV  OTNHPLEN

N dLadonida épydletalr cdv dpdoywviun Sratoun mALTouC toou

" upe 1o mMAdTog Tfic Sradouldag. I'id vd  dnoedywpe TNV Suope-~

Vi alxun Tfig pomnfic otNELENG, HATACHEUVALOULE TAV TAGHA CUNTO-
vfi otiv mepLoxn Tfig othpLEng m.x. évioyvon mAdtovg 2m (lm G-

PLOTEPG Hal 1m ScELd) . "H6n B pomnn otd TéAoc Tto0 1m elval
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TOAY nLupdTEPN THC pomfic TAg olxufig.

Ml

9-0313%
T 0 S ;
K 7y

A — J
{10410 LJ

D — 12.00 | 1200 — TOUD T-1

-

"EuAéyovTal SLadouldeg mAdTouvg 20 cm dvd 60 cm pé mAdMa

ndxovg 6 cm. @& Bped TO Avaymalo Ulog.
rvd Svog do= 0,40m F, =0,60%0,40-0,40%0,34 = 0,104
dOPTLON
t6toBdpoc g =0,104%x2,40=0,250t/m
EmLndAvdn g€H=0,040X0,60=0,024t/m

XLovL p =0,065%x0,60=0,039t/m

g=0,313t/m

| -0051

!
1
: {
| f !

1

°

AS)

L

020 o 040 — 00—,

NaparTnenon

‘H elooywyd tiv $Atntiniv Suvduewy ‘otiv &vioyvon mpénet

vd hopBdvera: p€ whigy 123
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2
M1=—0,313><—1—28—’—()—-=f-5,63trl1
_ 12,0 _ 5,63 _
0,=0,313x-2 423 =1, 41t
2
M{ =0, +11,85-q <482 =1, 41x11,85-
2
0,313« 11857 = 5, 27¢m
2
Mp=0, *11,0-q+ —o— =1,41x11-0,313x
« A0 —o3,43¢n
Mo =92 g 313x-1—2-'—9—2=317tm
N T4, 27 o0
[oane)

. boo 90 L yepg)
AaTopn 1 ( Eno. = 5100 > kh—8,4
. .. (3,43 _ _
hO”T =8,4x 0.30 = 34,8cm => dO”r =40cm

ETIO
, b 80
ap = — =
ALqroun 1 < ETO 2400 = k; 9’2>

_ 5,27 _ . B
hdﬁ~9,2//;:60 = 27,3cm, naidmreETAl ANS T OPog d=40 cm

AraTopn m

Katd AV mavovioud thv mAanodoudv (Ke@. ix §22[),énet6ﬁ
T mdyxoc Tfic mAduac elval 6cm<7cem Sév AauBdvetal OnT Sdn N
ouvepyoola THic mAdroc. “Apa Omoroy(Tetoal 1 Soudg cdv Spdoyw-

viun 20x40,

‘H pormn Moo= 3,17tm elvaL uunpedTepn (dndivTa) dnd v
~

pomhy My = 3,43tm. “"Apa t6 OBYog-d, = 40cm  elval ApUeTS.
1. ETanikn £€niAvon

‘EmeL®&n 94 Ttomodetndoldv Tpelg €yudpoLeg vevphoelg 20.x40
wol N évioyvon THic OTNELENg 60x40, mpoudntel medcdeto @opTlo
0¢ udSe dvoLynd G =[3x0,20x0,34x0,40+1,00%0,34x0,40x 2,40 =

0,522 t

[l

._ 0,522

D= 0,044 t/m.

r'vd dnromolinon "duciLouepelletal':g



-

218
' % ®dpTLON
. =0,250 t/m
9:0357%m I ’
AG++i+i/+ﬁvtiﬁﬁ*_L._ g’ =0,044 t/m
L 1200 ~*~‘/00i~— Goguy = 0,024 t/m
l P =0,039 t/m
g=0,357 t/m
2
M, =—0,357><—1—28'~9-—=—6,43tm
0, =0,357x 1200 - 223 -3, 14-0,53=1,61¢
7
Q?pz n + n e "oy =2,68t
268t
232 M,=-6,43+2,68x0,15= -6,03tm
2
Ml'=1,61><‘|1,0~0,357><—1—12—’-—0—-—=-3,89tm
) | _ 1,617 _
—~ el | M b,35T 3,63tm
6.03tm
2. "EAeyxo0g Of xkapyn
Avatoun m (b suvep = 0,20 yviatl dmauo,g: 0,06<0,07)
b
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=4,61cm” =>

K= e = 8,7 = k=0,47 = Fe=o,47x-%f§51

37

=> Po=2012+2¢14 (=5, 34cm?)

k= ——2lo =8,4 = k_=0,47 = F_=0,47x 2152 =4,94cm? =
e e 0,37
3,89
0,20
=> F_ =4@14 (=6,16cm?)
. ap
Aiaroun 1
kp=——2l— =11,7 = k. =0,46 = F=0,46% 2193 =7 50cm? =
1 e 0,37
6,03
0,60

=> F_=5¢14(=7,70cm?)

3 EAeyxoc of SigTunon
Qo1 =4,53t > 2,68 =max|0]

Mnalvouv ocuvdetfipeg @6/20.

4. EIxebiaogn onAiopdov

‘H oxeSlaon tol Srapfun omiiouod 3¢ yivn ypaguud ETwg
otTlc ouvexelc Sououg. 'EmNeldn mpdueirTtatl yLa ula ouvvexf Sound

nol émovaiapRdvetal TOAAEC @opég, mard elvar vd thnnbooeurL—

2 ’

&
nd nal ué duplBera.

*ARSUN 94 TomodeTndfi OmALoUdS €yrdopoLog OTlg nAdueg @6/

25 ual otlc &yndooiec BLadonldec 2¢l4 mdve wal 2¢14 udtw.
MupaTnNPRoEIC

¥ 'Enecdf 16 wivnté goprio (xiéve) elvar mord pinpd, dév Eyivayv dvope-

veic goptioeig yid tig ponég 1ol &volyparog.

¥ H dvioyvon Tic Sradonidag oy meproyxi] Thg oripténg elvat edvoind
+
wal vid tiv wdpdn tov pecafuv dowdv Tig Edpaong yrat{ dlvouv peydio cuv-

epyaldpevo mhdtog ot Gvorypd,

Yy s » . - I3 3 ~ 3 ~T o
¥ 'Bvioxvony yivetatr guyvd wai otic anpateg otnpiéetg, Eiver opuwg po-
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npdtepn (nox. 0,50 m) yid v Bondmtar 1 Sidrtunon thg dtadonibac waf 1§
ndpdn Tig meprpeTpiuig Sonod Edpaanc.

z

¥ ME v abinon tic ponic ddpavelag oty meproxd ThHe oThpting, éne b1
0 gopéag eivat dneporatindc, N pomd The othptEnc elvet peyardtepn ME &~
n{ivon dnp (Berag mpowdnter M) = ~7,10 tm. Anhad &v Sév Anedn vn’bdn 1)
abEnon g pomig dbpavefuc Abyw Thc evioguong mponbntet gedipa thHc TdEe-

we ToU 10%.

AFZKHIH 119

NG ylvn o otddLo mpo-

f f i ‘ UEAETNG olnovouLuUn ocbyHUpLON

' HETAEY THY ADCewv ouunayolc
nAdnac Hal SoulSwthg nAdrag né
TV ¥pnoLuonoinon moluvoTtep(-

i I vng. Ity mAdua ONdpYEL MLun-~

16 poptlo: p = O,ZOQt/m2 nal

popTlo And dmtonALviodouéc "&-

12.00

HOLOUOPPLOUEVO" gOHT=0,220t/m%

TEnLurdAiogn: 9= 0,070 t/m? .

F (mepLiapBdvetalr wal 1 TmNoAvL~
oteplvn)
‘YALud B160,5t ITII.

g TLpeg ODALHOV B160:60069x/m3

St IIIR:ll,Séox/kg

Hokuoreotvn:7505px/m3
ANGon

A ZYMIMNAIMHE MNAAKA

Metd &nd SomLuég Aaupdvetar d = 45cm.

doOpTLON
9= 1574 Iyg T0,45%1,00%2,40=1,08t/m
S N S K S T T SO0 T Jeq =0,070%1,00  =0,07t/m
| ‘%~-77— e 8.00 — — gon120’220X1’00 =0,220t/m
~ - P =0,200%1,00 =0,200t/m

q =1,87t/m
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8,0°
maxMg; =1,57 % 5 =12,56tm/m
ETC
b 60 _ B
eno. - 2dog  Kr=11.6
k, = 42 =11,9 = k_=0,46 — Fe=o,46x—%2—'f§6—=13,76cm2
/12,56 !
7,00
=> T, =@¢14/11 (=13,99cm?)
MpoupéTpnon
Iuupddeua: V= 0,45%8,0%12,0 = 43,20 m3
XdavBag:  G= (13,99x800%0,00785)%12,0 = 1054,0 kgr
Aamdivn ¢ A=43,20%600+1054%12 = 25,920+12.648 = 38.5686p%.

B, AOKIAQTH NAAKA

Metd &4nod Souiuég Aaufdvovral Sivadouldec 0,12%0,40 (mxm)

dvd 0,70 m ual mdyog mAdmog 0,10 m.

g=0597%m
R T O T T T T T T M _ _ -
i A F, =0,70%0,40-0,58%0, 30
2 7
P 800 —— - 0,106 m?
. 040 | 1
| ~ T dOpTLON
I b
S g, 5=0,0106%2,40=0,254¢/m
: i g_,=0,070x0,70 =0,049¢t/m
et 2 088 e 9,,=0,220%0,70 =0,154t/m
; ; 070 - —~ p =0,200%x0,70 =0,140t/m
_—
g =0,597t/m
— 8102 :
maxMg; = 0,597x 5 =4 ,78tm
ETIO'b 60

emo, 2400



Kn=—=2le— = 14,2 = k_=0,23 —> x=0,23%0,37=0,085<0,10m
/4,78
0,70
_ - 4,78 _ 2 e g2
ke=0,45 => F=0,45% 5i3=-=5,81cm? = Fo=2020 (=6,28cm?).
r
MpouérTpnon
TuupOBeua: V= 0,106%x8,0x% 12,0 = 14,5 m?
0,70
XdAvBac: G = (6,28x8,0xo,oo785)x%3-§-8-= 676 kgr
r
"Andun cuvdetfipeg $6/20: G'= 154 kgr
GOAz 830 kgr
noxuorgptvn:v=0,58xo,30x8,o? 2)2§8 = 23,9 m?
AoTiAVn :14,5%x600+830%x12,0+23,9%750 = 8700+9960+17925 =

36.5856p%.

HoapatnpetlTalr &t t6 Hdotogc elval nebtnou {6Lo otig BYo
MEPLMTAOELC.IZTH SeltTepn nep{ntwon,Td LE YAl TEPOC uépog Tol né-
otoug bpelieTal oTiv noAvoteplvn. H noAuvoTteplvn XpNOoLLOTOLE T TaL

YLd vd émituyxdvetalr Aela ndtw gnigdvela nal pdveon.

"Av 5€v xpeldleTtal Aela émipdvela T HEVE  uUTopoDY Vd
welvouv dovuninpwta dAAA aOTS MEOUTOIETEL EUASTUNO TOAUTAOMO
Moy © Sandun Tou elval GYNAR. “Opwg ué SpLouéveg AmAéc ebpe~
gLTexvieg umopel vd ueLwdfi moAd 16 wdoTog adTol TOh HLKMPpOEL~-
Aotdmou T.x. ué HLBOTLA &4nd Aapapliva YLl TOAAEC XpNoeLg. A=

T4 QUOLHA CUNEEPOLY HOVO YLA HAAOYELC HEYdAWY ETLpave LAV,

Dadvtwe YLd 1o obvoro THC HATAOHEULRC 1 SOMLBWTH nAdma

elval olnovouludtepn yiati @opTlilel TiC S50KOLC UE TOAD AL yh-

Tepa popTla (neplnou Td ULod) .




KE®ANAIO XIV






KAIMAKEZ

1.TENIKA

Ol mAluomec €lvol neriLuévol eopelc otd Ydpo mol. ouomd

gyouv THV SLanlivnon goptlwv &nd &ninedo ot éninedo.
‘0 gopéag unopel véd elval:

1. AOGTéc ol [BLeg ol Padulideg, AdveEdptnteg uetakd ToOLG,

dupLépetoteg i mantwpéveg atd €va dupo TouLg.

2. Keuiirndvn mridua &mnouv duovunoldyv of Paduldecg.

2.DOPTIA
ot wmiluanec GnoloyllovTtal GoTe vd @épouv dpeiLua  @op-
tla:
2.1. D¢ natownleg nol atldovoeg p = 0,350t/m?
2.2. Zé Brounxyaviud m.A.T. urtbua p = 0,500t/m?
2.3, D¢ dupvddatpa mal LEE6peg p = 0,750t/m?

n¢ meplntwon dveEdpTnTwv, HETAED Toug, Raduidwv Aaupd-

veTatr O &Y nLvnTtd CUYHEVTPWHUEVO @opTlo éutdg and Td duoLd~

HOPYO &
2.4, Tuvd natownleg P = 0,150t
2.5. Tiéd téd Ondrovma nTlpLa P = 0,200t

MaopaTnNpnoEIC

¥ T ovynevipupévo goptio o Orfowpeg whipareg S€v hapfdvetar DR
2 rd

¢n, yratl Sravépertar oé SA6nAnpn TV mhdwo xal T Enfdpaon Tov elvat dof-
ROV,

¥ Té whfponec pé gépovoeg Padpfdeg yiveTar oinovop {a onvpodépntog dA—~
M ypedletat mpocoxf oth pépgwon Tov Badpiduv yid Adyovg "{cootot trodg"

CaAAE wmatl dpxtTENTOV INOBC.
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31 Augiepeioree BaBuibeg

Mapabeiypa

= 100kg/m2.

"*YALud:iB 160, st I.

T o

3. KAIMAKEEZ ME ANEEAPTHTEE BAOMIAEE

N& Onoroyiodfi B uiluoma, &veEdpTntwov Boduldwv, 1ol oxn~-

watoc uol vd oxedioodf & dmniioudc ndde Baduidag.AlveTUL 9=

<1

Lo

L

dde Saduida
G AUGLEPEISTD
Joxoc diatounc /0x40

|
1
]
1
I T L
{
I o
T
i
e o b e e e e - — . — - oo
. . ‘
I
_______________________ L \
T gi
(
e e ot e e e o ot o o L
! |
| |
————————————————————— '-.——1 i
1
1
|
_______________________ L
______________ 1

g= 0276%m
T3 11 11 [ T T T 2
Ay PAAN
f 210 -

“EABYXOC OGE KAPYN

ETOC
b _ _ 60 .k
1400 h

ETC o

1
EAL,
TO0UN A-a L
200 o PO teem
IS
dopTla

g,5=0,40%0,10x2,40=0,096t/m

g€ﬂ=0,40><0,‘|00 =0,040 "
p =0,40%0,350 =0,140 "
g=0,276t/m




2
maxMg, = 0,276x 2,10, 0,150x2,10

- T =0,152+0,079 = 0,237tm
5

kh=_“§""—_.—"=11,2>k* = k,=0,81 T

0,231 h

0,40
- 0,231
“>F =0,81 % Fi5ge = 2,20em® = Fe=3010(=2,36cm?)

= N L E §

3010

3.2. MpoéBoAor BaBuibeg

Mapadesypa

227

Alvetalr 7 wAluana tob oxduatoc. Kadde Badulda elvar mpod-

Roloc HpJoywvinfic SLaTtoufic 12/35. N& OnoroyLodfi & OmnAiroudcg

ol ypeitdletal wdde Badulida. "Emiurdiuvdn: gg,"='l25kg/m2.

‘YAuund: B 225, St ITI.

roun 8-6
7
H
i
I
i
|
i
i
I
i
i

10ixéi0 o

11 Sa

J)

evac npdboioc
Siatounc dx35

P
’ |
¢

U raaa

- 20 120 -

aQ15¢
{ 9-0.268%m 1
; io N SN T N N A O O

wade Ba

" c= /30
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dopTla

g, = 0/35%0,12:2,40=0,101¢t/m

ggﬂ = 0,35%0,125 =0,044 "

p = 0,35<0,350 =0,123 "
g=0,268t/m

“EAeyxog Auynpornrac

_2,40-c _ 2,40%1,30 _ _ B _
h,, = 5= e =0,089=> 4 =8,9+1,5=10, 4cm<1 2cm

“EAEYXOC Of Kapwn

€ TLCFb

- 80 - _
emo, - 7400 T K| =92
¥ 2
Mo, = 0'26821'20 +0,150x1,20=0,19340,180 = 0,373tm
K, =22 = 10,259,2 => k_=0,46 =
0,373
0,35
0,373
== Fe 20,46><‘—'(')—':—,T—b—§-: 1,63cm2 = Fe=4¢8(=2,000m2).

3.3. Mpoexoucec BaduibBec

‘7774 _ﬂﬂv‘m*v“AiiT—v ,_I__A.‘,_‘ﬁ,..V_.iv,_ S ._.,.._]w..W‘I...._.._M<M-.v_._.,,_ S 717‘1m e s
I | I I

I | I ]
I ] I

i | q . 1
AN S A

4. OADELRQMEEZ KAIMAKEL
4.1 Evnpifn ora depo vov BabBuibov

Mapabeiyua

Y

N& UmnoAoyLodfi 1) nepn(da Ttod oxNuatog mol @épel QPEALPO




@opTlo p = 0,750t/m? ué OAlud B 160, St I.

229

%—045&4

17 &1 N
4
. 5 | S
o 075 ‘ - T0un A-O e
}/I’— 7' A | t ‘
Pz 0750/»7/0 5} P - E }
| ;
, ! |
. ‘ m_J 1
2 / ul 1L
’ R 395 20,
020 9 ‘ . ‘
/gm: 0825 £/777
I S T T 1
A JAN

‘H sLevduvon tiic o0bétepng ypauufic €xel nAlon

nue= 0,423
0,35 0.
= pued
0 rogem——L-0,75 25 _
ovve= 0,906

dopTia
Fp = 0,20x0,45+0,10%0,55=

=0,09+0,055= 0,145m?

g, ,=0,145%2,40=0,348t/m
p =0,750%x0,75=10,563

[ —

g=0,911t/m
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‘H @pbdpTtion g dvoAletol O uLd CUVLOTHOO  MOUTTTLUNA q, =
=qouve=0,911x0,906=0,825t/m ual O¢ PLA CUVLOTHOO OCTEEMTLUN

qp=qnue=0,911x0,423=0,385¢/m.
‘H otpentiuy xatandvnon elval dohuavin. "EEetdletal uovo
N HAURNTLKA watandvnon.

0,825x4,152
maxMg | = —L——rp L

8
o b
. ' ' = 1,78tm.
x
} \ _f&@ﬁgfp Bcwpeltat &TL N SAl(~
§ ? PPOHHD ¢n yilvetal oé TOLYWV LKA

tohvn, Bnradn 8t H obdé-
Tepn ypauun "Beolonel " nav-

.

to0 ouvpddeua.

Xpnoiuonotettal f &~

vaivon thv dounoewv 43 nal

h=(0,45-0,03) %0,096=0,381m 44 (o' Ttduoc)
. b=x(e@25°+0p25°)=2,61x
eEnop 60
oy : Elvar -5 1400
= e = 2,61 e
do X
AcuBdveTaL O, = ETO,
AT’ TthVv oxéon (2) tfic dounong 43 AouBdvetal:
1 bo 3, h=0 .
o a; X +Fgx~Fg+h = HaL
b
=1 °© 2 n_ Xy
M, o="g b a x< (h 5 )=1,78tm
ARG o m e e X 114 = 0,093 X
¢ % h~x n h-x * 15 ! h-x
"Apa M =1 .0,093 12— .2,61x%(38,1- %) =1,78x10% —
3
== .._.—.__.__X ..._X_ = ==
>0,0406 —g®y—r (38,1- )= 178 =

=>1,547x%-0,0203x"=6781,8-178x =>

f(x) =x%-76,2x3-8768x+334079 =0
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rvd x = 10 =>» f(lo)= 180199
bl =3 = “'2 l
rvd x 20 > f(?O) 9088
3 = = = =3991 =0
rd x 15 > f(ls) 99

"Apa X = 15cm

rvd x 15 mpondnter STL mpdypoTt f SALBSuUEVN Thdvn"Bol-

onel" moviol onvpddeua.

ETO
% e 15 1400 _ 2z
Op =gow = = —337-75 15 =60,6kg/cm ETIOY
1 b 3 ) 1
Lo SRV = - [ S 3 = - =
5, do x°=F, (h x) > %S x2,61x15 Fe(38,1 15) >

=> Fe=4,24cm2 == Fe=4¢12(=4,52cm2)

4.2. EvynpiEn tov BaBuibwv o éviaia nAdka
(Baduildegc otatud a&dpavelg) .
flapabdeiypa

AlveTal B mAlnaua tol oyxdpatog mol @épel émiudiuvn 100
kg/m2 ot 6pLToévTLo éEnimedo. N& OnoroyLoSfi ual vd oxediacdf

b omALoude TAC mAluamag.

*YAund: B 225, st III.

24
1020

= -
<
{”f o
!
9 i
o
10 LIRS
1 7 i
2 s
T
/3 5
% 4
%5 3
16 2
T —1
I ’ I
8| r-028

u=017
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‘H uiluona dnoTteretTal &nd &bo loodlvaupoug &upL apdow-

To0g Wopelg.

doptla

_0,14x1,00x2,62x2,40 _ _
. STe e (= 855) +0,14(1,30-0,28)x2,40=1,37t

: —9x ] -
Couonrswy=2""7 x0,17x0,28x2,40=0,51t

" Apa GOA=:1,37+0,51= 1,88t (o1d pétpo mAdtoug).
Elvat Xotnév g .= 1,88 0,516t/m
Ld 3,64 !
g, =0,100
p =0,350 "
g =0,966t/m
“EAgyxog O€ xauwyn
ETEO'b
=30 => k* =9,2
. ETO,, 2400 h
‘ maxM =—~L966x3’64 =1,60tm
o1 8
9= 096 m k, = —212_ =9 9= k,=0,47
T A T T R I v1,60 )
VAN JANS
ihﬂw,ﬂmu_,354 N => F_=0 47x-lL99-=6 02cm? /m =>
' eV 0,125 °f

=> f,=@10/12,5(=6,04cm?/m)

Exebiaon OnAICuNGV

pd yan
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5. EAIKOEIAEIEZ KAIMAKEZ

"BEToL waloGutal of uaumdriee wiluponeg mod &xouvv  SpLldv~
TLa TipoBoAR TOEC wdxAou ual d8nyolv &nd &dnedo ot dpoyh yw-
olc évéLdueoco otipLyna. :
*yrnoioyLoudg tfic mAlupanog

‘0 goptac otdv x&Hoo (Eiina) &vtiroadlioTatal ué thv  bpL=-

~TévTia mpoPoAn Tou, ot efvalL TAEo wdnAou &volypatog £0Tw Zpd

nanToudvo otd dnpa tou nal mod goptiletar &nd watandpvpo  O-
uoLbduoppo wopTlo q, Loo né té "dpLloviiwuévo" wadorLud  (ud-
vipo+boéALno) . poptio THe uAlpomag. Td dupa A ol B 9ewpolv~

Tal oTadepd manTwuéva.

MLd TéToLa dvIiiuaTdoToon enuteénetal, Eneldh &lver b~
noterbouata Alyo Svouevéotepa and tdv mpoyuatiud wopéa (EAL-
na oTdv X®po). "Etol mpowbnrel pLd éntBdpuvon BALUEV , AAAS O~

nwodAnoTe i wataouevn elval doeoaréotepn.






KE®AANAIO XV






NMAAKEE OMAIZEMENEEZ ME
AOMIKA MAErMATA

1.TENIKA

T4 Soulud mMigyuata elval bpoSoywvindg éoxdpec OmALonold
nob &youv owond vd maparauBdvovv T oraTtlrd UeYESN EmLopavel -

audy oTOLYE Lwv dmwe TAdMeg, TolxwHaTa n.d.

Td nAdyioTta pnopolv vd xpnoLuomnotLobvtat odv oTaTLrdg O-
nALonde nal of drra otouxela dmnov énuupatel foeun edETLON (X,

ouveeTfipec oé Sonodg) .

2. KATATAZEH TON NAErMATCQN
T1d SopLud mAéyupata xpnoiuonoiobvrol:
a) Aretec fi tunonownuéveg (Avdyiveeg) pdB&oL fi
B) pdBdoL ué VEUPOTE LG .

T4 Souund mAdyuaTa HE VELPOHOELS KARI- MATTEN €xouv Tu-
nonolnuéves pdB&oug GunAfic dvtoxfic (B St 50/55 f st 1Iv), el-
val tofivounuéva oé cuoTnUATLroUg natdroyoug nal Sranplvov-

ToL:
21. ‘AvGAoya pE Ta HAKN KGl TiC HOPE@EG
2.1.1., OAEYHATO TUTMOMOLNUEVWV sLaoctdoewyv LAGERMATTEN 6La-

otdoewyv 5.00%x2,15 fi (6.00%2.15).

2.1.2. TIAEYPATA UA TUTOTOLNULEV®LY 5Laoctdoewv ZETT - MATTEN
otadepol mAdToug 2.15m ol petapintol whroug 3.00m péxpu
12.00m. ‘
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2.1.3. TIxéyuata nq,'rcxxéyou LISTENMATTEN &nAasi n)»éyua'rd ToA-

AV ouvBLACUHY PABBLV.

2.1.4. TAédyuata mpooapuocuéva otlg oTatinég noppée FELDSPAR-
MATTEN 6&niaddh olrovouLud nréypata nod mpocapudlovtal otd -

dypapua TV pondv nAudng TV TAGUDV.

2.2. "Avadoya pyE 70 oxnpa TOV Bpoxwv(earvepuaTny)
2.2,1. Terodywva; supBoilTovtalr ué td ypdupa Q.
2.2.2."0p%ywvind:zupRoArlTovtal ué 16 ypdupa R,

2.3. ‘AvdaAoya pe TOv apidBpud TOv CUYKOAANUEVGY paBiwwv
2.3.1. TAéyuata AnNADY Stoauinov pdRdwv.

2.3.2, TAéyuata SLTAOY Sraufnwn pdBdwv.

iroég nivaureg, ol &LnAdg pdBéoL, Siamplvovtalr 4&nd 16
vyoduua d nod Pplonetal Hovtd oTh SLduetpd toug. (II.¥. TAéyua
Q 150.150 5.,04.6.5 onualvelr: mnAidyuo TeTpayovirdy Bedyxwv,
(15x15)cm, ué &inidg Staunuelg pdBdouvg @5 nal &nrég £yudpoL-
eEc @P6.5). '

I'id Adyouvg oluovoulag, otlg "napuepéc" (otd  dupa) TdHV

nieyudtwv Ttomodetobvtal a&nAidc Sraunuelg pdBSol &vtl SLTMAGV,H

pdfBdoL niupdrtepne diratoufic, gtoL &ote ué td "pdtiopa", (Eni-
wdAaovyn), TOV YELTOVLUEY mieyudtov véd un yivetalr onatdAn oi-
SnponALouol. 4

Td mAdyuata "Q" £xouv ndvra TéooepuLg AmAéc pdBSoug oTlc
napuedc, Evd téd TUTMOL "R" &xouv &Vo aniéc pdBsoug. ‘Ymdpxouv
duwe nal dpJoywvind miédvuata pé téooepLg &nAdce pdBdouvg otlicg
TAPLEES, o xapanrnbtgovrau ue 6 ypduna K. Ol natdroyotl tdv

nkeyu&rmv Rplonovtalr otd BETON KALENDER # otolg AV T LTIPOTO~

noug TV Tepuaviurdv Brounxavidv.

3. XAPAKTHPIEMOEZ NAETMATCOR

TS xopoartnelotlrd yeduua ndde nAéyuatog, Q, R 1 K ocvv-

odebetal &nd #va dpLdud nod SnAdvetr THv dLatoud tol dnAtopob.
Mapabsiypa

i) TAdyua Ry, onualver: SpBoywviud miéyua né  pdBdovg
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sLatoufic 2,12 cm?/m npdc thv ndpLa SLedduvon.

‘ ii) HkéyuaZETT-OZGZ/zzi onualvel: Tetpaywvind TAEyua UE
SLatoun 2,62cm?/m nedc TthY nopLa &Ledduvon wal 2,21 cm? /m

npde v Eyndpora,

"“
v

|

.

T
|
t

4. ENITPENOMENEE TAZEIE
‘ 4.1. Taceig xaiuBa

4.1.1. TOAévyHaTA WE VEUPWOELG

2400kg/cm? | o¢ otoLxela

uvpodbépata nordtntag B 160 emog
gnLpaveLarfic

" " B 225 eno, = 2800kg/cm? Hopene
- ) Oé mAEyYuaTO
| enoe = 2400kg/cm GUVEE THPLY
|
|
4.1.2. OAéyuato ué Aeleg pdBdoug
TrupodtuaTa noldTntag B 160 €nce = 2200kg/cm?
" " B 225 EMO, = 2400kg/cm?
[
|

4,1.3. OAdyuoto pé tononownuéveg (&vdyAveeg pdBSovg Bnwg §4.1.1.
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4.2 Taceic Giarpnong OE nNAGKEg

ndyog 'EntTeendueveg tdoelLg SicdTunong
noaTouatoc | kg/cm?  yud moidtnTta OHLEOEE~
d (cm) HOTOC -
B160 | B225 | B300 | B450 B600
drALoude <30 2,5 3,0| 3,5 4,5 5,0
dvolvyuato
, YUOATOC Ty
o¢ 30<d<60 1,5 2,0 2,5 3,0 4,0
OTPOOELG )
Too <60 4,0 4,5| s,0| 6,5 7,0
SdrALondg 60 4,0 4,5 5,0 6,5 7,0
dvolyuatog] Tos
&)L o€ >60 1,5 2,0 2,5 3,0 4,0
OTPWOELC
Tou 8,0 | 9,0{10,0 (11,0 | 12,0
‘®  “Otov Tg < Tgpy (A Toz) 6év xpetdletal wuavévag OmiLoudg
s5Ldtunoncg.

@ “Otav T (fi Togs) < Tp < Tgo (A Tgy) xpeildletal dniitopde 6u-
dtunonc. ' adTA TV mMeplnTwon 1 Tdon éLdrunongéﬁLrpénstauvd
AauRdveTal UELWUEVN

To=To1(f Tos)

T = 3 W « T
To2 (1 Touw)~To1 (1 Fo3) 0

S éxdyxLotoc dniLoude Sidtunong elval 3,0cm?  otd m?.

® “OTav Toz(fl Toy) <Tg Xeetrdletal dAArayn Sractdoewv.

5. MHKH AFKYPQIHE AOMIKOQN MAEMrMATON

Baowud, N &ynlpwon otd Soulnd midyuata ylvetar ué tlicg
gyndporec pdBdouc YL adtd ol mavdveg dyndpwong otnpllovtal o€
xonotuonolnon &oLduol Rpdyxwv (T.x. &yulpwon uwé 6o Bpdyoug).

3¢ meplntwon mod 7 teievtala éyudpoia pdBdog elvat a&-
véyun vd doailpedfi § 16 dvoryua tol Bpdxov &yndpwong elval pe=-

yédro, (m.x. 25cm), B dYubpmén yivetar pé TNV cuvdipe La THY &L -

aufrev pdBéwv. Todte Tt& &vayrala ufun &dyndpwong &tvovtar and
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oy Enduevo nlvana

seorlototnTa || pi6o |B225 | 2B300

1 804 80d 55d Srauhrovg
2 1404 |140d 95d pdRdov

d=6Ldpuetpog

“Otav ot &Laudrelg PARSoL H&UMTOVTAL TOUAGXLOTOV HOTA ulia
609 ywvia oThv meoLoxh thc dywdpwong, ot Tinée TOO mlivoma

unopolv vd ueLwdolv natd 1/3.

NMaparnpnoeIg

¥ ’Aywbpwon pé€ ovvdeera Emitpéretar péve oid Sopind whbypata pé  vev-
ploetg,

3 ’

¥ ‘H 9éon 1 elvar edvoiwui yid thv dyndpwony wal toxbet yid pdBdovg mod:

3

(1) mrefvouy mpéc thv 6pilbvtia petaid 45° wat 90° m

Ly . ; PP P . =
(ll)axouv piupdtepn whion,drrd Bplonovrat 016 wdtw piod thg Stato-
piic 7tod otoryxefov 1) TovAdytorov 30cm wdTw &mé Ty mdve dupd
Tov.
¥ H 9éon 2 toyxbetr yid tig dnéhotneg 9€oetg 1ol Omhiopod G¢ mpdc Td
stotyetio,

5.1."‘AyxUpwon otnv €6paocn

5.1.1. 'Anpala &oSpwTh oThELEN

T ________ T e
l [ '
| {
|
| .
e 8 ) 2 1 2 )
[
| | 4
l 1 >5cm
dcwp?rmo*_r ! : dcwpr_nmow_' 5 ay
syelo " sopelo ||
Edpasne o Ebpasnc
I | I
/P NEPINTWEN AYKUPWENE 27 nepinTwen apxypwenc
LE TV TeReuTald éprapeia pabdo LE TV 6LVABEIA TV

vEupwrav paddwy
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5.1.2. Meooala €8&paon

6NUETO Lndevi-

| 610U TWY
L ponwy [
1 ! [
|
i
| 1
1
! \
|
- 2 2 |
' | 5 i I
4 > évoc | !
| Booxou |
l

- v
2087 10cm

5.2. ‘AyxUpwon Ot AaGkpoia NAKTWOoN Kai nbéBvo

> 25 Bpoxwr—

¥ L] L] T 14 T L L2 ¥ ¥ ] 1]

> 1/ Bpoxou
U -
o /g%
\?\ g ¥ L] 2 L ] L (o
~ |3
L

dvoLnd, B &yrdpwon unopel vd yivn obupwva ueé Tthv 85,
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5.3. ‘AyrUpwon o E@EAKUOSHEVN J@VN

" Aynvpwon oé &volyua:

. : SEUTEDD S1paIED
k- > 1+2 %2 Bp0k0 i okpuaroc <05
Twy 500 610 BEWY
[— J
| 1
| |
‘ |
E 5 - -‘ L - r-Y 2. L § . Y £ R 5 £ ]
i 1
2> R+O5R
- -
7 A+ {0cm /
and ov Lnalopieus agernpiar and 10 dnodopieuc .
K@Pbne riov posiv TEpua xa ivdne

S

~ _}__ Twy posv

*AynBpwon othv oThpLEn (né Tic éyudpoLeg pdBdoug)

ano. 16w onafoprelo

ano 1oy Onoflopis o
TEQHA KaRuUNC

dgéernpla karvonc

TWVY POriwy Twy ponwv
- .
po———————— 142 % 8poxo———
L h+0.5h
ST B hetocm T
; L4 L . L] L L L] [
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*AynVpwon oty othipLtEn (ué Thv cuvdpe Lo THY VELPWTEY P~
B&wv

76 10 Urorfopieo
ageTnpia Katvdne
TWy ponwy

Gné rov dnofoprefio
TEPUA KATVYNE
TWY POnwy

e > 050+ Q05—

>b5h+04
>05h+5cm
_Z e
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27 agernpia
e, el
o . dfamune —Kanvwnc
/ 7epua«a%Wv%gg@V TV PONDY
2°repua
Kaflobng
TV pOAWY T
2 05hr 85—
1
03n+ay, n 05h+5cm ;
20+ ! Y05heas
- 6 =,
— fo . L205n+a;n 05h+5cm

1
|

Lo

T& unun

|
J
|
|
|
1
t

EYHOPWONC a, Slvovtar otdv nivana 74 AAA4 YEVL~

& elval a, = 6d yud 9éon 1 wal ay = 12d yud 9éon 2. Td wiun

&ynwdpwong ag &lvovtal otdv tnduevo mlivauna

Mfirog &yudpwong ag
ETLC y .
kq/cm? @éon | oé¢ nepintwon molrdtniag orupodenuatog
B160 B225 B300 B450 | B60O
[/ remmmiam jremmm T
2400 55d 35d 30d 20d 15d
2 110d 704 60d 404 30d d: &LdueTpog
1 - 404 354 | 25a| 204 | Tfic PRGSOV
2800 2 - goa | 704 | s0a| 4o0d
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6. MATIZMATA MNAErMATON (dvdoerc pé napddeon)

6.1. IHpdc thV &Ledduvon TGV QEPOLOHV PABSWY

'
Y 2 'y A 8 B . B 2 f 8 2 28 &8,

' nREpua Gy nicyua Qg
> jﬁpdwug{
230 cm

|
| 5 8 2 2 PY YRR Y TR W
= |

‘ nieppa G-?A~5

6.2. Tpdc thV BLevduvon Tdv £yrdpoLwv pd&Pdwv

|
£8, Y3 'y r: N L 2.0, AL,

©ndepua Ry nigyua Rg

[ aa o 'Y |
: B (1]} A8

et —  nAépua Ry
» 18poxoc A Fa-b

» 10cm

rvd nmeproodteEPEC Xenrouépeusg pAdne  ‘EAAnvLHA
Beton Kalender 1970 Ttdbuocg lg.

Eudoon



AZKHEZEIZ

AELZKHEH 120

zntettaL & OnoioyLoudg THC Gounong 95 yLd TV MEPLTTWw—

on ypnoLuonolnong 6ouLrold MAEYUATOC ué vevpwtég pdBSoug.
NAovon
MpoexTignon
*Toxbouv téd [&La ué thv Bounon 95.
1. EZvamikh €niAuon
‘H t&La.

2. “EAEYXOC OFf KapWYn

EZTIOb 30
= * o=
e, 5800 ¢ Sh T 90
C"Avoiypa 01
xh=~iium= 11,7 => k_=0,39 =>Fe=0,39><—09—i1—860-5-=2,97cm2
/0,80 ’

‘Euréyetal mAéyua ZETT-R 317/64 &naadh mAéyuo Spdovwvi-
u&v Ppdyxwv SLoaotdoswv 15,0%25,0cm ué sLmrég pdBdovg @5,5 &L=
atoufic 3,17cm?/m mEdc TAV SLaunun gvvoLa rol Aaniéc edBdoug

@4,5 bLatoufig 0,64cm?/m mpedc THV gyndpoLa €vvoLa.

"Avdlypa 12

“Ouota ué td &voiyua 0~1 ZETT-R 317/64.

ErnpiEn 1
K, =—10:5 - 10,359,6 =>k,=0,40 =>Fe=o,40x-(;-i%9-5—=3,96cm2
7,08 '

'Euréyetol mAédyua ZETT-R 443/95.
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3 EAeyxoc¢ O Biarpnan

3
max|Q| =1,41t 1o= bQ,Z = 1’41;10 =1,53kg/cm?<4,5kg/cm?
0 100% = x10,5 :

=Tg3 (54.2.)

4. Exebiaocn onAicuév

T nidypo tol dvolyuatog Tomodeteitar évialo wal

otlg
500 TAAUEC.

TS mAdypo tfic othpLEng dynvpdvetalr odppwvo. pé Tthv §5.3.

06 e 106 o

b 120 e {20

o 205N+ ay —ofo— 2 050+ A

> 05h+a > 05h+a
R —

STtV otholEn &xoupe "9éon 2" yiL adTd

a,=12%0,65=7,8 0,5h+a,=0,5x10,5+7,8=13,1cm
ag=80%0,65=52,0 0,5h+ag=0,5x%10,5+52,0=57,3 cm

MatTiopa @ Mé ToV dupLavd Bpdxo obuewva ué TAV §6.1.

‘EYKapoioC OnAIGuog
Fe'=O,60Fe=0,60><2,97=‘|,78cm2 => TMAEYHO BdoelL uataidyouv LI~

STEN ~MATTEN) nLdc Stedduvong @5 ué Ppdxouvg thv 10,0cm (F'=
=1,96cm?/m) .




18poxoc
{5cm

/Scm

18péxoc

g8y
RO 1
&% ] B et @nn%’/pam ZETT-R 317/64
~ /// i
@) \ @ népuara ZETT-R 443/%
o
“Oniisyoc j5 ~
&1 678018n L ‘
y ,
5 5t }
S ul Eaa 7
~
- L
&
e \
‘Omiisuoc sr° avolpuara - L ’
_____________________ = i S
|
e |
o
\
10} .
~N
|
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AZKHEIH 121
N& UnoioyLodfi % dounon 96 ué Thv npolnddeon ypnotpomnol-
nong SouLunod MTAEYUATOC .
NLGoN
MpoexkTipgnon

‘H (&6La

il
o]
~
-

,,EA & 4 ET[O'D = ].OO *
EYX0g OF kapwn  rg. 5800 ' “h

k = h_ 15:5  _9,8>8,1 => ko=0,40
‘M V2,49 .
b
B 2,49 _ )
F, =0,40% 5-es =6,43em

‘Enrdyovtal mAéypata ZETT-R 377/78 (3,77cm?/m)
wal ZETT-R 262/64 (2,62cm?/m)

‘"EAeyxocl;‘ oc& Diarpnon
Qo =0,558x2,50+0,30=1,70t

_ 1,70x10°
'L'O = 7
100X—g~ ><15,5

=1,25kg/cm?<Tqq = 3,5kg/cm?

Aév xpeLdleTal STALOUOC SLATUNOTC.

, R 5 v
Exebiaocn oNAMoCuV
6,43cm? —> 2,49tm
3,77cm? —> 1,46tm
vz 378
Q\QT yvaKaubn
& ] :
\3‘4; // ZETT-R 47 sa
A X [ u
ZETT-Ro00 ¢
e 83 .

he05h= 23 3cm
A= 255¢cm

2104 2 Yo Gporor=78cry

Rzéz_
03tm ¥

1

o8
2

o

3
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NMNAAIZIA

1. TENIKA

Td mAatoira €lval

¢rinedol opelg dnotelodbuevol and

"odBSouvg" Mol elvalL COLV-
&edentveg UeTaEL Toug OTOLE
"wopBoug", €toL  dote VA
ouvvepydlovTtal yLd v &~

vaAnyn @opTlwv.

LTAV MEAYUATLHKOTNTIA
diec ot nataoueveég dnd o-
MALOUEVO ouLpddepa  elval
TAGLOLWTEC HaTaohevec.llap”
Sia adTd oIV TEdEn, YL
t6v OnoAroyLoud  ual yL&
uoLvd olunodoutnd €pya, ot
"odBGoL" Sewpobvtal  dve-
Edptntee Hotd TV OpLlov-
TLa Stevduvon (Souol) ,ual
watd THY raTardpuLen SLel-
Juvon (OROOTUKQuqtq).Kar'
adTOV TOV TPEOTO UHATACKHEUL=
dlovtal "uoupBoL" mol Aei-~
Toupyodyv mLA odv 4dpdph~
oeLg, uwLd mat &év  elval
o¢ 9éon vd napardBouv po-

nég of Sro 1O énimnedo.
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Ipénel mAvTtog vd Toviodf &tL ué Tovg &Ldpopoug Hovovl -

opotg nmov toyxdouv yLd Tlg nmatandpueeg "pdBRdoug" (VmooTtulouo~-
Ta) &EacpaiileTtal natd ndnoio Tpomo 7 "mAaloLouny AeLTouvpyla”

TOV HOATACKHELDV .

2. KODMBO!I
21.-Axpaioc xouBoc nAaiciou

2.1.1. ‘Epeinvoudc éEwtepLrd {(dpvnTinrn ponn)

v A

dvtoyn Tol xdrvRa (SpLo Siappofic)
&dvtoxn tol ouvpodéuatog o¢ JALYN
@ : 6LdueTpog TOV P&ROwv tol SmALouol

e : andotaon THV pdBdwv




2.1.2. 'Egpeinuoude Etowtepolud (Setiuf pomd)

Zo = Og.amFg,

ol ouvbe Tfipeg HarolGvu-

ol vé &vardBouv 8bvaun

ZB=/7.ze (Zg=0 F_.)

ep‘"eR

dpo guvoALut  Anal Touuéun

SLatoun ouvéethpwvy

V2 O, .cmFe

F =
ep o

€B

80

D

}
D
|
T
|
|
|
b

l

e

e [t 1060670 0710l LEXp! = 075%
(6vugwva pé rov Leonhardt)

D
1
N
|

Ze

X

T3

[id nosoeto onfispot wéxpi f=10 %

D ;
T’
N
{
Ze
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2.2.Ml—:oa~|oq wouBog nAciciou

2.21. Tlepintwon uiupfic pomnfic otdv oTdAO

T

i
e
1

 92.2.2. MeplmnTwon LEYAANG POTfig otdv aTOAO

| S i
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2:.3. KopBor pe GuUBAEIEC YyRVIEC

2.4. EHvBeon nAaxeov

épxapsiec pabdor
We araboreic

[uupp———————— pe—————]

TOXWUA o 5
il b apLioc dranonde
éopasiac
/™
—-.——{ = 1
i
(L.i\_\. | E '—-—J EE

| ]

L : HTKOC apRUOWENC
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NAAIZIAKH AEITOYPriA AKPAIQN YNOETYAQMATOQN

FLéd olnodouLnd &pya, unal € dcov €xer Sewpndel dpdpwon
othv mpdtn (EEwTepLnn) othpLEn, énitpénetalr vd AauBdvetal O

Un A mAaLoilann Aeiltouvpyla Snwg Mo HATW.

f‘—ﬁo Ao —
—
o

*Av elval ME: A QeuEAL®ENC pond MAKTWONS THC Auplinantng
; A . . 12
OGBSou (YLd OuoLduopen @OPTLON T.X. %3-"—)

I I Ig

wal k= ———, k, = =, kg = =7 , TOTE
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| ko
e e}
Mo | = Ko +k Ky M)
u
Il = e 1R
M| = ;.}f.?:}_{_‘i__!MOJ
RV T ko+k +kp TR!
® rid meplmnou {oa dvolyuata xal goptia, N UNoddeon Tfig &po—

dpwong otTlg ueoalteg otnelEerg 8év d8nyel oé onuoavtind oEdA-
uota.

e ‘H nd nédve pédodoc elfvalr othv nepayuatirdtnta pla(pdvo)

"&nlowon" natd CROSS.







AZKHEZEIZ

AZKHEH 122

200 ——+

N& UnoloyLodfi & &=

vaynatog  OnALoudg otd

nraloLo ToD oxNUATOC.
AlvovtaL: P=6,0t (tédLo
Bdpoc v 94 Anedf on
é¢n) .

.

AvaTour 40x40.

‘Yauud: B 160,8t I.

NAGon

1. EvaTikA £njAuvon

‘0 gopéag elval loooTotTL-

P — O... o
0,=Q,=V,00v45°=3,0%0,707=
=2,12t

MB ==VA-2,O== 3,0%2,0=6,0tm

N, =N :~vAnu45°=—3,0xo,7o7z

B



262

2.EAeyxoc Of wkapyn

ENC
b - 70 _ *_
eng, ~ 1400 > Kh 8,8

MB =60¢tm

nap

AM:Q__}Q)_=2,12X________O,24O =0,42tm

M, =Mp=AM=6,0-0,42=5,58tm

M 5,58

Y Rg T T isx0.40 0:670.70 =

neydin Eunevipdrnta
adovac

" rie dowos Y M =M-N+y,=5,58+2,12%0,17=
=5,94tm
Kp= —=2l— = 9,6>8,8 = k_=0,83 =>
5,94
0,40
_ ~ e N 5,94 _ 2,12 _ 2 _
=>  Fo=kge o + oa = (0,83x 0,37 740 11,81cm >

=> Fe=5@18(=12,70cm?),

3EAeyxoc o€ Giarpnon

Tt Sutmtoun 40/37 dvtioToLyolv dpLantg téuvouvoeg Suvd-

LELC:
Qo1 = 7,77 t wmal Qg = 20,72 t {(nlvarag 29a)

"Apa &&v ypeLdletal Smiiroudg Sitdtunong (Q = 2,12t < Qqgy)

Tonodetobvial ouvéetfipeg $6/20.




4. Exebiaon OnAiocp®v
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AFKHEH 123

30t 300t g=1.20%m W
| - oudg ThHv dvayralwv SiLato-
'[_lﬂ;ihj _jj_i_i_ﬂ!_}~_t_m uwidv sal dmALoudv Tob nmAal~
r 3 ! 3 oLov tod oxhuatoc.Td Cu-
: vyouata @épouvv mAdKhee OT6
I
: ndvw wEPoC Toug.
i~ I
N |
N ? "YAuud: B160,StIII,.
|
i
ol
7
o M50 e 300
Nocn
MpoekTipnon
Zoywpa 12
op . 1,50%
M," = -3,0x1,5-1,20% L2 =-5,85 tm
IM_ |=0,9%x5,85=5,27 tm
Mo
ENOy, 70 : .
= 3 * - N n
ero. 5700 > kh 10,2 (mianodbounde otiv neproxn Thv
dpounTLrdy pomdv)
' Aaupdvetalr mAdtog Somod b = 20 cm
v _
N = * ________TTOL[) - 5 27 -
Téte h kh/ 5 10,2 /0,20 52,4 cm.
AauBdveTar d = 55 cm,
Zoyopa 23
2
Miee = -1,o><3,0-1,20x——3—L2-Q——-: -8,4 tm
[M_ | =0,9%8,4 = 7,56 tm
Tap

ZnTteltalr & Gnoioyi-
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AouBdvetal nAdtoc Souod b = 20 cm
3
" 7,56
= "-'—-'L—‘—— -
Apa h 1012/ 0,20 62,7 cm.
' AcpBdvetatr 4 = 70 cm.
EvyoAog
N=394¢ AauBdvovtal b = 0,35m ual
ENC
b 70
d = = )
<_ _> 0, 40m (5T = 3400
|
' /M| = 8,4~5,85 = 2,55 tm
My=-585¢m |l M, =-840¢m
: :
‘ N = 39,4 t
_ M _ 2,55 B <
\ I, T Y = oNa T Sedseogo =0016290,350
s
=S b=035 BLLUHEN EUHEVTPOTNTO
Y l 39,4
[ _ N ’ . . 2
O =g T 0,35%0,40 ~281.4 t/m
e = 040 —ry :
= 28,14 kg/cm2
Ae s 70,
T, 28,14 T~ 77
Yo 97 guas = 0,40 (dnée thc do retac)
d - 0,40 1 - 12 mep TNg paseLag

"An TV mivaxka 8B yud 1000y = 162 wual A = 2,49 Topartn-
celtal &tL Onepenapnel 1 Siatoun (yiatl elval upiuph 1N ponn

&
nal B 4dEovinn 80vaun, vuLd TAoO peydan Statoun) .

Aaupdvetar b = 0,25 m, d = 0,40 m
2,55

= e 2222
Y 35 450,40 = 0/ 162 < 0,350
_ N 39,4 , .
O = g = 25r0.40 = 394,0 t/m® = 39,4 kg/cm

A = _ZLQ_§1,78, Ye . 0,17 _ 0,425 = 0,40

39,4 a T 0,40 =

Fvd 1000y = 162 nal A = 1,78 = yu, = U,<0,004

Me W, = ué = 0,004 ¢noprel 1 SLatoun 25%40
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“EAEYXOC Of Kapyn
r 4% 1 :
uywpa 2 (20/55) ) ’gno'bv ) 70
30¢ : ETMT, 2400
g=120%m
[T 1T 2
\ B 1, 30
\ MWOLO = -3,0x1,30-1, 20><—~‘-—-
040
730 2
A = -4,91 tm
} 150 ! -
N .
ky, = = 22 = 10,5>10,2 => ke = 0,46 =
/ﬁmp 4,91
- 0,20
_ 4,91 _ 2 __ _ _ 2
> Fo = 0,46% ~—-L—————O =5 4,34cm”=> Fe= 2¢18(=5,08cm”)
ZUuywpa 23 (20/70)
EMOy, _ 20
(0t o, 2400
g=120%m
IEEREREEN 2
- 2[80
. : Mg, ==1,0%2,80-1,2x -7,50tm
0.40
:J C 280 ——
E— —|
st 300 |
Ky =——2l = 10,9510,2 => ko = 0,46 =
7,50 :
0,20
_ 7,50 o e o _ _ _ 2
Fo = 0, 46><-—’—-—-~—67 = 5,15 cm > F, o= 3¢16(—6,03cm )
ETO
- b 170
¥rioAoc 25/40 ¢ P = 5400 )
F, = F ' = 0,004%25%40=4,00 cm?® =F_ = F_'=2916 (=4,02cm?)
~EAeyx0o¢ o€ OGiarunon
Zoywpa =42
Q3% = 3,041,2x1,3 = 4,56t <5,46t = Qg




G=4.0t
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drnou Qg1 N Spraun Téuvouvoa BLvVAUN TOL AVTLOTOLXETD otnv  SLa~-

Toun 20/52.
"Apa 58V ypeildletal OMALOWOC SLdTUnoNg.
Tonodetobvtal cuvdetfipeg @6/20.
Zuywpa 23
05¢% = 1,0+1,2%2,80 = 4,36 t
AgV ypeLdletal OMALOUOG SLdTUnoNng.

TonmodeTtobvtal cuvdetfipeg @6/20.

AZTKHEH 124

ITd mAaloLO ABI, T6 TOywuo BT gépel updviuo  OUOLOUOP®O

goptTlOo g = 2,50 t/m (ovuneprrappavonevou xal tod t&Lou Bd-
poug) Hal UOVLUO OPLTOVILO CUYHEVIPpwEVO gopTlo G = 4t. e vw
otd TOvwpo BN wiuveltal goptlo P = 20t, 4nd T6 onueto B wg To
anuetlo I. v o

znteltalr & OmoroyLoudg tol mAailolou wal h AETITOREPNC

XAPAEN THV OMALOUDV.

CYALHA: B300,5t III.

8.00

2

P-200t g=250t/m
RNEREEENERNN.
@® . R SL, T/ S
{ . ‘ ‘
r
: % = .
4=010
fe——d
by=0.30
. 03
A £=800 — - 3
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NAvaon

1. EvaTikn £niAvon

‘0 gopéag elval toootatindg. ‘H éniivon 94 ylvn Eexwpi=

OTd yYLd T& péviua xal Td wivntd gopTila.

14. "Eviaon Adyw povipwv @ooTlwv
| g=2504m ,
2 R A O O S B EX=0 => H,-4,0=0 =>H,=4,0t
sp? mo T -
| , (M) =0 =2V, .8,0+H,+6,0~
! A 8,0°
; ~2,50% —4— =0
I
|
N I| V, = 7,0t
R |
E EY=0 = V,+V -2,50%8,0=0 =
|
| => Vp=13,0t
! .
A
; ﬁi__.
i 800 . .
Y
~/30¢
o - Q,=H,=4,0t Q31:410t

’SZ////' y 0y, =V,=7,0t  Qp=-V.==13,0t

® [Q]

70¢

4.0t
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26.0tm

MBI:MBZ:HA.G’O: 4,0><6,0: 24,0 tm

_ _13,0°% _
i maxM = 50 33,8tm
2
M, = 242’0 +—g%-~—:=12,0+20,0=3‘2,0tm
N/—\ =—VA‘—‘—-—7,Ot
1.2. "Evtaon Adyw uLvntol gopTlou

400tm

[M,]

'Enetdn 6év Undpyxel opLlovita Aviidpaon B &vtaon meEpL-
oplletaL pbdbvo otd Thywua té dnolo cvunepLeépeTal Jdv dueLap-—
JpwTn Soudg. H mnepLBdiiovoa AuoLapdpwtic Sonod Adyw cTuyHeEV=
TpwiEvou nLvntol poptlou P slval mapaBoAn uwé wpéuaon otd pé-

Pl

. OO TN
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1.3. MepLRAdAAOUOA POTIDV
maxM & M= 242'0 +20,0+40,0=
E . N .
| =72,0 tm
2 "EAcyxoc OE kapyn
- ‘Euk)éyovrotu:,éuon'ouﬁ oTOAOU 30/70
StaTopl Cuybuatog 30/100
Matopn M (ianodoudg) M = 72,0tm , N = 0,
E:T[O'b
- 90 - * =
eno, 2200 kg o= 8,2
N = 95 o . ~
p o= ———22— =13,7 => k, = 0,24 => x=0,24%x95=22,8>10cm.
72,0
/ 71,50
b 1,50 _ S e ,
b, 0,30 - 5,0, X~ T 32,8 =0,44 > A=0,75 (nlvoarog 24)
b; = A-b = 0,75x1,50 = 1,125m =>
. 95 o —
kp = ——2—— = 11,9 = k_= 0,28 = x=0,28x95= 26,6 cm
72,0
/ 1,125
b _a 10 5 - -
= 5, %= Tt _o,da‘ > A=0,69
b; = A-b = 0,69x1,50 = 1,035 =>
K, =——22— = 11,4>8,2 — Kk, 0,28 &v TdEeL
/72,0 :
V. 1,035
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72,0

k., =0,50 => Fe=0,50x—6—‘9—5—
’

e

=37,89cm? => F_=12¢20(=37,68cm?)

Xwpdve oé 6vd ocelpég (mivamac 7).

Aatopn B, (mAarodondc, dAlun othv mAdua)

ETO} - 90 — k;* = 8.2

ENa,, 2200 h !

My = 24,0 tm

AM=Q°~—dZ-°~= 7,0%0,35 = 2,45tm

M = M,+AM= 24,0+2,45 = 26,45tm

mep B ’

k = —27 =23,1 = kX=0,15 =>

h
/26,45
_ 1,50

‘x=0,15%97 = 14,6cm > 10 cm

b _ 1,50 _ a _ _10 - _
b, ~ 0,30 =5, ——= Tq5.¢ =0,68 = X = 0,92
b; = A-b = 0,92x1,50 = 1,38 =>
kh:..._.._...?_z_..__:; 22,2 => kx‘: 0,16 & 0,15 =

/26,45
1,38

"Apa k, = 0,48 = Fe=0,48><—£§-L4~5—-=13,09cm2:>F@ =5@20 (=15,70cm?)

0,97
Aiaropn By, M = 24,0tm, max| N| = 27,0t (drmTLMA)
ETOY,
_ 110 — * =
eno. T 2200 Tk =70

s =0 222 =4, 0x0,50=2,0tm

N TS névipo Bdpoug Thg nia-

N ' nodouod ANEINUE TPOCEYYLOTL =~

N .
\ ,”,,_”,,,,,ﬁ;\ nd otd upeoco tod nopuol tfig Ao~
NN
[IEEANEN ~ ’ Y ’
\ Ly nodonod yratl B €nidpaon Tou
\ !
J

oTnv pomn AM elval LLUET .

MB: 240tm

em M =M-AM=24,0-2,0=22,0 tm
map
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LM 22,0
T N-@ T 27%0,70

=1,16>0,70 ueydain éunevipdinTta

M, #M-N-y, =22,0+27,0x(0,35-0,03)=30,64 tm

h 67

kp=———— = — = 6,6<7,0 =>
//ﬂe /30,64 ;
= 0,30
ke = 0,53, k'= ooht 3 Lo
e = 0,03, k,=0,09, RO _6_7W_O’O4<O’O7 => p’'=1,0.
"Apa
M
ook e N _ 30,64 _ 27,0 _., > oo iy 2
eTe TH t 5 =033 g7~ 55 =1/ 96cm F_=4920(=12,56cn? )
T 30,64 . 2
F =k ——— 0 :O,ng -—-L——-—x]‘,O: 4,12cm2 s P ::2(,7520(:6,28@“ )
€ ¢ h 0,67 o

DHravopun A
max| N | = 27,0t{ M= 0
Xperdaletal OmALoudg w= ' =0,004x30x70 = 8,40cm? =>
=> F_=3@20(=9,42m?)
(Kavovind & érdyxiotog dvayualog OMALOUOE AvTLoToLxel OTAV
oTaATLHA AnalTtobpevn Siatoun wal &yl oTthv 30x70) .
3. EAeyxog oGE Biartunon
Liporopn AB

TtV Statoun 30/467 dvtioTolxel odpLaxh Tépvouoa SUVOUN :

Qo1 = 14,07t> Q 4,0t

AB”
agv ypeLdletal OMALOUSE SLdTunong .

Tornodetodvtar cuvdetfipee @6/20

Aravourn B,

Q0 = 7,0t 0%  =7,0-0,35%2,50 = 6,125t
g mep '

- P +

o¥ =20, 0c 0%"P o6, 125420, 0 = 26,125t
o p T
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p= 200t o= 2504

G=¢ot W1 4 3 Vbbbt
2
T = Q =
o 7
B PP
_ 26,125 _
%;x0,97x0,30
=102,6t/m? =
> 8kg/cm?
27 =10, 26kg/cm?
. <20 "
"Apa XpeLdletal OMALOUSS SLdTunong.
TonodetolvtaL ocuvvdetfipeg @8/20.
-z . =L x 97 _
701 Qp == “Fop'Ocy=g X555 *2x0,50%2,20=
= t
15 9,3
70t ‘, i AEV ypeLdletol npdodetog - OMAL—

opdg. Nap’dro adtd 94 yxpnoiLpomnondobv

[ 280 - yid v Sitdtunon wal ol pdBdor . Tfic
' naudng .
Avavopun T
0, = 13,0t, 0 = 20,0t = Q. = 33,0t
33,0 2
T = =129,6t/m?=
BoL 0 Lx0,97x0,30 -
. A4S L ; =12,96kg/cm?
i . <20
130t , . ) ,
Xpeirdletal OnALoude Sidtunoncg.
- - Tuvéetfipec $#8/20
! 4 7 97
T 5.20 I Qp = -5 %55 *2%0,50%2,20 = 9,3t

Hap " SAa adtd dewpettaLr 8TL ol ouvéeTiipeg naparauBdvouy
1o 1/3 Tfic Téuvovoag TEHV 13t SnAadn: 13/3 = 4,3t.

. _(13-4,3)%2
Ba = —5375750 = 15,7tm



— . - 15,1 = 5,72cm?=>Fe = 20820 (6, 28cm?)
Y2 —=ho V2% —=— %x0,97%2,20
§ "Ceg 8

MNapaTnpnon

4 2 2 4 3 ’ A3 4
¥ “Otav 16 poptio P Bpilonetat wovtd otiv oTiptEn,0v0taoT ind b€y Hndp-

et mpdBanpa Srdtunone dard ok tdiopol mov etvae wa{ hiydtepo duopevig.
“Ortay 16 goptio P dmopanpuvdi dnd Tiv othpily mader vd Sudpyn woi mpdRAn~-
pe Srdtumong (puwpd tépvovoa dvapn). "Aps tehiwd 5 vmoroytoudg TOU 6=

mAtopod Srdtpmong Exet yiver mpdg Thv mhevpd ¢ dogorefog.

4. Exebiaon onAicpdv

3e20 4020 2612 montage

A 2

6020 6020

\\
L1

1820

s 12420

30620

3020
—

2012 - momiage

2020

N
-
N

W

220

65320




ATZKHEH 125

B 2 m C
. I/ —
[ |
| |
' |
h=600 Jm :
|
|
Al iy
7 /4
b 0200
n c, 042
[oso ¢ 1
060 1 bg0
1
.30~
240 ¢
©
%
o 24.0¢
[a]
620t 620t
24.81 X\ ,é 2481
© ©
@
é 4£719tm é
1241/tm [M] 1241tm
620¢
©)
@ ©
[N]

240t

240t

275"

ntéd duplnanto naal-

oLo Tol oyfuatog mpoéuu-
Pav Td SLaypdupota TE-
pondv
Su-

&

LVoLuodv SLUVAREWVY,
wapdng nal AEoviuédv
VApEWY YLd  nadoilud
Lo LONOPYo popTLo

g = 4,0t/m
N& UmoAoyLodolv ol
dnaLTOOuEVOLbnALouoian

V& OYXESBLA0T0TV &AvarvTLrd .

‘YAuud:B300, St III.
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AUVon

1."EAEYXOC OGEf wKapyn
DaaTtopn m

ENOy, 100

ENGe 2200

, k& = 7,6.

M= 47,19tm, N = -6,20t
Mg = M=N-yo = 47,19+6,20%0,35 = 49,36tm

TS uévtpo Bdpoug tfic nmAanocdonod ARednune otd  uéoo TG
Sratoufic yratl TO cpdiua ol TMEOHVTTEL £lval ACHUAVTO &pol

. s

wal f &Eoviun dbvaun elval punen.
b = b,+12d = 0,30+12%0,12 = 1,74m

‘Eneldn B ponn elval pEYAANn EYOUUE OTWOSNTOTE PEYAAN En-

HEVTEOTNTA.
khz_m__li_w_s 14,1>7,6 => kX=o,24 => x=0,24%75=18,0cm>12cm
49,36 .
/1,74
b 1,74
by T 0,30 C 28973
M ,
. B e N 49,36 6,20 _
Apa Fo = g s = 0,12 2,20
(h—"}")oe e (O,75———-’-2--)><2,20

29,70cm?=>F _=10@20 (=31, 40cm?) .

"Ekeyxog Tdong

Ky = ——2——— = 10,0>7,6 = 34

49,36

1574

AlaTopn B,

E'IT.O'b

L0 ©yy = 7,0

ETO 2200 7 h

M= -24,8ltm, N = -6,20t
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? My, l= 24,81-24,0%0,30 = 17,61 tm

Me=M o =N.y =17,6146,20%0,37 = 19,90tm
|
kh:W77 — = 9,5>7,0
/19,90
0,30
" . 2.
Apa k, = 0,52 => F, = 0,52% 19,90 _ 6,20 _y45 g9 onf —>

0,77 2,2
L F. = 4¢20(=12,56cm? ) .

Araropn By

ETEO'b
110
; = * o=
? ETT o 2200 ' " 7,0-
M= -24,8ltm , N = -24,0t
lM 1 = 24,81-6,20%0,40 = 22,33tm
Tap
_ M 22,33 _ » . . ..
Y = Ta T 5T, 0%0,60 =1,55>0,70 => ULEYOAN EUHEVIPOTNTA
M, = MWW—N'ye = 22,33+24,0%x0,27 = 28,8ltm
57 : -
ky, = e =5, 87,0 => k,=0,52, ko=0,25, p =1,0 =
28,81
0,30
M
_ e N 28,81 24,0 2 = . _ 2
Fe"kew‘l;w-l—‘g:-—O’Szx O,’57 —”_2,’2 =15,37cm g Ee'"5¢20(_15¥70cm)
Mo ‘
Fo=K, h(' 'O'=0,25X—-26§7L5§7'l—><1,0 = 12,64cm? => Fe':4¢20(:12,56cm2) .
Niaroun A
fMOp L 110 L _ 7 g
ETIO 2200 ' Ty !

M= 12,41tn,  N=-24,0t

y = NMd = =57 éié4éo =0,8650,70 => WEYAAN EUHEVTPOTNTA
° ! [

M_=12,41+24,0%0,27 = 18,89tm

K =~ = 7,257,0
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18,89 24,0

- = 2 e
057 "5 5 =6,66em

Elval ko = 0,53 = F, = 0,53

=> F, = 3@20(=9,42cm?)

HiaTopn m’

ENOp, 110
eno, 2200
M, =M - ,
u= —5— = 2LBLAZAL L6 5oem, N = -24,0 ¢
M 6. 20 >0,35
— o= < - o v 2 '
Y N.d 51, 0%0,60 0,43 070 > LUEOCN EUKEVIPOINTA
r

=
i
=
i
2
B
[
i

6,20+24,0%0,27 = 12,68 tm

M, = M#N.y. = 6,20-24,0%0,27 = -0,28 tm

e= eno:?b.hZ = 1100i§:23x0,572 = 0,12

p'= Eno:?;.hz = 1100;8:§gx0,57% = 0,003

A= 220,05 = u=w=o0,48 -

F_ = Fe'= 0,004QBOXS7 = 6,84 cm2=>Fe=Fé =3¢20 (=9, 42cm?)

2.-EAeyxog o€ Bigrpnon
Avaroun By
Q= 24,0 t

Q,00=24,0-4,0%0,30=22,8 t

AT TOV mivana 29y = Q¢1=15,75t < 0Q=22,8 < Qy»=39, 38t

XpeldleTal AoLmidv OmALondg Sidtunong.

a) Louvéetfipeg

0l ouvvdetfipeg 94 AdvaidBouv &Ovaun
1

- x22,8 = 7,6t

9 = 3
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FeB, _ QB _ 7,6 - 0,0526
e 2+Oep L x 75x2,2

‘AT TV Thbvara 30 énAiéyovTal cuvvdetfipeg ®10/15

) .

B) AOESC OTMALOUOC
- 2
“)E _ (QB2 QB) _ (22,8—7,6)2 -
, 0 2-q 7%x4,0
o 600
P Azgzz¢' =28,88tm
76t o
£ P = Q _ 28,88 _
Q eg™ = =
| /T L ho, /5%{§x0,75x2,2
228t " ° °

= 14,14cm? —> F_ =5@20(=15,70cm?) .
s ,

NiaToun A+B
Q = 6,20t < Qg = 11,97t
“Apo, 8&v xpeLdletal OTALOWOS 5Ldtunong.

TonoSeToUvtal cuvdetiipeg $10/20.
NapaTnNPnNoEIG

¥ D6 mhaifoio abric Thg mepintwong Edwoe powt. ormpiewv oxeddv piof
4né <fv pont Tob dvoiypatog. ADTS cuvERT Baotwd Eneidn § pomii dbpavelog
v Luydpatoc {nhanodond) Hrav moAd peyurdtepn Thg pofg abpavefag  TOD
grdron (bpSoywyint Sondg) wmaf andpn tnetdf 16 Ydog tol Luydpatog bév el
vaor pinpd. T6 mhaioto a6 yupantnpeetot odv eOnapETTO,

¥  Tevind téoo ebwounto elvar Eva mhaicio,600 % pori] ddpavefag  Tol

Cuydnatée Tov eivat peyahbtepn o oyxéom pé 1ol ordrov nal oo neYoaAlTEDO
efval 16 Hdoc tod ordrov of oxéom pé T Avorynd 100 LuydpaTog.
¥ 3¢ tvo ebwopmro mhaicto propovv vd yonatpomo tndolv pinpée dratopég
yratl "té Bdpog mégrer" oTé Llywpa not "doviedet™ odv mAoKkoSOUSC,
¥ Avtidera oé Bva Sfomapmto mhaicto bmov té "Bdpog mEprel” otig me-
. ;
garég v oTOAWY %pTOLIOTO LOUVTAL pEYAAES Sratonée yrati o Eueivy Ty ne-

proy? of dratopég Epydfovrat gdv dpYoywvinég.




3. Exebiaon ONAICHGV

R e e S
T X 2262 — ] b\é
- b Xy = 203 ——

o1 \\ e Xy = 410

B 2@20 1020

S| 5020 Yp2s 302

EB - o Iw —— l $monéage 2620

HE T AN N
e TNe NN N\e. I \e sanys
% AN 2, - =} 1

\ ‘ 5020 6020 T020N_8020 9020 10620

o } A S
S | S
ke W?ML ~

y, swe., | ]

LAY @/0/20 b

A L

1 e —

N EE—
k3] o
- k 8

30620 ?@20
+
i
3020
» 19p] n
= I i
1
w o
~ S
wi 3 !
. [e ]
. 5 Ok
o | °
{U) 3 i
| il
Il U o
. 1P
—- [
o
3
i
w
S
=3

=
\ 5 x,= /1,5 -2-=2,03m
H ‘ /rT
v ' N x3= /2,5 —2—=2,62m
vn
Xy = V3,5 -»§~«=3,10m
/n
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! AFZKHEH 126

inteltaL oé oTddLO TEOUEAETNC B WOPEWON Tol NaoATAEh=—
1 o
n PwG mAaLoLov Tol Bplonetal of EvTova OeLOULKT meEPLOYXN (g =
= 0,08).

ZTle neQaréc thHvY oTOAwy EEaoneltal @opTlo AT DTMEoHE( -
nevoug Spdpouvg Q = 40,0t. “H SiLatoun THV oTOAwY elval  opSo-

yovirh wal 1 Siratopn Tol Tuyduatoc, nianodoude ndyouve mAduac
d=0,14 m.

‘YALnd: B160, St I.

| £0.0¢ ) 400¢

! o 333 s 333 e 333 ]
120t 120¢
: ' B0t ! _g=40%n /
| RN EEY SRR RN

R &
: ‘ i
| |
| |
\ | |
| |
i l
8 ! '
LN l[ I |
N n
l | |
b I
[ : i
| [
| |

A 1| B

/ ~ W’% AN
b e &5 40.00 S —

Alon
1. Tramiki £nidAvon

AcuBdvetalr (&Lo Rdpoc e = 0,80t/m

Téte q = 4,040,80 = 4,80 t/m.

Xpnotuonotobvtalr ol éntadoelg thv nrarolov &nd miv.73, &~
ol Sewpndf -E§—= 4, omdte k = -E£—° b 4X~§lg~= 3,20,

I, 1 10
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1.4. MOVLUN @OPTLON

1.1.1. ‘OuoLduoppo @opTLO (q=4,80 t/m)

| T « £ L 4,80x10,02 _
' H=H, =H = 2505y = 718,03, 20+2) 2,88t
h 8,0
M, =My =H = 2,88 —4— =7,69tm
M =M. =--2H.-h =-2¢7,69 =-15,38
=My =-%Hh =-27,69 =-15, tm
2 : 2
Mm=MC+—gh-ElT——=-15,38+—4—L§9->—é-J—-Q—’——Q——=—15,38+6O,O=44,62tm

1.1.2. TUYHEVTIPOULEVA goptla TOO Cuyéuqrog‘(ZX12,0t)

e 3P.a-b 3x12,0x3,33x6,67

H =H,=H, = 57(k52) ~ 8,0%x10,0% (3,20+2) 1,92¢
h 8,0

M=, = He 2= 1,92« —4—= 5,13tn

M =M. =--2Heh=-2¢x5,13=-10,25t

o= Mp =- g Hoh= mao, 10 p oot

M =M +12,0%5,0-12,0x 3133 = 10,25+60-19,98= +29,77¢m

TUVOALKS AOY® HOVLUNG EOPTLONG:

i

M, = My =7,69+5,13=12,82tm

M

C

I

M, = -15,38-10,25= -25,63tm

M =44,62+29,77 = 74,39tm

1.2. Kuvnth odpTLON (MOyw celouol)

o¢ udde othio £Eaoneltal HATAHOPUPO POPTLO

p = 4,00+(4,80><-—l%’—9—+12,0+8,0) = 8,40t




D= 84.0¢ D=
H=6.721

o e e e

ol [ -

§;)>
&_
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BdoeL 1ol wuavoviouoD:
"2¢é¢ onueta Snou Lndpxouvv cuy-
wevipwuéveg pdlec, natd TV
ceLoud, EéEacuobviaLr oOpLlov-

TLeg duvvduerg H=€.P",

LTAV CUYHEUPLUEVUN TIE-

PLTTWoN ¢

H = 0,08x84,0 = 6,72t
* 2555 12555
- W = 2H = 2x6,72 = 13,44¢,
+2555 ,
oM =—.Wh o 3kHD
it s
13,44x8,0 = 3x3,20+1
o+ 2 T 6x3,20+1
7 28.24m *28.24im = 7 28,21tn
= -M. =. Wb 3k, 13,44x8,0  _3x3,20 _,
Mo = "My =2 =5 g1 = 2 £x3, 2041 ~t22,20tm
M, = 0.

(Td + loxVel Emeldn & celLoudg elval SuvaTd vd tapouLoLaodF nal

npdg Tle 8Vo BLevdbvoeLg) .

1.3. ‘Oproun &vtaon (EmoAAnila SLOUEVEHV @OPTLOEWV)

. . C . . Lo
F'vd tédv nadopLopd tdV SLatoudv RBaocLrd évdLagépel N ue=

yLotn poml (dpvntiun) TtHg otApLEng C, uLd ual fi porn Tol &-

volyuatog E£Eaoueltalr oé mianodond ual Sév Undpxer (SLalzepo

nedBANuUa. d&vtoxfic (puound Vmdpxet TEdBANUG olxnovoulag) .

Elval max]MCI = 25,63+25,55 = 51,18 tm
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‘EneLdn N noldtnta Ttob xdiupBa elval younAn (St I) satl ol
pomég ueydieg, npoBAéRETdL dtL 94 xpeLaodobv Toilég paBRdo L,

yu'adtd wal Aaupdvetol mdxoc nopudv b, = 0,40 m.

2. ‘Avayxkaieg BiaTtopEg

_ ENG, 70
FroAlogc AL 40/80 « eno, = 1400 )
M= 51,18 tm, N = -84,0t (ueydin éunevipdinta)
Mﬂocp 2 0,9%51,18 = 46,06 tm C D
M_ = M-N-y_ = 46,06+84,0x0,35 = 75,46 tm
' _ A B
kh ="‘-“‘""‘"7‘§)—“:M= 5,5> 5,0 = E:T[kh
75,46
0,40
Zuywpua CD 40/100
| c D
: M = 51,18tm, N =C.
| M’ % 0,%51,18=46,06 tm A D
K, = e——a = 8,9 % k

=2
A
o
‘\m!
Sio
B L)
i
=3

‘H Suatoun 40/100 Anednne ExL yLd TAV dvToxn AAAA YLA VA

neortUn olnovouLnde OniLoude otd Thywua.

BTEAsvioq

Tridor -
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* 0t téuvovoec

Engay (Lovrar obyypova pé tic poméc Hmohoytouod.
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MetaB.| MeTaR. %uyxeova
Avotour N N’ Zevopds| Sepu. | Sepu. ,HE T "
q q o 0 EUPAVLTOUEVES
+20 -35 ) ; .
akovireg Suvdu.,
A -10,29 |-21,93 | 0,864 [ -0,18 | 0,32 -22,75
B [-49,65 |-64,94 | 0 0 0 -49,65
D -2,37 | -1,39 | 2,73 [ ~0,42 [ 0,74 ~5,52
Dy |-23,26 |-10,29 | *0,64 | -0,18 | 0,32 -24,08
E -2,45 | -1,39 | ¥2,73 | ~0,42 [ 0,74 -1,71
E® }-64,94 [-49,65 0 0 0 -49,65
m -1,39 | -2,37 | %2,73 | -0,42 | 0,74 -1,63

Maparnpnon

¥ Idv Tépvovoeg dvvdpe:c dmoroy topod maf aEovinéc Suvdpeic dmoroy ¢~
opod AapBdvovrar abréc noékép@avfgovrat odyypove pé€ tigponés  dmoroyt-
dpoﬁna{ﬁx;oi6ptauég5vvépstgbnohoytdpoﬁ.AﬁrésTvatdwdvé,ytar{éév;?—-
svetr duvatd vd Epgaviodely ofyypove of Opranég Tipée thv pomby nEpdng, Tay

Tepvouduy Suvdpewy uaf Thv GEovLADY buvdpewy,

2.”"EAeyxog¢ O©€ kapypn

2.1, Aiotopuld m

ETEO'b 100

€Eno. 2400

i

M= 63,59tm, N = -2,3740,74=-1,63t, Q

«

-3,94-0,32=-4,26t

'ETLE:LGT']\“T'] porry elval ueydin, &xouvue peydin Eumevipdtnta.

=
]

e M-N-y, = 63,59+1,63(0,45-0,05) = 64,24tm

<
o
I

0,45-0,05 8nwg oﬁ:fw &dounon 125)

b = b _+12-d = 0,35+12x0,15 = 2,15m

Kp=———=—82 = 15,657,7 = k_=0,21 = x=0,21x85=17,85>15cm
/(Mg_ 64,24 -
b 3,15
b _ 2,15 _
B = gy = 6,145




M,

. _ N 64,24 1,63 _

Apa Fo= 3 ts T T 015 iy i
(h--5-) o, e (0,85- =412-)x2,40

= 33,86cm? = Fo =9(22(34,20cm?) of¢ 60o oeLpéc.

"EAeyxoc Tdong: kh=--—§§-— =11,0>7,7= kg
‘ 64,24
2,15
2
2.2, Avotoun D3
ETT
b
= 10 = k*=7,2
ENO, 2400 h
M ='-21,06tm, N = -2,37-2,73-0,42=-~5,52¢

Q= 23,26+O,64+0,18==24,08t

My |

=21,06-24,08%0,30= 13,84tm
Mg =M, =N-y.=13,84+5,52x(0,45-0,03) = 16,16tm

kp= —ml— =12,8>7,2 = k_ = 0,46

/16,16
0,35
16,16 5,52

. _ - - 2 s o= = 2
Apa. F, = 0,46 % 587 540 6,24cm > F 2¢22( 7,60cm?)

2.3. Aiatoun D2

ETT.Ob 110

€no. 2400

e

=> k¥ = 7,2

*

h

M=-21,06tm, N =-23,26-0,64-0,18 = -24,08t
==2,37-1,62-0,42= -4,41t

| M

rop | =21,06=4,41%0,45 = 19,08tn

Mo 19,08

N a S 080 60 =1,32»0,70 => usYdAﬁﬂéuuevrpéanq
14 14

'Y:

Me=*MTTOLp--N°ye = 19,08+24,08%0,27 = 25,58tm

Ky = —==l—-=6,7<7,2 = k_=0,48, k' =0,10, p’'=1,0 =>

/25,58
G, 35
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Fook, 4 +E£}“ =0,48x S22 - LB =11 510n? =
F_=5@18 (=12, 70cm?)
Flk! &0’ =0,10% 22258 g ooy 49¢cm? =>
e’e h ! 0,57 ’ ’
=>F/=2¢18(=5,08cm?)
2.4, Avatoun A
ENC
enob = 2141000 = k¥ =7,2

e
M=15,29tm, N=~21,93-0,64~0,18= -22,75t
==~2,45-1,62~0,42==4,49¢

M 15,29

Y = s 33TT5R0,60 - 1,12>0,70 => peydAn éuunevtodinTta

M =M-N-y_ = 15,29+22,75%0,27 = 21, 48tm

57

k, =t = 7,327,2  => k =0,48 =>

5 /143 ©
0,35

21,43 _ 22,75

0,57 2,40

F,=0,48x =8,57cm? => F_=4@18(=10,16cm?)

2.5, Aiatoun E

il

M =-102,33tm, N =-2,45+0,74 = ~1,71tm

Q =-32,47-0,32= -32,79t

0,45

il

IM_ | =102,33-32,79x%- 94,95tm (ueydAn éunevipdtnra) |

TOP

M, = Mﬂap—uN'ye=~‘~94,95+’l 71%(0,45~0,05) = 95,63 tm

e

ky= e 25,15 7,2 = k=0,47, k] =0,39, p'=1,0 =>
95,63
5,35
= 25,63 _ L1 . 5y 2 oo p o= (=5 2
Po=0,47x 52450 — Silh = 52,17cm? = F,=14¢122 (=53, 20cn?)
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95,63

Fe=0,39>< W

x1,0 = 43,88cm2=> Fé==12¢22(=45,60cm2)

2.6. AiaToun E’

M= 9,20tm, N=-49,65t, Q=2,08t

1Mﬂupr=9,2o—2,08xo,45 = 8,26 tm
8,26 - >0,350
Y o5 0,45 0,370 <0700 (néon Eunevipdbinta)
= = 0,45 =
Mg =M-N-ye= 8,26+49,65x(—4—--0,03) =17,94tn
. . 0,45 _
ML =MN-y = 8,26=49,65x( —5=-0,03)=~1,42tm
W
. _ e - 17,94 -
AP P TRy T G AT0%0,45x432 012
_ My -1,42 _
Q.= Ob.b-h2 - 01110X0,45X422 —'"01016
h' _ 3 - Ttal & Tl 14
’TT“‘“*ZET"“°'°7 =% ypnoLuonotLeltat {vaurag

"Apa B = u'= 0,004
wal Fo=Fi=Wb.h=0,004x45x42=17,56cm? =>

=> F,=Fo= 3@20(=9,42cm?)
2.7. Aivatoun B

M= -7,46tm, N=-49,65¢%, 9‘=2,08t

o e | .
Y= w3 T9gex0,a5 | 0r3340,350 (winof EunevipdTnTa)
N 149,65, : '
= = _=245,2¢/np =24,52 2
%o Feg T T,45%0,45 2t /nf =24, 52kg/cm
ETo 110
A == D = =
5 54,57 4049
Ve 0,1
=195 =0, 43320,45

d 0,45
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'AT’ TOHV mivona 9a (Wo=Hg) YLA 1000y=334 wal A=4,49 npo-

HOTITEL Ho=We<0,004
‘AT TOV nivara

AOUBAVETOL Ho=Uy= 0,004, 5 yud  SLaTout
"Apc. FezFef;- neb.d = 0,004%45%45= 8,‘10cm2 45 x 45 =>
= T e = - 2 enP,.=162t>64,24t
> F _=F '= 3¢20(=9,42cm") b '
3 EAeyxog¢ OE Siarpunan

3.1. Avatoun D1

-3279¢
-320144
659 S £,
s 10.67¢
e 449 —— /
£

7304 ¥ =~ P Y7 R

E ¢ e 9 4 / —————————— .

2294+ B72(904

|Qp, [=22,94¢t (cOyxpova éngavi Couevn né Ty max|Qp|=32,79t)

_ 6,29 _
Qroe = 22,94 e 55 E 21,90t
. 0 - 21,90x10% _ o .4 >8 kg/cm?
° b,z 35><..Z._ X85 ’ <20kg/cm?
8
"aApa xpeildleTal SMALOLOC SLdTunong.
I. ZuvbeThipeg
Ot ouvéetfipeg 9d dvardBouv 80vaoun
1
QB :._.3__>< 21,90 = 7,30t
Fea Q
B B
= = = 5 7,30 = 00,0409
Tey 5 #85%2,4

‘AT’ TOY mivora 30 => éuiédyovTal ouvdetfipeg @$10/19.
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II. AoEdg dniioude

B = = x4,19%(21,90-7,30) = 30,59tm
E N
Fe = Q = 30159 = 12,12Cm2
* VZlno, /Zx -k x0,85x2, 4

‘Yrdpyouv 5¢22(=19,0cm?) 4’ tiv ndudn. ‘Apuolv.

3.2, Avatoun E

lof = 32,79t
_ oo 9,185
QTTOLp = 32, 79><-§",-:1—I-— 3v2,01t>22,39t
"Apo xpeLdletal SnALoudc Si.dTunong.
I. Zuvbetfipeg
- l !
Qp = 532,01 = 10,67
Ten % 067 0598
e Z+0g 7 85 !
B 5 X 5x2,4

"AnTToV mivamna 30 => éuidyovTal cuvéetfipeg $10/13

IT. AoEbg dniaLondg

Ey = w%—xs,lz'x (32,01-10,67) = 65,30 tm
E
65,30
Fey = . = = = 25,87 cm?
5-5-}1-06 /_2_><‘—é-><0,85><2,4

‘Yrndoyxouv 5@22(=19,0cm2) &n’thv wdudn.

‘yndioimov 25,87-19,0 =6,87cm? => FeS =20022 (=7, 60cm2)
' npdodeta

3.3. Ol vndroimeg dratonég otd mialoro S&v xperdlovral &~
' TALOUS Stdtunong. T(devrolL ouvdetHipeg @10/20.
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4. Exebiaon ' dSnAicp@v

4.1. KouBoc D XpnoiuomoLeltal & udupog tfic §2.1.1, (oeA.254)

4.2. KouBog E XpnotuonoLeltal O nwduBog Tfic §2.2.1.(0€eA.256)
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AZKHEH 128

TtV olnodoun Tob oyxduatog Intettatr & dnoAroyLonde Tol

drpolov HOUBOL A.
Katd tédv Lnoioyioud €xouvv mporllel:

N, =-45,0¢t, N, =—64,0¢t, dmiiondg ot Soud AB: F_ = 5@16.
‘yYiuud: B 225, St IIT.

T »

D

N

™ |

¥ "

(]

&

oy

} - -

S

¢

S R //g:ZO/b

%<\++++++

4 NJ/A - B i

N

oy

F J
|

&

<

o 700 — e 800 — ]

-

30
sl

Fy= 4016

320 ——
ﬁE?
1

b

35
m T g=012
K dy=.60
Fp=4018 +
__,{ F__
b,=0.20 %
7,

— =700 "

320 ——— A
>
o
|

oAy
B
\i
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NAUvon
oupwva 1é thv § 3 elval
o . _9l? _ _ 2,0x7,02
Mp o= - d5 = T2 = "8, 17tm
I
. . . _ 304 4 _ 70 67500 _ 3
Ynootoiwnpa AT: I, =75 =67500cm*, k, _E: = =355 = 211cm
YrooToreua AM: T, =350 = 125052emt k. =it o 125052 _ 5400
Ptu T 7Fu TR 320
ZOywuo AB: b, =b,+6d=0,20 +6x0,12=0,92m (§2.2.2.1 Keg.
200020 g 5y 0412 b0 =0,0334 (nl 55)
b~ 0,92 "'°°r 3,709,560 " W=ry TLvakag oo
I
=p+b a3 = 3 = - _R_ 663725 _ 3
Ip =urb rd3=0,0334x60x60° = 663725, K= —= === = 948cm
ko ‘
_ ol _ 211 B
M, | Ko7k, 7k, M| =5 ygreegs ¥ 8017 = 1/ 11tn
k
u o 391 ..
My|= s |M%| =222~ x 8,17 = 2,06tm
My | Kotky Tk Mg | =555 =8, ’
k_+k
oty o) _ 602 B
M 1= momermrs Rl =555 %817 = 3,17¢n

~“EAeyxog Sigropdv

‘YnootGAwpa AF M= 1,11tm, N = 45,0t

_ 1000M _ 1000x1,11 _ e 12
1000y = —grg= = 15%0,30 - 8%/ g = 35 = 0,40,
, 2x2,01 . °
Lo =uo=-§~6->—<-§~6~=0,0045, nivarag 8a => '5-13‘ = 1,27 =>
o]
45

= o, =1,27 X TI0%0°30 © 635t/m? = 63,5kg/cm? < 90kg/cm? = eno,

“YnootUvAwua AA M= 2,06tm, N = 64,0t

: _1000M 1000%2,06 e 14,5

1000y = - 64><O,:’%5 = 92, 3= .__.3L5_ = 0,41 = 0,40
. _2%2,54 _ . 9%

Wy = U, --—-—~*‘-—~35X35 = 0,004, nitvarag 8a => 5 1,34 =>

64

= 9, =13 X gy

= 700t/m® = 70,0kg/cm? < 90kg/cm? .
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Zoywpa ABM = 3,17tm N =0

Y=w, ky= ——2L— = 14,3 >8,2=k} = ko =0,50  (niv. 20)
¢/13 17
7,720
=> F, =0,50 xgigz =2,78cm?, Omndpyxouvv 3316 (=6,03cm?) &nd 1o
AvoLYLa

filapaTnpnon
¥ Toviduc,ytd puowpd dvoiypata nal goptio, 8y mpondnret npéBATpe KAt

tév Eheyyo thg mixtotanilic Aettovpyfag.
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NINAKAE 55

Pt e b e i .
s, ‘H Poral Gdpaveiag mhaxodoxod
ERZ7 5 :
Sy ? To=p-b-dd
. ba [

Twai tob 10.000 u.

d:dy-—>
0,30 ‘ 0,35

-
>|§

0,40 | 0,50 | 0,55 | 0,60

0,05 | 0,10 ] 0,15 | 0,20 | 0,25

97 {109 | 111 | 111 | 112 | 115 | 122 ! 132 | 169 | 196 231
110 | 125 | 129 | 129 | 129 | 132 | 137 | 147 | 181 | 207 241
122 | 140 | 145 | 146 | 146 | 148 { 152 | 161 | 103 | 218 2561
133 | 154 | 161 | 162 | 162 | 163 | 167 | 175 | 2056 | 220 260

coocoo
cooco9

[e01EN Rordl)

,00 | 143 | 167 [ 176 | 178 | 178 | 182 | 182 | 139 | 217 | 240 270
0,10 | 154 | 179 | 190 | 192 | 192 | 193 | 196 | 202 | 223 | 250 279
0,11 | 164 | 192 | 203 | 206 | 207 { 207 | 209 | 215 | 240 | 260 288
0,12 | 173 | 204 | 216 | 220 | 221 | 221 | 223 | 227 | 251 | 271 208
0,13 § 182 | 215 | 229 | 233 | 234 | 234 | 236 | 240 | 262 | 281 307
0,14 | 191 | 226 | 241 | 246 | 247 | 247 | 248 | 2562 | 272 | 200 316
0,15 ] 200 | 236 | 252 | 258 | 260 | 260 | 261 | 264 | 233 | 300 324
0,161 209 | 245 | 263 | 270 | 272 | 272 | 273 | 276 | 203 | 310 333
017§ 217 | 255 | 273 | 282 | 284 | 284 | 285 | 2387 ; 304 | 319 342
0,18 | 225 | 265 | 284 | 293 | 296 | 296 | 206 | 208 | 314 | 320 350
0,19 | 234 | 274 | 295 | 304 | 307 | 308 { 307 | 300 [ 324 | 338 359
0,20 | 242 | 283 | 304 | 314 | 318 | 310 | 319 | 320 | 333 | 347 367

0,22 | 258 | 301 | 323 | 334 | 339 | 340 | 340 | 341 | 353 | 365 | 384
0,24 | 275 | 318 | 342 | 354 | 359 | 360 | 360 | 361 | 371 | 382 } 400
0,26 | 201 | 334 | 360 | 373 | 378 | 380 | 380 | 381 | 3x0 | 399 417
0,28 1 306 | 350 | 376 | 300 | 397 | 309 | 399 | 400 | 407 | 416 | 431
0,30 | 320 | 366 | 392 | 407 | 415 | 4.7 | 418 | 413 | 424 | 432 | 446
0,32 | 336 | 380 | 408 | 424 | 432 | 435 | 435 | 435 | 441 | 448 | 461
0,34 | 352 | 396 | 424 | 440 | 448 | 452 | 452 | 452 | 457 | 46471 475
0,36 | 367 | 410 | 438 | 455 | 464 | 468 | 468 | 460 | 473 | 479 | 490
0,38 | 382 | 426 | 453 | 470 | 480 | 484 | 435 | 485 4881 407 | D04
0,40 | 397 | 441 | 468 | 485 | 495 | 409 | D00 | HOO | 503 | HO8 } 517
0,42 | 412 | 454 | 482 | 499 | 509 | 514 | 515 | 515 | HIA | 522 | 530
0,44 | 427 | 468 | 496 | 513 | 523 | 528 | 530 | 530 | 532 | 5306 | 544
0,46 | 441 | 482 | 509 | 527 | 537 | 542 | b4 | O H46 | 549 557
0,48 | 456 | 496 | 523 | 540 | 551 556 | 508 1 hHX | K60 | 563 569
0,50 | 470 | 509 | 533 | 553 | 564 | 560 | 571 | T2 | HT3 ) 576 | 582
0,55 | 505 | 544 | 567 | 585 | 596 | 601 | 604 | 604 | 605 | 607 | 612
0,60 | b44 | 575 | 599 | 616 | 626 | 631 634 1 635 | 636 | 637 641
0,65 § 5681 609 | 630 | 645 | 655 | 660 | 663 | 664 664 665 6868
0,70 | 616 | 642 | 660 | 674 | 6233 | 680 | 691 | 691 | 692 | 692 | 695
0.75 | 652 | 675 | 691 | 702 | 709 | Ti4 | TIT | TIR VI8 TIR 720
0,80 } 689 | 706 | 720 | 720 | 736 | T40 | T42 | T43 4 T43 ] T43 ) T4d
0,90 | 761 770 779 TR 7R6 TRAE THY 790 790 700 701
1,00 § 833 | 833 | 833 | 833 | 833 | ®33 | 833 | =33 R33 ] H33 B33
IMapadelypa: b= 1,50m, by = 0,30m, d = G,15m,dy 0,60m
bl b = 0,301,650 = 0,20, djdg = 0,15/0,60 0,25
Iy = 0,0318 - 1,50 - 0,603 - 103 - 10 ¥t
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MINAKAZ 57

Tovexns SoKOg HE T0U AvoiYHUTA Kal @OPTLOLY

Goptilopeva avoiyuuta

MeyeOn du-
VUIEmY KUl
pon@v

p

/2o 1/2+

o | o

Aokog £k 2

iowv Gvolypatov

M, 0.070 pl? 0,156 P!
min M, — 0,125 pl? — 0,188 Pl

A 0,375 p! 0,313 P

max B 1,250 pl 1,375 P

min Q, , — 0,625 pl -—(),088 I

max M, 0,006 p1® 0,208 Pl

W M, — 0,063 pl? — 0004 L
max A4 0,438 pl 0,406 I

- min M, — — 0,047 Pl

f— ! 8 2 A min 4 — 0,063 p! — 0,094 P

Aokog éx 3 lowy avolyparmy

M, 0,080 pl? 0.175 Pl

M, - 0,025 p? 0,100 Pl

M, — 0,100 p? - 0,150 Pl

A 0,400 pl 0,350 P

B 1,100 pl 1,150 P

Qb — 0,600 pi — 0,650 P

Qs 0,500 pl 0,500 P




[ : Zuveyxn; 60k05 £k 800 kui tpldv {cwv avolypdtov

ava (verypu

f Eldog;

woprTioLwsg
| PP Lo | 04182041 | 03 o B9
SR [’2'7'2;] rﬂ °] rﬂ
P e B | ] L B
Melg ta onueia 1 xui 2 K =005 ¢q"1 K =106:q1 K=07"q"1
(0222 0,111) Pl 0,095 K1 0,094 K1 0,089 K1
—0.333 Pl — 0.156 K1 — 0,155.K1 — 0,151 K1
0,667 P 0.344 K 0,345 K 0,349 K
2,687 P 1.312 K 1,310 K 1,302 K
—1,338 P —0.856 K — 0,655 K — 0,851 K
(0,278 | 0.222) PI 0,120 K1 0,126 K1 0,121 K1
— 0,167 Pi — 0,078 K1 —0,078 K1 — 0,078 K1
0.833 P 0,422 K 0,422 K 0,424 K
— (0,056 | 0,111) PI — 0,035 K1 — 0,085 K1 —0,034 K1
-— 0,167 P — 0,078 K — 0,078 K — 0,078 K
(0,244 ] 0,158) PI 0.108 K1 0,107 K1 0,102 K1
0,087 Pl 0,042 K 0,040 K1 0,036 K1
- 0,267 Pl 0,125 K1 — 0,124 K1 — 0,121 K1
0,798 P 0,375 K 0,376 K 0,379 K
2,267 P 1,125 K 1,124 K 1,121 K
— 1,287 P — 0,625 K — 0,824 K —0,621 K
1,000 P 0,500 K 0,500 K 0,500 K



Zovexne doko¢ UE loa avolyHata xai QopILaLy

P

@oprifopeva avoiypata Meyedn Su- P ~ (/2 [/2=

VOHE®DV Kal Pmmmmi & ~Z
ponrndv
'S - l — Bl l -
Aoxoc ¢x 3 lowyv avotrtypatwyv (ovvéxew)
max M, 0,101 pi? 0.213 Pl

H_________M min 1‘.’[2 —_ 0,050 I)lz — 0,075 Pl

A ! 8 2 In J 0 M ~ 0,050 pl? 0,075 Pl
max A 0,450 p! 0.425 P
min M, — — 0,038 Pl
max M, " 0,075 pl? 0.175 Pl

—%

i 8 2 ¢ 3 p m — 0,050 pI2 — 0,075 PI
min A - 0,050 pl — 0,076 P
min M, — 0,117 pi? - 0,175 Pl
M, - 0,033 plt — 0,060 Pl

ST,y max B 1,200 pl 1.300 P

a7 82 ¢ I p _ \
min @y, — 0,617 pl 0,675 I
max Q, 0,583 pl 0.625 P
max M, 0,017 pl? 0,025 Pl
M, — 0,087 pl? — 0,100 P!

‘; ) ‘; 2 [ 3 p maxQy 0,017 pl 0,025 P
min Q; -— 0,083 pl — 0,125 P

Aokdg ¢x 4 icwy dvorypdrtoyv

w M, 0,077 p1? 0,170 P!

S 9203 04%F |

O B A .0 0,036 pi? 0,116 P!




Zuvexng 8ok0g &k TPIOV Kai TECCRPWV (CWV AVOLYHATWY

ava Gvolrypa  (Zuvéxeia)

Eidog popricemg

pp L 041,020 gal | a3t ., 03L
/3] 1/3| 173 I‘Z’T‘ gl ingptadlaga

A | i et T

AR SR SR} i S —)

~of~

Melgraonueio I xai2| K =05-q ! K - 08 gl Ao 07 gl

(0,289 ]| 0,244) P! 0,138 K1 0,134 K 0,128 K1
— 0,133 P1 — 0,063 K! -— 0,082 K1 — 0,081 K1

— 0,133 Pl — 0,063 K1 —0,082 K1 0,081 K1
0,867 P 0,437 K 0,438 K : 0,439 K

— (0,044 | 0,089) P! — 0,028 K — 0,028 K1 — 0,027 K1
0,200 Pi 0,104 K1 0,102 K1 0,098 K1

— 0,133 PI -— 0,063 K1 — 0,062 K1 — 0,081 K1

— 0,133 P — 0,083 K - 0,082 K — 0,081 K

-— 0,311 P! — 0,146 K1 -~ 0,145 K — 0,142 K1

—- 0,089 P! — 0,041 K1 — 0,041 K1 — 0,041 K!
2,533 P 1,251 K 1,249 K 1,244 K
-—1,311 P — 0,648 K — 0,645 K — 0,842 K
1,222 P © 0.605 K 0,604 K 0,802 K

0,044 Pl 0,022 K1 0,021 K1 0,021 K1

© —0,178 P! — 0,083 K1 — 0,083 K1 -~ 0,081 K1
0,044 P 0,022 K 0,021 K 0,021 K
-—0,222 P — 0,105 K — 0,104 K — 0,102 K
(0,238 | 0,143) P! 0,104 K| 0,103 K1 0,098 K1

(0,079 | 0,111) PI 0,056 K . 0,053 K1 0,049 K1




Tovexng 8oko¢ HE low avoiypata xai QOopticty

Meyeln dv-
VUpE®OV xat
pondv

Qoprifopeva avoiyuutu

ooy
e — 1 —

P
1/2=1/2~]
o —]

Aokdg ¢x 4 lowv avolyuutwy

M, — 0,107 pi® — 0,161 PI
M, — 0,071 pi? -— 0,107 Pl

0,393 pl 0,330 P

B 1,143 pl 1.214 P

c 0,920 pl 0,892 P

Qs — 0,607 p! — 0,861 P

Qs 0,538 pl 0,554 P

Q. — 0,484 pl — 0,446 P

max M, 0,100 pi? 0,210 P!

min M, — -~ 0,087 Pl
M‘T‘A M, — 0,054 pl? — 0,080 Pl
4 5 ¢ ¢ ¢ M, — 0,036 pl? — 0,054 Pl
max A 0,446 pl 0,420 P

min M, — — 0,040 Pl

max M, 0,080 pli? 0.183 P!

W M, 0,054 pI? — 0,080 Pl
M, ~— 0,036 pl? — 0,054 Pl

min 4 — 0,054 pl — 0,080 P



Zuveyns S0K0S £k TESTAPWY (CWV AVOLYRATWY
N3

ava avorypa (ouviyela)

Eido:

POPTIioEW®S

p P 1 1 041 02U g4l | g3l 041 gl
LALL ('2’7'?;”’_'1 T';H*" 7
[ | ‘rﬂﬂm m

Melgtaonpuela 1 kai 2 K =05q¢"1 K =06 q1 K=07¢q"1
— 0,286 P — 0,134 K1 — 0,133 K1 — 0,130 K1
— 0,100 P1 — 0,080 K1 — 0,088 K1 — 0,088 K1

0.714 P 0,366 K 0,367 K 0,370 K

2,381 P 1179 K 1,178 K 1174 K

1,810 P 0,910 K 0,010 K 0,912 K

— 1,286 P —0.634 K — 0,833 K — 0,630 K

1,095 P 0,545 K 0,545 K 0544 K

— 0,005 P — 0,455 K — 0,455 K — 0,456 K
(0,286 | 0,238) Pl 0.134 K1 0,132 K1 0,126 K'1
— 10,127 ] 0,111) PI — 0,058 K1 — 0,056 K1 — 0,055 K1
-— 0,143 PI — 0,067 K1 —0,087 K1 — 0,085 K1
— 0,005 Pl — 0,045 K1 — 0,045 K1 — 0,044 K1
0.857 P 0,433 K 0,433 K 0,425 K
— (0,048 | 0,095) Pi — 0,030 K1 — 0,030 K1 — 0,029 K1
(0,206 } 0,222) P1 0,111 Ki 0,108 K1 0,102 K1
— 0,148 Pl — 0,067 K1 — 0,067 K1 ~ 0,065 K1
— 0,095 Pl — 0,045 K1 — 0,045 K1 -~ 0,044 K1
— 0,143 P — 0,067 K — 0,067 K ~ 0,085 K




Tuvexng dokog e loa avoiypata Kai @OpTIOLY

P

MeyéOn bu- |
Qoprifopueva avoiyuara \‘;due_(uv kai Pmm&mmmi T‘UZ 1/2’11
ondv
la————l -—-—.—J l‘—l -—«-——1

Aokodg ¢x 4 iocwy dvolypdtwyv (cuvixela)

min M, — 0,121 pit - 0,181 Pl
M, -~ 0,018 pi? — 0,027 P1
W My —= 0,058 pi! — 0,087 PI
A 8 A J 0 4 £ max B 1.223 pl 1,335 P
min Q, — 0.621 pl — 0,681 P
max @, , 0,803 pl 0,654 P
max M, 0,013 pi* 0,020 P!
M, — 0,054 pi? — 0,080 P!
J— 2 o ]
) m — My 0,049 pl 0,074 P!
A V4 c 0 F minB — 0,080 pi 021 P
max Q,, 0,013 pl 0,020 P
min Q,, — 0,087 pl -~ 0,100 7
M, 0,036 pi* -~ 0,054 Pl
D T s e min M, - 0,107 pi* -~ 0,161 Pi
7 2 3 4 ;
A Y C D £ max c 1,143 pl 1,214 P
min Q, — 0,571 pl - 0,607 P
M, — 0,071 pi? — 0,107 PI
. max M, 0,036 pit 0.054 Pl
P f"™ e —0.214 pl —0.,321 P
AT 87 07 07 £ maxa, 0,107 pl 0.161 P
Aokdg €x 5 iocwv Gvolypatay

A ’ M, 0,078 pIt 0,171 Pl
M 0,033 pI* 0.112 Pl

by 7 2 K] 4 § 2 '
A8 CT 0 £ F M, 0,046 pi? 0.132 Pl
boloelotelotelotaler  py — 0,105 pi? —0.158 Pl
M, — 0,079 pi? -—0,118 P’




ava dvotypa (ouvéxeia)

Zuvexng Soxog &k TECCdpwY kal mEVTe (oY AVOLYHAT®Y

Eld8o¢ popricewg

P P L 1 0,41 azt g4l ail 0“ 0,31
RN I“Z’T‘zﬂ r”‘ﬁ r‘*‘] ;"‘1
| 1 T || L
S 2™
/"'|"'/Pl l-v*—[“———-—l L-———~l—4—‘ —-l —4
M ei¢cta onpeia 1 xai 2 K =105 ¢q-1 K =08 gl K=07q1
—- 0,321 Pl — 0,151 K1 — 0,150 K1 — 0,146 K1
—- 0,048 Pl — 0,023 K1 — 0,022 K1 — 0,022 K
— 0,155 Pl — 0,072 K1 — 0,072 K1 — 0,070 K!
2,505 P 1,279 K 1.278 K 1,270 K
—1,321 P — 0,651 K — 0,650 K - 0,846 K
1,274 P 0,628 K 0,628 K 0,624 K
0,036 Pl 0,017 K1 0,017 K1 0,016 K1
— 0,143 P! — 0,066 K1 — 0,066 K1 — 0,084 K!
— 0,131 P! — 0,062 K1 — 0,061 K1 — 0,080 K!
— 0214 P — 0,100 K — 0,100 K — 0,008 K
‘0,038 P 0,017 K 0.0i7 K 0,018 K
— 0,178 P — 0,083 K — 0,083 K — 0,080 K
—-0,095 Pl — 0,045 K1 — 0,045 K1 — 0,044 K|
— 0,286 Pl — 0,134 K1 — 0,133 K1 — 0,130 K|
2,381 P 1.178 K 1,178 K 1.172 K
— 1,191 P — 0,580 K — 0,588 K - 0,586 K
— 0,190 P! - 0,080 K1 — 0,088 K1 — 0,086 K
0,095 Pl 0,045 K1 . 0,045 K1 0,044 K1
— 0,571 P — 0,268 K — 0,266 K —0.260 K
0,286 P 0,134 K 0,133 K 0,130 K
(0,240 | 0,146) Pl 0,108 K1 0,104 K1 0,099 K1
(0,076 | 0,099) P1 0,052 K1 0,050 K! 0,046 K1
0,123 Pl 0,068 K1 0,066 K1 0,061 K1
— 0,281 Pl — 0,131 K1! — 0,130 K! -~ 0,127 K1
— 0,211 Pl - 0,090 K1 - 0,098 K1 — 0,008 K’



Zuvexng 80kog HE loa avoivpata kal @opricly

, P
Qoprifoucva avoiypara Cgi);igy 58: R hl/?’rl/?'j
pondv fm VS Y
I, S} [ S ——
AoKoz €k S fowvy avorypdrtov (ouvvéxeta)
A 0,395 p! 0,342 P
B 1,132 pl 1,197 P
¢ 0,974 p! 0,960 P
Qs ~ 0,605 pl — 0,658 P
Qsp 0,526 pl 0,540 P
Qqe — 0,474 p! — 0,460 P
Qse 0,500 p! 0,500 P
max M, 0,100 pi2 0,211 Pl
min M, — - 0,069 Pl
J— —_ — max M, 0,086 pI? 0,191 Pi
AT BECS Y ESF M, — 0,053 pi? — 0,079 Pl
M, — 0,039 pi? — 0,059, Pl
max 4 0,447 p! 0,421 P
min M, — — 0,039 P!
max M, 0.079 pl* 0,181 Pl
. prm min M, — - 0,069 Pl
ATBECIDYECF M, -~ 0,053 pI2 — 0,079 Pl
M, — 0,039 pl? — 0,059 Pl
min 4 — 0,053 pl — 0,079 P




Zuveyns 8okog £k névie {ocwv avolypatmv

avu avoitypa (Zuveyetlu)

Eidog poprticemg

PP |k L | 04102041 ] 03, 03!
1L FZ'T‘Z,}']M p h hﬂ
o L | et i

/,.74 | .2../191 (R n l o | l—r1 —t
Mel; taonueia | xai 2 K=05'q"1 K =206 ¢q-1 K=07q1

0,719 P 0,369 K 0,370 K 0,373 K

2,351 P 1,183 K 1,162 K 1,158 K

1,030 P 0,868 K 0,968 K 0,969 K

— 1,281 P - 0,631 K -— 0,631 K - 0,627 K

1,070 P 0,532 K 0,532 K 0,531 K

— 0,830 » — 0,468 K — 0,468 K — 0,469 K
1,000 P 0,500 K 0,500 K 0,500 K
(0,287 | 0,240) Pl 0,135 K1 0,132 K| 0,126 K
"—(0.129’0,117) Pl — 0,058 K1 - 0,058 K1 -— 0,058 K1
0,228 Pl 0,117 K1 0,114 K! 0,109 K1
— 0,140 Pl — 0,066 K -~ 0,066 K1 -~ 0,064 K
— 0,105 Pl — 0,050 K1 — 0,050 K1 — 0,048 K1

0,880 P 0,434 K 0,434 K 0,436 K

— (0,047 | 0,084) Pl — 0,030 K| — 0,030 K1 - 0,029 K
(0,205 l 0,218) Pl 0,109 K1 0,106 K1 0,101 K
-~ 0,105 Pl — 0,050 K1 — 0,050 K1 — 0,048 K|
— 0,140 PI ~— 0,066 Kl -— 0,066 K1 -~ 0,064 K|
-— 0,106 Pl —- 0,050 K| — 0,050 K1 — 0,048 K1
-~ 0,140 P - 0,086 K ~— 0,066 K — 0,084 K



Zuvexng Sokog pé fou dvoiypara xai QOpTIOLY

P
- Lo Meyédn Sv-
@oprifopeva dvoiypara VapEQY Kai P hl/z UZ"]
pon@v b
] Sy —
Aokog é¢x 5 iocwv avolypuatwv (ocuvixeia)
min M, -— 0,120 pi® — 0,170 Pl
M, — 0,022 pi* - 0,082 Pl
_ My ~ 0,044 p? -~ 0,086 1l
' M, — 0,051 pI? — 0,077 Pl
A L A J £ F max B 1,218 pl 1,327 P
min @, — 0,820 pl — 0,679 P
max Qg 0,508 pl 0.647 P
max M, 0,014 pi* 0,022 PI
M, -~ 0,057 pi? — 0,086 Pl
My -— 0,085 pi? - 0,052 I}
EYENEYEIEL — 0,054 pi® - 0,081 P}
A8 C 0 £ F qminsn — 0,086 pl — 0,120 P
max @, 0,014 p! 0,022 p
min Q,, | 0,072 pl - 0,108 P
M, — 0,085 pi? - 0,052 P}
min M, 0,111 pi? - 0,187 P}
My — 0,020 p® — 0,031 Pi
M, - 0,057 pl* ~— 0,086 P!
max C 1,167 pi 1,251 P
min Q,, — 0,576 pl 0,615 P
max Q,, 0,591 pl 0,636 P
M, — 0,071 pi* — 0,106 Pi
max M, 0,032 pl* 0,048 Pl
, My —-= 0,050 pi® - 0,088 Pi
7 B 5 & M, — 0,048 pI? -— 0,072 PI
A8 00 £ F nhme — 0,194 pl — 0,291 P
max @y, 0,103 p! 0,154 P
min Qg, —0,091 pl -—-0,138 P




Zuvexn¢ doxog &k névie lowv dvolyudrov

ava Gvolypa (Zuvéxewa)

Eldo¢ popricewg

P s L 1| oeonge | an ., a3
sl (D77 2’] .. | "'”‘]
| ] L) | ferr TR, | L (TR

A 7 2 N 0
[~ | Pl L~—~[ E— F*l——l ] l‘ - OJ
M elgta onueia 1 xai 2 K =05 q-1 ’K==0.6'Q‘l < 0,7 -
— 0,319 P — 0,149 K1 — 0,148 K1 — 0,144 K1
— 0,057 Pl — 0,027 K1 — 0,027 K — 0,027 K1
— 0,118 Pl — 0,055 K1 — 0,055 K1 — 0,053 K1
— 0,137 Pl — 0,064 K1 — 0,063 K1 — 0,082 K
2,581 P 1,271 K 1,269 K 1.261 K
— 1,319 P — 0,649 K — 0,648 K —0.844 K
1,262 P 0,622 K 0,621 K 0.617 K
0,038 P 0,018 K1 0.018 K1 0.017 Kl
— 0,153 PI — 0,072 K1 — 0,071 K1 — 0,089 K1
— 0,003 Pl — 0,044 K1 — 0,043 K1 — 0,043 K1
— 0,144 PI — 0,087 K1 — 0,087 K1 — 0,085 K1
— 0,230 P — 0,108 K — 0,108 K — 0,103 K
0,038 P 0,018 K 0,018 K 0.017 K
— 0,101 P — 0,090 K — 0,080 K — 0,088 K
— 0,008 Pl — 0,044 K1 — 0,043 K1 — 0,042 K|
— 0,207 P — 0,139 K1 — 0,138 K | — 0,134 K1
— 0,054 Pl — 0,025 K1 — 0,025 K1 — 0,024 K1
— 0,153 Pl — 0,071 K1 — 0,071 K1 — 0,069 K1
2,447 P 1.209 K 1.208 K 1,202 K
— 1,204 P — 0,595 K — 0,595 K — 0,592 K
1,242 P 0.614 K 0,613 K 0,610 K
— 0,188 Pl — 0,087 K1 0,087 K1 —0.085 K1
0,086 P! 0,040 K1 0,040 K 0,038 K
— 0,156 Pl — 0,074 K1 — 0,073 K1 — 0,072 K1
— 0,128 Pl — 0,060 K1 — 0,058 K1 — 0,058 K1
— 0,517 P — 0,241 K — 0,240 K 0,233 K
0,274 P 0127 K - 0.127 K 0,123 K
0242 P — 0114 K — 0,113 K —0.110 K




Luvexng Sdokos pé loa avoiyuuta xai @oprtioLy

P
MevéOn Su-
Qoprilopevy Avolypatua Vapcwv Kat p f*l/? i}‘l/z.]
ponov £ 8 2
AoKkOg Gretpupipoy icwv Gvorlypudadtoyv
My =Mg=
=My =My| —0,083pl? — 0,125 Pl
! l ’ ! l S . [5 2
J k ¥ l [ MmNy - Mgvoiyparoc 0,042 pl 0,125 Pl
lbelold il 0,500 p1 0,500 P
OLrlyic £8pacenc 1,000 pl 1,000 P
LM} = MK = .
=My =M,| -—0.042pl — 0,063 Pl
g Mavoiynaroc k=
J k K l [Ty = Mavoiynaroe m 0,083 pi? 0,188 P
Oriyic SHpacenc 0,500 p! 0,500 P
M, ~— 0,114 pl2 — 0,171 Pl
- p— M = My — 0,022 pl? — 0,034 Pl
vkl pmgn:
JTKEL TN Oxtuic £
dpaoewg L 1,184 p! 1,274 P
Mg =My - 0,054 pl? — 0,079 Pl
} k I l l m;, n ; -”dvoiyuuro; l 0,071 pi® 0,171 P!
My = My 0,014 pi? 0,021 Pl




Zuvexng Soxog anreipapifpwv iowv dvolypdrtov

ava Gavoiypa (Luvéxeira)

Eldog g9gopricemcg

P p 1 is 041 021 g4l a“ a3l
R ANRY) F 2 2 ﬂ 7 ‘f
g Y
!
1 e et e e L«—~l~—~ﬂ
M elg taonpela | xai 2 K=05q-1 K =0,6"q-1 K =0,"7'q-1
0,322 P — 0,104 K1 — 0,103 K1 -—0,101 K
0,111 'l 0,062 K1 0,060 K1 0,057 K1
1,000 P 0,500 K 0,500 K 0,600 K
2,000 P 1,000 K 1,000 K 1,000 K
~0,111 Pl — 0,052 K1 — 0,052 K1 . — 0,051 K1
0,202 Pl 0,115 K1 0,112 K1 0,107 K1
1,000 P 0,500 K 0,500 K 0,500 K
— 0.304 Pl — 0,142 K1 — 0,141 K1 — 0,137 K1
— 0,060 Pl — 0,028 K1 — 0,028 K1 — 0,027 K1
2,488 P 1.229 K 1,227 K 1,221 K
— 0,141 P1 — 0,066 K1 — 0,066 K1 — 0,064 K1
0,192 PI 0,101 K1 0,098 K1 < 0,093 K!
0,037 Pl 0,017 K1 0,017 K1 0,017 K1

B.K. 1970/1 «
22
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MINAKAZ 59

FuvbUuaopNOCg OMNAIOHAOV NAAK®V

Anosra- ! . p
ge)S 62 &0#57',9 C 6 mm
cm 6 8 10 12 14 16 18 26 22 25 28
6,0 4,7118,38 | 13,09 |18,85 | 25,66 | 33,52 | 42,41 | 52,36 | 63,36 | 81,83 [102,67| 16,7
6,5 4,3517,73|12,08 |17,40 | 23,68 | 30,95 | 39,15 | 48,33 | 58,48 (75,54 | 94,77| 15,4
7,0 4041718|11,22 |16,16 | 21,99 | 28,73 | 36,36 | 44,87 | 54,30 | 70,14 | 88,00| 143
7.5 3,77 | 6,70 | 10,47 | 15,08 | 20,52 | 26,81 | 33,93 | 41,88 | 50,81 | 65,47 | 82,13} 13,4
8,0 35316,28| 9,82 |14,14 119,24 | 25,14 | 31,81 | 39,26 | 47,51 161,38 | 77,00] 125
8,5 3,33(591| 9,24 (13,31 | 18,11 | 23,66 | 29,94 | 36,95 | 44,72 | 57,76 | 72,47} 11,8
9,0 3,14 | 559 8,73 (12,57 | 17,10 | 22,34 | 28,28 | 34,90 | 42,23 { 54,56 | 68,44 111
9,5 298|529 827 |11,90 | 16,20 | 21,17 | 26,79 | 33,06 | 40,01 {51,68 | 64,84 10,5
10,0 2,83(500/| 7,85 11,31 | 15,39 | 20,11 | 25,45 | 31,41 | 38,01 149,10 | 61,60| 10,0
10,5 269479 7,48 10,77 | 14,66 | 19,15 | 24,24 | 29,91 | 36,20 | 46,76 | 58,67| 9,5
11,0 257|457 7,14 10,28 113,99 | 18,28 | 23,14 | 28,55 | 34,55 | 44,64 | 56,00 9,1
11,5 2,46 | 437 | 6,83 | 9,84 13,39 117,49 | 22,13 ;27,31 | 33,05 |42,70 | 53,57| 87
12,0 236|419 6,54 | 942,12,83 16,76 | 21,21 | 26,17 { 31,67 | 40,92 | 51,33| 83
12,5 2261402| 6,281 9,05{12,32 116,09 | 20,36 | 25,13 | 30,41 { 39,28 | 49,28| 8,0
13,0 2171387 | 6,04 | 870 11,84 [ 1547 | 19,58 | 24,16 | 29,24 37,77 | 47,38 7,7
13,5 2,09|3,72| 582 | 838|11,40 {14,90 (18,85 |23,27 | 28,16 | 36,37 | 4563| 74
14,0 2,02|359| 561 | 808 11,00 14,36 | 18,18 | 22,44 | 27,15 | 35,07 | 44,00 71
14,5 195|347 | 542 | 78011062 |13,87 | 17,55 | 21,66 | 26,21 | 33,86 | 42,48| 6,9
15,0 189 (335} 524 | 7,54 (10,26 |[13,41 | 16,97 | 20,94 | 25,34 |32,73 | 41,071 67
15,5 182324 507 | 7,30 | 9,93 1297 [16,42 | 20,27 | 24,52 | 31,68 | 39,74] 65
16,0 1,77 3,14 | 491 | 7,07 | 9,62 12,57 | 1590 | 19,64 | 23,76 130,69 | 38,50 63
16,5 1,7113,05| 476 | 6,85 | 933 (12,19 | 1542 | 19,04 | 23,04 | 29,76 | 37,33| 6,1
17.0 166|296 | 4,62 | 665 | 9,05|11,83 1497 {1848 | 22,36 128,88 | 36,24] 59
17,5 1621287 | 449 | 646 | 879 |11,49 [14,54 117,95 [21,72 | 28,06 | 35,20 57
18,0 1571279 | 436 | 628 855 (11,17 | 14,14 | 17,46 | 21,12 | 27,28 | 34,22} 56
18,5 1531272 425 | 6,11 8,32 (10,87 | 13,76 { 16,94 | 20,565 | 26,54 | 33,30} &,
19,0 149265 413 | 595, 8,10|10,58 13,39 | 16,54 | 20,01 25,84 | 32,42] 53
19,5 145258} 403 | 580 | 7,89 10,31 13,05 (16,11 19,49 {2518 | 31,59] 51
20,0 1411251} 393 | 565| 7,69|10,05 12,72 | 15,71 | 19,01 | 24,55 | 30,80} 5,0




NINAKAEZ 60

TrapiEn 1 | 'EAeVdepn €6paon TOV TECCAPwV ToOLEDHY
Mx ay =k, d ay =ky-q
2 2
+M5’ < Ayl - qyly
My=Vi =g My=vy —g
1
[ I — -]
e=ly:l,| 1,00 1,05] 1,10[ 1,15] 1,20 1,25| 1,30{ 1,35] 1,40| 1,45 1,50
ky, ]0,500|0,549|0,594 0,636{0,675|0,709(0,741{0,769(0,793 0,816|0,835
ky 0,500(0,451|0,406|0,364[0,325(0,291{0,259{0,231{0,207 0,184(0,165
=Vy 0,583/0,586(0,591(0,599|0,610|0,621|0,635{0,649;0,663(0,678 0,691
'=v§ 0,792{0,793|0,795|0,799}0,805(0,811|0,818}0,825 0,832|0,839(0,845
e=1,:1,] 1,50 1,55| 1,60 1,65] 1,70| 1,75 1,80] 1,85 1,90| 1,95| 2,00
kx |0,835|0,852(0,868]0,881(0,893[0,904}0,913 0,92110,929|0,93510,941
ky 0,165|0,148}0,13210,119{0,107/0,096|0,087|0,079 0,071]0,065|0,059
v.=v, |0,697[0,704]0,718[0,730]0,742{0,755]0,765/0,775|0,786 0,794 0,804
V’XZV;[ 0,845]0,852(0,859|0,865|0,871{0,878(0,883|0,887|0,893|0,897 0,902




NINAKAY 61a

t}ﬁp|§n Ba

MAtiong mdmtwon uiég nabuwﬁg nal &redsepn
£8paon TOY TPLBY AoV

Mx q, =k, g qy=kyq
17 q,r
*-+—~My < M, o=vy q% = My=vy T4,22
Myerm=' qygy
Myerw
;-
fommmmes Y S—
e=ly:lyd 1,000 1,05 1,10 1,15] 1,20 1,25 1,30) 1,35[ 1,40| 1,45( 1,50
ky ]0,286|0,327|0,369(0,412(0,453|0,494]0,583 0,571({0,606(0,639(0,669
Ky, 0,714/0,67310,631(0,588]0,547(0,506]0,46710,429 0,3940,361 0,331
Vx }0,762/0,75310,7460,740[0,738[0,737]0,73710,739(0,742/0,749 0,752
Vy |0,665/0,652/0,642/0,635/0,631/0,629(0,630]0,633]0,638|0,644 0,651
vy ]0,881]0,876(0,873(0,870(0,869|0,8680,869 0,869/0,871(0,873/0,876
vy, 10,833(0,826(0,821(0,8180,815(0,815|0,815 0,817|0,819(0,822(0,825
e=ly:l,l 1,500 1,55) 1,60] 1,65 1,70{ 1,75 1,80 1,85 1,90( 1,95]| 2,00
kyx 10,699|0,698/0,724]0,748(0,770(0,790]0,808]0,824]0,839 0,853({0,865
y {0,33170,30210,27610,25210,230]0,210(0,192|0,176]0,161 |0,147 0,135
Vx ]0,752/0,758,0,764|0,771]0,778]0,785]0,792(0,799|0,8060,813 0,820
y 9:651]0,660)/0,669|0,678|0,6880,698/0,708[0,717[0,7270,738]0,747
Vi 10,876/0,879(0,882(0,886|0,889|0,893]0,8960,900(0,903 0,90710,910
vy 10,825(0,830(0,834(0,839]0,844(0,849)0,8540,859|0,864 0,869(0,873




MNINAKAZ 618

ErapiEn 28 IAnene ndutwon pLdg nopvefic wal éieddepn
’ g6paon TOV TELdY AAAwv
Mxerm — Mx I = Ky dy = ky‘
2 2
' Ay ly ql
o) _ . X%
| My N My =Vy 14,22 Myerm = 8
2
i y =Ny 8
P p— -
e=l,:1,1 1,00f 1,05| 1,10| 1,15| 1,20| 1,25| 1,30| 1,35] 1,40] 1,45| 1,50
k, |o,714]0,752]0,785|0,814]0,8380,85910,877]0,893[0,906[0,917[0,927
ky 0,286(0,248(0,215|0,186|0,162{0,1410,123|0,107|0,094|0,083{0,073
Vy 0,665{0,680(0,695]0,711|0,727(0,742|0,757|0,770(0,783{0,795(0,807
v, |0,762]0,772(0,783(0,795|0,806|0,816 |0,827|0,837|0,846|0,855|0,863
\1;< 0,833|0,840|0,848|0,85%6(0,864|0,871{0,878(0,885|0,892(0,898|0,903
\J}', 0,881(0,886)0,892|0,898|0,903(0,908(0,913/0,919(0,923}0,927|0,932
e=ly:1l,| 1,50| 1,55] 1,60| 1,65| 1,70| 1,75| 1,80| 1,85] 1,90| 1,95] 2,00
k, ]0,927[0,935/0,942]0,949|0,954|0,959]0,963}0,967|0,970}0,973|0,976
ky 0,073(0,065{0,058({0,051|0,046(0,041|0,037(0,033|0,030{0,027(0,024
vy, lo,8070,817]0,827]0,837]0,845(0,853]0,860|0,867]0,874(0,880(0,886
vy {0,863[0,870[0,877]0,884|0,890]0,895(0,901(0,906(0,910/0,915|0,920
Vi 0,903|/0,909(0,914/0,918(0,923(0,927(0,930(0,934|0,937(0,940(0,943
V§ 0,932(0,935|0,938|{0,942(0,945(0,948|0,95040,953(0,955 0,957]/0,960




NINAKAE 62q

ErhpiEn da

Iihong ndrtwon &bo &névavti mapuvedv wal -

EAelBepn &6paon THY &Vo &Alwv

Hyerm
™ dx = kx'q dy = kyq
axli
—{'—/‘Iy < My=vy 3
2 2
My=Vy q;i{' Myerm:_'g%";—}L
Herr
b A ——
e=ly:l. 1,00 1,050 1,10f 1,15| 1,20| 1,25| 1,30 1,35] 1,40{ 1,45| 1,50
kx 10,167/0,196|0,226(0,259]0,293]0,328[0,364|0,39910,4340,469]0,503
ky ]0,833[0,80410,774|0,741|0,707|0,672(0,636]0,601(0,566|0,531|0,497
v, 0,861/0,852/0,844/0,837|0,830|0,825/0,821|0,818(0,815{0,814{0,814
\Jy 0,768;0,754|0,740(0,728/0,717|0,708[0,701(0,696{0,692 0,690|0,689
v)’{ 0,930(0,926{0,922(0,918[0,915(0,913[0,910}0,9009 0,90810,907[0,907
v, |0,884/0,8770,870(0,864]0,859|0,854]0,851[0,848]0,846|0,845/0,845
e=ly:ly| 1,50| 1,55) 1,60| 1,65| 1,70 1,75 1,80 1,85 1,90 1,95| 2,00
k., (0,503|0,536|0,567}0,597|0,626|0,652|0,677|0,701|0,723[0,743]0, 762
ky 10,497/0,464|0,433(0,403|0,374(0,348(0,323(0,299/0,277{0,257]0,238
v, |0,814/0,814}0,815|0,817|0,819]0,823|0,826|0,829]0,833 (0,837 0,841
v, |0,689/0,690/0,692)0,695/0,700(0,704(0,709|0,716|0,7220,7290,736
\);( 0,907/0,907(0,908{0,909({0,910[0,911(0,913[0,915 0,9171(0,919]0,921
v, 10,845/0,845/0,846|0,848(0,850/0,852(0,855|0,858|0,861(0,864(0,868




MNINAKAE 628

ErnpiEn 38

nAdone ndntwon 6vo dnévavilL nopuvedv Hol

£Ae09epn €6poon THV &Vo &Aiwv

] 4y = Ky g dy =k -qy
Mxerm  Mx  prerm qxli qxli
I My < M Vx T7g Meern™ ™ 777
2
T 4y ly
y" Yy T8
Y —

ly:1y4 1,00| 1,05| 1,10] 1,15| 1,20| 1,25} 1,30] 1,35| 1,40{ 1,45| 1,50
k. |0,833]0,859 0,880 [0,897]0,912(0,924[0,935]0,943[0,951]0,95710,962
k, [0,767]0,141 |0,120|0,103]0,0880,076 |0,065{0,057 |0,049[0,043[0,038
ve |0,768]0,784 0,798 |0,812[0,824 [0,836 |0,846|0,856[0,865(0,874 [0,881
vy |0,861(0,870 0,879 |0,88610,894 [0,901 |0,9080,913 (0,920 0,925[0,929
vy |0,884]0,892 0,899 |0,906]0,912|0,918|0,923(0,92810,933(0,937 (0,941
vy |0,930(0,935]0,940]0,943 0,947 0,951 0,954 0,957 0,960 0,962 0,964
ly:l,f 1,50 1,55 | 1,60 1,65/ 1,70| 1,75| 1,80| 1,85 1,90] 1,95| 2,00
k, 10,962(0,9670,970]0,9740,977]0,9790,981[0,983]0,985/0,9860,988
k, [0,038]0,033]0,0300,026[0,023]0,0210,019]0,0170,015/0,01410,012
vw [0,887[0,886]0,85950,901[0,906]0,911]0,9160,920 [0,924]0,928]0,931
vy |07929 0,934 (0,937 0,941 0,944 0,946 |0,950/0,952]0,9550,956 0,959
V. |0,947(0,944 [0,94%]0,950(0,953 0,956 0,958|0,960(0,962]0,964]0,966
vy |9,964]0,967]0,9690,971]0,972]0,973[0,975]0,9760,977/0,978/0,980




NINAKAZ 63

) . OAdENG TéMTwon &S00 YELTOVLUGY Tapuedy nal
ErnpiEn 4

Ere08epn £6paon TdHY 60O AAAwv
qx = kx+q g, = ky-9q
Myerm My qxli qxli
M=V~ 755 Myorn™ -
l | My < T332 g
12 ] 2
Yoy Ty v = ayly
y™Vy T 22 yerm 8
Myerm
7
poeee e ———

e=ly:ly| 1,00} 1,05| 1,10| 1,15]| 1,20} 1,25| 1,30| 1,35| 1,40] 1,45] 1,50
ky 0,500|0,549(0,59410,636{0,675|0,709|0,741|0,769|0,793|0,816 0,835
Ky 0,5000,451|0,406|0,364[0,325|0,291|0,259|0,231}0,207|0,184|0,165
v,.=v, |0,766]|0,767|0,770|0,774{0,780{0,787|0,794]0,803]0,810/0,819,0,826
vi=vy |0,8830,8830,8850,887|0,8900,893|0,897{0,901|0,905]0,909]0,913

:1,. 01,50 | 1,55| 1,60] 1,65| 1,70{ 1,75| 1,80 1,85] 1,90| 1,95]| 2,00

Y
ko 0,835{0,85210,86810,881|0,893]0,904 0,913(0,921(0,929|0,935{0,941
ky 0,165(0,148|0,132/0,119]0,107 (0,096 0,087 0,079|0,07140,065|0,059
x=Vy 0,826(0,833(0,841|0,848;0,855|0,862 0,868{0,873({0,879|0,884(0,890
Vx”Vy 0,913|0,917(0,921{0,924(0,92710,931/0,934 0,937(0,940|0,942)0,945




MINAKAZ 64a

IDAHPNG TAdKTwon TV TELtdY TapueEdv xal

Erapitn Sa EAEOdeEN &Hpaon tfig &AANg

Z%
Myerm
Mx qx = kx'q dy = ky-q
| ___l__M . ) i A
4 A M =V, _1_4_;“2—?:'"' Mern™" — q
Mxerm qu12 qu12
Wy Y I S
¢ Hyerm Yy Y 24 yerm 12
‘ % 77 o h
S S—

Czly:lx 1,00 1,05 1,10 1,15 1,20| 1,25{ 1,30¢f 1,35{ 1,40 1,45] 1,50
ky 0,333(0,378(0,423/0,467{0,509{0,550({0,588|0,624]0,658|0,688{0,717
ky 0,667)0,62210,577|0,533(0,491|0,450(0,412{0,376|0,342/0,312|0,283
Vi 0,844(0,839(0,836/0,834(0,8341{0,835]0,837(0,839]0,843(0,847(0, 851
Vg 0,815(|0,810{0,806(0,804|0,804[0,805|/0,807|0,810(0,814|0,818|0,823
Vv 0,922(0,920|{0,91810,917!0,917(0,917{0,91810,920 0,9210,923|0,925
V§ 0,90710,905|0,903(0,902|0,902/0,902}0,903|0,905}0,907|0,909(0,912

&=ly:lx 1,50 1,551 1,60 1,65f 1,701 1,75 1,80 1,85 1,90 1,95 2,00
kx 0,71710,743}0,766{0,788|0,807|0,824(0,840(0,854(0,867(0,878|0,889
ky 0,283(0,257| 0,234(0,212{0,193]0,176|0,160|0,146 {0,133 10,122(0,111
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